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Beterie AAA

Baterie AAA UM4 heavy duty. 1.14 PLN
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Baterie AA UM3 heavy duty.5 1.39 PLN
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BLUE REFILL

metal

3614

Zestaw piśmienniczy Karlovac

Zestaw piśmienniczy składający się z metalowego 
długopisu z niebieskim wkładem oraz pióra kulkowego. 
Całość zapakowana w grafitowe etui.

18 × 5,8 × 3 cm

L4

3 × 0,6
32.43 PLN
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metal

BIG BLACK REFILL

metal metal

BLACK REFILL BIG BLACK REFILL

19,2 × 7,5 × 3,4 cm

L2, T3

4 × 0,6
35.07 PLN

0333

Zestaw piśmienniczy Acerra

Zestaw do pisania, składający się z długopisu i pióra 
kulkowego, całość zapakowana w eleganckie pudełko.

1934

Zestaw piśmienniczy MAYFIELD

Zestaw do pisania zapakowany w eleganckie etui. Wewnątrz 
znajdują się piszące na czarno pióro wieczne oraz długopis.

0335

Zestaw piśmienniczy metalowy

Metalowy zestaw składający się z długopisu z mechanizmem 
obrotowym i pióra kulkowego umieszczonych w eleganckim etui.

16,4 × 3,9 × 2,2 cm

L2

3 × 0,6
41.13 PLN

17,8 × 4,8 × 3,8 cm

L2, T3

3,5 × 0,6
37.70 PLN
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BLUE REFILL

beech wood, metal

BLUE REFILL

ECO

cork, metal

ECO

1437

Zestaw długopis i brelok ENSCHEDE

Zestaw składający się z długopisu i breloka. Oba gadżety 
wykonane są z drewna i posiadają metalowe elementy. 
Zestaw, który idealnie sprawdza się jako upominek.

16,3 × 9 × 1,9 cm

L2

3,5 × 0,6
29.79 PLN

17,5 × 5,5 × 2,5 cm

L1, DC1

4 × 0,6
26.28 PLN

3236

Długopis korkowy Lillehammer

Elegancki długopis wykonany z korka z metalowymi elementami. 
Długopis posiada niebieski wkład, zapakowany jest w korkowe etui.
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ECO

ECO

rose wood

BLUE REFILL

BLUE REFILL

rose wood

4015

Zestaw piśmienny z drzewa 
różanego OXFORD

Zestaw piśmienny z drzewa różanego OXFORD to drewniany długopis 
z obrotowym mechanizmem i niebieskim wkładem oraz drewniane 
pióro wieczne z niebieskim nabojem. Całość zapakowana w etui. 
Długopis i pióro zdobione pozłacanymi metelowymi elementami.

17 × 5,5 × 2,4 cm

L3, T4

5 × 3
63.19 PLN

8441

Zestaw piśmienny z drzewa 
różanego BANGKOK

Zestaw piśmienny z drzewa różanego BANGKOK, składa się 
z: drewnianego długopisu z niebieskim, metalowym wkładem, 
drewnianego pióra wiecznego z niebieskim nabojem oraz 
otwieracz do listów. Całość zapakowana w drewniane etui.

17 × 7,5 × 2,3 cm

L3, T4

5 × 3
86.92 PLN
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ECO ECO

maple wood

BLUE AND BLACK REFILLBLUE REFILL

olive wood

touch pen

0614

Zestaw piśmienny drewniany INDIANAPOLIS

Zestaw piśmienny wykonany z drewna z metalowymi wkładami, 
piszącymi na niebiesko. Długopis z mechanizmem obrotowym.

17,2 × 5,5 × 2,4 cm

L2, T4

4 × 0,6
51.76 PLN

1497

Długopis drewniany touch pen ERFURT

Długopis wykonany z drewna z funkcją touch 
pen. Posiada wkład piszący na niebiesko.

14,7 × ø 1 cm

L1, T1

4 × 0,6
19.33 PLN
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BIG BLUE REFILL

metal

BLUE REFILL LED

LED

metal

RED & BLUE REFILL

metal

laser pointer

laser pointer

3035

Długopis metalowy CHESTER

Długopis metalowy CHESTER z niebieskim wkładem 
piszącym. Długopis zapakowany w etui.

17,1 × 6,5 × 3 cm

L2, T4

4 × 0,6
44.73 PLN

5318

Wskaźnik laserowy metalowy DETROIT

Wskaźnik laserowy metalowy DETROIT to połączenie 
długopisu i wskaźnika. Wbudowana również lampka LED. 
Laser spełnia wymogi UE. W zestawie 3 baterie LR41.

ø 0,9 × 13,6 cm

L2, T4

4 × 0,6
20.13 PLN

2798

Wskaźnik laserowy metalowy MATLOCK

Metalowy wskaźnik laserowy MATLOCK to zestaw składający się 
z: metalowego urządzenia do pisania z długopisem z dwóch stron 
(niebieski i czerwony wkład piszący), wskaźnika laserowego oraz 
lampki LED. Dodatkowo dołączono 3 baterię oraz metalowe etui.

ø 1 × 15,4 cm

L2, DC1

3,5 × 0,6
21.88 PLN
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ECO

ECO

beech wood

BLUE REFILL

BLUE REFILL

beech wood

metal

0643

Długopis drewniany YELLOWSTONE

Drewniany długopis z metalowym wkładem piszącym na niebiesko.

17 × 2,8 × 2,3 cm

L2, T3

3,5 × 0,6
16.61 PLN

0646

Długopis drewniany IPANEMA

Długopis wykonany z drewna, wyposażony w mechanizm 
przyciskowy. Długopis posiada wkład piszący na niebiesko. 
Pakowany w eleganckie drewniane w etui.

17,4 × 2,7 × 2,3 cm

L2, T3

4 × 0,7
17.05 PLN

8413

Długopis metalowy CLAYTON

Długopis metalowy CLAYTON z powłoką matową i ze srebrnymi 
wykończeniami. Długopis posiada wkład piszący na niebiesko.

18 × 7,5 × 2,3 cm

L1

3,5 × 0,6
29.79 PLN



10

metal

BIG BLUE REFILL

TOP
PRICE

bamboo

BIG BLUE REFILLBIG BLUE REFILL

maple wood

ECO ECO

1614

Długopis metalowy FRISCO

Długopis metalowy z kolorowym korpusem i lśniącymi 
elementami. Długopis posiada wkład piszący na 
niebiesko, pakowany jest w czarne etui.

15 × 2,2 × 2,9 cm

L2, T4

3,5 × 0,8
17.58 PLN

0640

Zestaw piśmienny drewniany 
PORT-AU-PRINCE

Zestaw piśmienny wykonany z drewna z dużymi, 
plastikowymi wkładami piszącymi na niebiesko.

17 × 4 × 2,2 cm

L2, T2, T3

4 × 0,7
8.70 PLN

1892

Długopis drewniany HEYWOOD

Automatyczny długopis do produkcji, którego użyto drewna 
klonowego jest w 100% ekologiczny. Posiada metalowe elementy, 
piszę na niebiesko. Długopis pakowany jest w tekturowe pudełko.

15,4 × 2,7 × 0,9 cm

L2, T3

4 × 0,5
12.22 PLN
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BLUE REFILL

metalmetal

BIG BLUE REFILL

metal

BIG BLUE REFILL

TOP
PRICE

03

04

05

06

3549

Długopis metalowy PORT ELIZABETH

Długopis metalowy PORT ELIZABETH z niebieskim wkładem piszącym.

3616

Długopis metalowy Kapfenberg

Długopis metalowy typu twist z wkładem piszącym na niebiesko.

13,7 × ø 1,1 cm

L1

3 × 0,6
5.80 PLN

ø 1,1 × 13,6 cm

L1

3 × 0,6
8.70 PLN

3330

Zestaw piśmienny metalowy CLAREMONT

Metalowy zestaw piśmienny składający się z długopisu z 
dużym,niebieskim wkładem oraz ołówkiem automatycznym. 
Całość umieszczona w etui. Dostępny w kilku kolorach.

17,5 × 5,7 × 2,2 cm

L1, T3

4 × 0,6
7.79 PLN
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ECO

ECO ECO

BIG BLUE REFILL

wood

touch pen

BLUE REFILL

rose wood

recycled paper

BLUE REFILL

2192

Drewniany długopis BILZEN

Drewniany długopis z dużym wkładem piszącym na niebiesko, 
srebrnymi elementami i funkcją dotykową touch-pen.

ø 1,2 × 14,5 cm

T1

4 × 0,6
12.66 PLN

14,2 × ø 1 cm

L1

4 × 0,6
3.87 PLN

2528

Długopis drewniany Posadas

Drewniany długopis z mechanizmem przyciskowym. Długopis 
posiada srebne elementy i wkład piszący na niebiesko.

1957

Długopis ekologiczny CRAMLINGTON

Długopis ekologiczny wyposażony w automatyczny mechanizm typu 
"klik. Wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu. Posiada wkład 
piszący na niebiesko, metalowy klips oraz plastikowy włącznik.

15,4 × 2,7 × 0,8 cm

T2, T3

4 × 0,6
2.99 PLN
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6 in 1

ECO

BLACK REFILL

bamboo

INKLESS

metal

BLACK REFILL

beech wood

touch pen

touch pen

0307

3663

Wieczny długopis z miarką Halmstad

Długopis wieczny z niekończącym się wkładem, zostawiającym ślad 
podobny do ołówkowego. Długopis posiada nadrukowaną na korpusie 
miarkę oraz końcówkę do obsługi ekranów dotykowych - touch pen.

ø 0,9 × 15 cm

L1

4 × 0,5
8.26 PLN

3040

Multifunkcyjny długopis 6w1 Coimbra

Praktyczny wielofunkcyjny długopis 6w1 wykonany z 
bambusa z następującymi cechami: przekręcany długopis 
z czarnym wkładem systemowym, linijka, poziomica, 
śrubokręt płaski i krzyżakowy oraz pióro dotykowe.

ø 1 × 15,5 cm

L1

5 × 0,5
29.99 PLN

ø 0,7 × 15,1 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.49 PLN

1291

Długopis drewniany Palmdale

Jednorazowy długopis wyprodukowany z drewna, 
piszący na czarno. Długopis bez możliwości wymiany 
wkładu, wyposażony w czarną plastikową zatyczkę.
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BIG BLUE REFILL BIG BLUE REFILL

BIG BLUE REFILL

ECO ECO

ECO ECO

bamboo

bamboobamboo

cork

BLUE REFILL

0641

Długopis ekologiczny CONCEPCION

Długopis ekologiczny wykonany jest z bamusa i 
wyposażony w metalowe elementy. Długopis posiada 
przycisk, dzięki któremu pojawia i chowa się końcówka do 
pisania. Automatyczny długopis pisze na niebiesko.

ø 1,1 × 13,9 cm

L1, T1

4 × 0,7
2.64 PLN

0457

Długopis drewniany BRENTWOOD

Drewniany długopis został wyprodukowany z materiału, 
jakim jest bambus. Dodatkowo automatyczny długopis został 
wyposażony w metalowe elementy i wkład piszący na niebiesko.

ø 1,2 × 14 cm

L1, T1

4 × 0,6
5.45 PLN

2193

Długopis bambusowy BERINGEN

Smukły długopis z powłoką pokrytą bambusem. Automatyczny 
długopis posiada elementy w kolorze antracytu i piszę na niebiesko.

ø 1,2 × 14 cm

L1, T1

4 × 0,7
2.99 PLN

1424

Długopis z korka KINGSWOOD

W 100% ekologiczny długopis, bo wyprodukowany z 
materiału, jakim jesy korek. Długopis posiada wkład piszący 
na niebiesko oraz elementy ozdobne z metalu.

ø 0,9 × 14,1 cm

L1, DC0

4 × 0,6
2.46 PLN
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BLUE REFILL

cork, metal

BLUE REFILL

bamboo, abs

touch pen

touch pen

03 05 06 44

02 03 04 05 06 07 09 10 11 24 29

ø 1 × 14,7 cm

DC0

4 × 0,6
2.81 PLN

ø 1 × 15 cm

L1

4 × 0,6
4.31 PLN

2642

Długopis aluminiowy touch pen Tripoli

Aluminiowy długopis z funkcją touch pen. Długopis został 
wyposażony w mechanizm automatyczny typu "klik". Posiada 
wkład piszący na niebiesko oraz elmenty obudowy z bambusa.

3690

Długopis metalowy Capri

Metalowy długopis ze złotymi elementami i korkową 
strefą uchwytu. Długopis pisze na niebiesko.
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ECO

ECO ECO

BLUE REFILL

BLUE REFILL

recycled paper, absrecycled paper, wheatstraw

BLUE REFILL

bamboo, wheatstraw

03 04 05 06 09 10

ø 1 × 14,5 cm

T1

4 × 0,6
1.05 PLN

1472

Długopis tekturowy LENNOX

Długopis Lennox jest wykonany z tektury pochodzącej z 
recyklingu, a jego kolorowe elementy ze słomy pszenicznej. 
Długopis przyjazny środkowisku bo w pełni biodegradowalny, 
wyposażony w mechanizm typu klik? Piszący na niebiesko.

14,6 × ø 0,9 cm

T1

4 × 0,6
1.23 PLN

1436

Długopis tekturowy BLACKPOOL

Długopis automatyczny w ekologicznej wersji, bo wykonany z kartonu 
pochodzącego z recyklingu. Długopis tekturowy, posiada wkład 
piszący na niebiesko oraz zawiera srebne elementy ozodobne.

ø 1 × 14,2 cm

T1, L1

4 × 0,6
1.93 PLN

3211

Długopis bambusowy Halle

Długopis wykonany z bambusa z kolorowymi elementami 
wykonanymi z włókna pszenicznego. Posiada klikany 
mechanizm i wkład w kolorze niebieskim.
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ECO

ECO ECO

INKLESS

paper

BLUE REFILL

recycled paperrecycled paper, abs

BLUE REFILL

03 04 05 06 09 10 03 04 05 09 13

03 04 05 09 13

14,5 × ø 0,9 cm

T1

4 × 0,5
1.23 PLN

2565

Długopis Amsterdam

Długopis ekologiczny wyposażony w mechanizm automatyczny 
typu "klik". Wykonany z papieru z recyklingu, a jego kolorowe 
elementy z kukurydzy. Posiada wkład piszący na niebiesko.

0397

Długopis ekologiczny BRISTOL

Długopis automatyczny w wersji ekologicznej, bo wykonany 
w 100% z tektury pochodzącej z recyklingu. Długopis 
z tektury zawiera wkład piszący na niebiesko.

ø 1 × 14,3 cm

T1

4 × 0,6
1.15 PLN

15,7 × 1,8 × 0,9 cm

T1

4 × 0,5
2.37 PLN

3648

Wieczny długopis Irvine

Długopis wieczny z papieru z niekończącym się wkładem, 
zostawiającym ślad podobny do ołówkowego.
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BIG BLUE REFILL

BIG BLUE REFILL

metal

metal

metal

BLUE REFILL

TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

RUBBER COATED

SOLID COLOUR

METALLIC COLOUR

0302

03

04

04

05

05

06

06

08

08

09

09

10

10

11 12 14 29

14

0302 04 05 06 09 10 440807 11 12 2414 29

3639

Długopis metalowy Las Palmas

Klasyczny długopis metalowy z chromowanymi elementami i 
smukłym klipsem. Długopis wyposażony w duży niebieski wkład.

ø 1 × 14,2 cm

L1

4 × 0,6
1.93 PLN

0555

Długopis metalowy soft touch NEW JERSEY

Metalowy długopis z gumową powierzchnią, piszący na niebiesko. 
Długopisy dostępne w bogatej gamie kolorystycznej.

13,5 × ø 0,8 cm

L1, DC0

4 × 0,6
2.29 PLN

3339

Długopis metalowy ASCOT

Długopis metalowy ASCOT z niebieskim wkładem wyposażony w 
automatyczny system. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1 × 13,6 cm

L0

4 × 0,6
1.99 PLN
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BIG BLUE REFILL

metal

metal

BIG BLUE REFILL

BIG BLUE REFILL

touch pen

TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

RUBBER COATED

RUBBER COATED

RUBBER COATED

03

03

03

04

04

05

05

05

06

06

06

09

09

10

10

44

44

44

99

99

99

08

08

11

11

12

12

24

24

29

29

0934

Długopis metalowy touch 
pen SALT LAKE CITY

Długopis metalowy touch pen SALT LAKE CITY z dużym wkładem 
piszącym na niebiesko. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

3655

Długopis metalowy Glendale

Długopis metalowy soft touch ze złotymi elementami 
i wkładem piszącym na niebiesko.

14,7 × ø 1 cm

L1, DC0

5 × 0,5
2.99 PLN

ø 1 × 14,2 cm

L1

4 × 0,6
3.25 PLN

0935

Długopis metalowy ABU DHABI

Długopis metalowy ABU DHABI, z niebieskim wkładem i gumą 
antypoślizgową. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

14 × ø 1 cm

L1, DC0

5 × 0,5
2.59 PLN
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1878

Mini-długopis metalowy ELIZABETH TOWN

Mini długopis metalowy Elizabeth Town z niebieskim wkładem. 
Produkt dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

ø 1,1 × 10,6 cm

L1

3 × 0,6
1.85 PLN

0488

Długopis metalowy KINGS PARK

Długopis metalowy z mechanizmem obrotowym. Posiada wkład 
piszący na niebiesko. Dostępny w bogatej wersji kolorystycznej.

ø 0,8 × 14,4 cm

L1, T3

3,5 × 0,4
7.82 PLN

2762

Długopis metalowy ITABELA

Aluminiowy długopis ITABELA, posiada błyszczący korpus, 
chromowane krążki oraz połyskującą powierzchnię. Wkład 
piszący – niebieski. Długopis dostępny w kilku kolorach.

ø 0,9 × 13,9 cm

L0

4 × 0,5
2.49 PLN



21

w
r

it
in

g

aluminium

BLUE REFILL

aluminium

BLUE REFILL

touch pentouch pen

metal

BLUE REFILL

touch pen

BIG BLUE REFILL

metal

TOP
PRICE

touch pen

03 04 05 06 08 09 10 1107

03 04 05 06 09 04 09

ø 0,8 × 13,8 cm

L1

4 × 0,4
2.81 PLN

2974

Długopis touch pen Catania

Metalowy długopis z niebieskim wkładem z tworzywa sztucznego 
i dopasowaną kolorystycznie funkcją dotykową nad klipem.

3378

Długopis metalowy touch pen NEW ORLEANS

Długopis metalowy touch pen NEW ORLEANS z niebieskim 
wkładem piszącym. Touch pen znajduje się nad klipem. 
Długopis dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 0,8 × 13,8 cm

L1

4 × 0,4
2.64 PLN

0418

Długopis metalowy touch pen LUEBO

Długopis metalowy z mechanizmem obrotowym i gumką 
do obsługi ekranów dotykowych. Posiada wkład piszący 
na niebiesko. Dostępyny w wielu kolorach.

ø 0,9 × 12,8 cm

L1

4 × 0,6
2.72 PLN

0067

Długopis metalowy touch pen SPEEDY

Długopis wykonany z aluminium o metalicznej 
strukturze z funkcją touch pen. Posiada wkład piszący 
na niebiesko. Dostępny w kilku kolorach.

ø 1 × 14,5 cm

L1

5 × 0,6
1.67 PLN
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4442

Długopis plastikowy SARAGOSSA

Biały długopis automatyczny CrisMa z kolorowym klipsem, 
wykonany z plastiku. Długopis posiada wkład piszący na niebiesko.

ø 1 × 13,8 cm

T1, T3

4,5 × 0,7
0.69 PLN

1268

Długopis plastikowy VENLO

Biały długopis wykonany z plastiku z kolorowym 
klipsem (kilka opcji kolorystycznych do wyboru).

ø 1,1 × 13,9 cm

T1, DC0

4 × 0,7
0.62 PLN

7899

Długopis plastikowy MAO

Automatyczny długopis MAO wykonany z plastiku. Dostępny w 
bogatej gamie kolorystycznej. Posiada niebieski wkład piszący.

ø 1 × 14,2 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.32 PLN

0919

Długopis plastikowy JUSTANY

Plastikowy długopis z kolorowym od spodu klipsem 
(wiele wariantów kolorystycznych).

ø 1,2 × 14,8 cm

T1, DC0

3 × 0,5
1.29 PLN
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4441

Długopis plastikowy STRATFORD

Długopis plastikowy z kolorowym klipsem ozdobionym zabawną buźką. 
Dostępny w kilku kolorach. Posiada wkład piszący na niebiesko.

ø 1 × 13,8 cm

T1, T3

4,5 × 0,7
0.69 PLN

4446

Długopis plastikowy DUIVEN

Długopis plastikowy do wyboru z sercem, kluczem, gwiazdką 
lub koniczynką. Posiada wkład piszący na niebiesko.

ø 1 × 13,8 cm

T1, T3

4,5 × 0,7
0.59 PLN

4443

Długopis plastikowy NEVES

Plastikowy długopis z niebieskim wkładem piszącym. 
Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1 × 13,8 cm

T1

4,5 × 0,7
0.69 PLN

3061

Długopis plastikowy CANBERRA

Plastikowy długopis z kolorowym, szerokim 
klipsem oraz mechanizmem obrotowym.

ø 1,2 × 14,1 cm

T1, DC0

4 × 0,6
0.88 PLN
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1683

Długopis plastikowy KALININGRAD

Plastikowy długopis z białym korpusem i kolorową gumką ułatwiającą 
trzymanie. Wyposażony w metalowy klips i duży wkład piszący na 
niebiesko. Długopis dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1,3 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.19 PLN

1679

Długopis plastikowy WLADIWOSTOCK

Długopis plastikowy wyposażony w system typu klik 
oraz niebieski wkład. Długopis z uchwytem dostępny 
jest w wielu wariantach kolorystycznych.

ø 1,3 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.15 PLN

0782

Długopis plastikowy JEKATERINBURG

Plastikowy długopis z niebieskim wkładem piszącym. Posiada 
gumowy uchwyt na korpusie. Dostępny w kilku kolorach.

ø 1,1 × 13,7 cm

T1, DC0

4 × 0,5
1.29 PLN

2552

Przeźroczysty długopis Alken

Klasyczny długopis Alken, którego obudowa została wyprodukowana z 
92% tworzywa sztucznego pochodzącego z recyklingu. Wyposażony jest 
w mechanizm naciskowy typu klik. Przeźroczysty długopis o niebieskim 
zabrawieniu,a do tego ma ozdobne elementy w srebrym kolorze.

14,6 × ø 1,2 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.79 PLN
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1681

Długopis plastikowy ST.PETERSBURG

Długopis plastikowy z antypoślizgową gumką oraz z błyszczącymi 
elementami. Wyposażony w system typu kilk oraz wkład w kolorze 
niebieskim. Długopis dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1,3 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.05 PLN

1682

Długopis plastikowy MOSCOW

Długopis plastikowy z antypoślizgową gumką oraz z błyszczącymi 
elementami. Wyposażony w system typu kilk oraz wkład w kolorze 
niebieskim. Długopis dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1,3 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.19 PLN



26

BIG BLUE REFILL

BIG BLUE REFILLBIG BLUE REFILL

aluminium

aluminium

TOP
PRICE

TOP
PRICE

BIG BLUE REFILL

metal

TOP
PRICE

plastic

RUBBER COATED

10 11

03 04 05 10 11 29

1070

Długopis metalowy ANKARA

Długopis automatyczny wykonany z plastiku i aluminium. 
Długopis zdobiony transparentnymi pierścieniami oraz 
wyposażony we wkład w kolorze niebieskim.

ø 1,3 × 14 cm

L1

4 × 0,6
0.79 PLN

7786

Długopis metalowy SAN FERNANDO

Długopis metalowy SAN FERNANDO z dużym, 
metalowym wkładem piszącym na niebiesko.

ø 1,2 × 14,7 cm

L1

4 × 0,6
1.14 PLN

2724

Długopis metalowy MARLY

Długopis wykonany z metalu z ozdobnymi pierścieniami. Posiada 
wkład piszący na niebiesko. Dostępny w pomarańczowym kolorze.

ø 1,2 × 13,6 cm

L1

4 × 0,7
1.41 PLN

0099

Długopis plastikowy BRESCIA

Długopis plastikowy z metalowym klipsem, wyposażony w 
mechanizm obrotowy. Posiada niebieski wkład piszący na 
niebiesko, dostępny jest w kilku wersjach kolorystycznych.

14,4 × ø 1,1 cm

L1, DC0

3,5 × 0,6
2.81 PLN
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0301

Długopis metalowy 2w1 GETAFE

Długopis metalowy 2w1 z żółtym zakreślaczem. Długopis 
wykonany z aluminium, posiada metalowy klips. Dostępny 
w szarej kolorystyce z czarnymi elementami.

14 × ø 1 cm

L1

4 ×  0,7
5.99 PLN

7901

Długopis plastikowy KRAMERHOF

Plastikowy długopis powleczony metaliczną powłoką, 
skręcony w miejscu uchwytu. Posiada niebieski wkład.

ø 1,1 × 14,8 cm

T2

4 × 0,6
0.85 PLN

8884

Długopis plastikowy z dwoma 
wkładami BIG BROTHER

Długopis plastikowy z dwoma wkładami 
piszącymi - czarnym i niebieskim.

ø 1,1 × 15,3 cm

T1, DC0

4 × 0,6
0.59 PLN

0894

Długopis plastikowy EPPING

Długopis plastikowy EPPING, z niebieskim wkładem, 
wykończenie metaliczne. Dostępny w wielu kolorach.

ø 1 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
2.02 PLN
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3328

Długopis touch pen FLORIDA

Długopis wykonany z plastiku z wkładem piszącym 
na niebiesko, posiada funkcjonalną końcówkę touch-
pen do obsługi ekranów dotykowych.

ø 1 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
1.85 PLN

0459

Długopis plastikowy touch pen NOTTINGHAM

Plastikowy długopis z touch pen i mechanizmem 
obrotowym. Posiada wkład piszący na niebiesko. 
Dostepny w różnych wersjach kolorystycznych.

ø 0,9 × 12,5 cm

DC0

4 × 0,6
0.79 PLN

3294

Długopis touch pen COLUMBIA

Plastikowy długopis z niebieskim wkładem piszący, posiada 
funkcję touch-pen do obsługi ekranów dotykowych. 
Dostępny w dwóch kolorach: niebieskim i czerwonym.

ø 1 × 13,9 cm

T1, DC0

4 × 0,5
1.67 PLN

0461

Długopis plastikowy BALTIMORE

Plastikowy długopis z niebieskim wkładem piszącym. 
Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

13,8 × ø 1 cm

T1, DC0

4 × 0,7
1.67 PLN
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Długopis plastikowy LEGNANO

Długopis plastikowy LEGNANO z niebieskim 
wkładem. Długopis w kolorze żółtym.

ø 1,2 × 14 cm

T1, DC0

4 × 0,8
0.44 PLN

0068

Długopis plastikowy BRUGGE

Automatyczny dugopis plastikowy BRUGGE w transparentnym 
kolorze, posiada niebieski wkład piszący. Dostępny w kilku kolorach.

ø 1 × 14,5 cm

T1, DC0

4 × 0,6
0.53 PLN

3539

Długopis plastikowy FAIRFIELD

Długopis plastikowy FAIRFIELD z niebieskim wkładem 
piszącym. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1,2 × 14,3 cm

T1, DC0

4 × 0,8
1.99 PLN

2554

Przeźroczysty długopis Glasgow

Smukły długopis Glasgow został, wyprodukowany z tworzywa 
rPET - pochodzącego z recyklingu, wyposażony w mechanizm 
naciskowy (cross click). Dobrze leży w dłoni, jest lekki, dlatego 
zapewnia komfort pisania. Długopis w przeźroczystej obudowie 
z niebieskmi wkładem jest trwały podczas pisania.

ø 1 × 14,7 cm

T1

4 × 0,6
2.11 PLN
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1776

Długopis z rozpylaczem CHARLEROI

Półprzezroczysty długopis z mechanizmem obrotowym ze srebrnymi 
wykończeniami i niebieskim wkładem. Spryskiwacz jest wielokrotnego 
użytku - idealny do perfum lub płynów dezynfekujących.

ø 1,4 × 16,5 cm

T1, DC0

5 × 0,5
1.39 PLN

3042

Długopis plastikowy BAYAMO

Długopis plastikowy BAYAMO, z gumą antypoślizgową 
oraz wkładem piszącym na niebiesko.

ø 5,4 × 16,9 cm

L2

2 × 1
2.99 PLN

0540

Długopis metalowy z 
podświetlanym logo LA NUCIA

Metalowy długopis ze świecącym logo. Wyposażony w 
duży, plastikowy wkład piszący na niebiesko oraz uchwyt 
antypoślizgowy. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 1,3 × 13,8 cm

L1, T1

3,7 × 0,6
3.89 PLN

0892

Długopis plastikowy touch pen WORLD

Plastikowy długopis z funkcją touch pen oraz opcją podświetlenia 
logotypu po znakowaniu. Dostępny w kilku kolorach.

14,8 × ø 1,1 cm

L1, DC0

5 × 0,6
2.69 PLN
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0679

Zakreślacz 5w1 BUTTERWORTH

Plastikowy zakreślacz z pięcioma różnymi kolorami mazakami.

9,6 × 9,6 × 1,8 cm

T2, DC1

ø 3,5
5.99 PLN

0746

Zakreślacz pachnący XXL COLORADO

Plastikowy, pachnący zakreślacz XXL. Produkt 
dostępny w kilku kolorach.

22,6 × ø 2,2 cm

T3, T4

9 × 1,2
6.94 PLN

1813

Długopis z zakreślaczem Brest

Długopis wykonany z włókna pszenicznego z 
czarnym wkładem i żółtym zakreślaczem.

14,6 × 3,6 × 1 cm

T1

4 × 0,7
2.46 PLN
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Długopis plastikowy 3w1 BOGOTA

Długopis plastikowy 3w1 z wkładami: czerwonym, 
czarnym i niebieskim. Wyposażony w touch pen, uchwyt 
wykończony gumą. Produkt dostępny w kilku kolorach.

ø 1 × 15 cm

T1, DC0

4 × 0,7
2.46 PLN

ø 1,8 × 14,5 cm

T1

3 × 0,6
2.64 PLN

0789

Długopis plastikowy 4w1 NEAPEL

Plastikowy długopis, zawiera gumowy uchwyt oraz 4 wkłady o 
różnych kolorach. Długopis dostępny jest w kilku kolorach.

ø 1,2 × 12,7 cm

T1

3 × 0,6
1.58 PLN

1089

Długopis plastikowy INJECTION

Długopis wykonany z plastiku w kształcie strzykawki. Dostępny w 
dwóch kolorach i wkładach piszących na: czerwono i niebiesko.

0981

Długopis plastikowy BARRY

Transparentny długopis z funkcją podświetlenia. 
Długopis wykonany z plastiku.

8,2 × 1,5 × 1,2 cm

T1

2,4 × 0,8
2.49 PLN
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0642

Długopis plastikowy z linijką DAAN

Plastikowy długopis z wkładem piszącym na niebiesko i mechanizmem 
obrotowym. Wyposażony w touch-pen, linijke, uchwyt do telefonu 
komórkowego, śrubokręt 3 mm. Dostępne kolory: niebieski i szary.

15,6 × 1,2 × 1,2 cm

T2, DC0

4 × 0,6
3.52 PLN

1972

Długopis plastikowy z suwmiarką PRESCOT

Długopis plastikowy z suwmiarką PRESCOT. Wkład niebieski. Logotyp 
umieszczany po przeciwnej stronie miarki. Całość z plastiku.

14,7 × 1,2 × 0,9 cm

T2

4,5 × 0,8
2.81 PLN

3579

Zestaw kredek Kyoto

Zestaw umieszczony w blaszanej puszce, składający się z 16 
kolorowych kredek, gumki do mazania i temperówki.

1292

Stojak na telefon z długopisem Regina

Plastikowy stojak na telefon z antypoślizgową podstawą 
i metalowym długopisem piszącym na niebiesko.

ø 4,7 × 9,1 cm

L2

ø 3,5
8.39 PLN

7 × 8,5 × 15,7 cm

T3, DC1

3 × 2
8.70 PLN
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0393

Ołówek z gumką HICKORY

Drewniany ołówek z gumką do mazania, niezatemperowany. 
Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 0,7 × 19,1 cm

T1, L1

4 × 0,3
0.44 PLN

0539

Ołówek stolarski Szeged

Duży trójkątny ołówek stolarski, z grafitem HB. 
Ołówek dostarczany jest zatemperowany.

24 cm

T1, DC1

4 × 0,9
1.67 PLN

3585

Ołówek stolarski Kent

Duży ołówek stolarski (ołówki wysyłamy niezatemperowane).

17,7 × 1 × 0,6 cm

T1

4 × 0,7
1.05 PLN
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3 PENCILS, RULER, ERASER, SHARPENER

wood, cardboardrecycled paper, basswood, plastic

13 PIECES

6 CRAYONS

recycled paper, wood

12 CRAYONS

wood, cardboard

17,8 × 5 × 1,2 cm

T2

4 × 3,5
5.19 PLN

3216

Zestaw piśmienniczy Hamburg

Drewniany zestaw piśmienniczy wyposażony w 3 ołówki o różnej 
twardości, gumkę do zmazywania, linijkę oraz temperówkę. 
Całość zapakowana w tekturowy kartonik z okienkiem.

1125

Zestaw do malowania dla 
dzieci LITTLE PICASSO

Zestaw do malowania dla dzieci wykonany z drewna lipowego. 
W zestawie znajduje się: 10 kredek, 15 cm linijkę, plastikową 
temperówkę, oraz dodatkowe motywy do rysowania.

18 × 7,5 × 0,8 cm

T2, ETN1

3 × 2,5
5.19 PLN

1127

Kredki drewniane MINI

Zestaw kredek drewnianych mini, który zawiera 6 
sztuk, zapakowany w tekturowym opakowaniu.

9,3 × 4,9 × 0,9 cm

T2, ETN1

4 × 3
1.23 PLN

18 × 8,9 × 0,8 cm

T2

3 × 3
6.06 PLN

3164

Kredki 12 kolorów Menorca

Zestaw drewnianych kredek w 12 różnych kolorach. 
Kredki pakowane w tekturowe pudełko.
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ECOECO

recycled paper

ECOECO

cottonjute, cotton

recycled paper, wood, plastic

7 PIECES

03

13

17 × 4 × 2,5 cm

T3

5 × 2
2.90 PLN

0929

Pudełko na długopis VALLADOLID

Kartonowe pudełko prezentowe na długopis lub pióro.

2678

Piórnik Munich

Materiałowy piórnik na przybory piśmiennicze. 
Wykonany z juty, zamykany na zamek.

3588

Piórnik Lustenau

Pojemny piórnik wykonany z bawełny, 
zamykany na zamek błyskawiczny.

19 × 4,2 × 6,8 cm

TT1, DTF1

10 × 3
5.27 PLN

ø 7,5 × 22,5 cm

TT1

12 × 4
8.26 PLN

1132

Kredki drewniane BECKY

Zestaw kredek drewnianych z temperówką, zapakowany 
w pudełko z recyklingu. W komplecie 6 kredek w 
podstawowych kolorach, przeznaczonych do malowania.

ø 2,7 × 10 cm

T2, ETN1

5 × 1,5
2.46 PLN
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ECO

ECO

52 PIECES

plastic, paper

65 PIECES

pine (wood)

recycled paper, wood, plastic

9 PIECES

1134

Zestaw do kolorowania, duży MAXI

Duży zestaw do kolorowania, który zawiera kredki tradycyjne, 
kredki woskowe, kredę, kolorowe farby, linijkę, gumkę 
do ścierania, temperówkę oraz klej. Materiały użyte do 
produkcji to: drewno, wosk, PP, PS, stal, TPR oraz PVA.

28 × 21 × 4,3 cm

L3, S1

10 × 5
70.22 PLN

1142

Zestaw do malowania dla dzieci FUN

Zestaw do malowania dla dzieci, który zawiera kredki tradycyjne i 
świecowe, ołówki, flamastry, farbki, gumkę do ścierania, temperówkę 
oraz plastikowy spinacz do papieru. Zestaw zapakowany w składane 
pudełko. Do produkcji użytko: wosk, drewno, filc, plastik oraz gumę.

17,5 × 10 cm

S1, ETN1

8 × 8
44.12 PLN

0493

Zestaw do kolorowania FORIO

Kolorowanka dla dzieci (30 stron) o gramaturze 70 g/m² z małymi 
kredkami (6 kolorów), plastikową temperówką i gumką do mazania. 
Na każdej stronie znajduje się inny obrazek do pokolorowania.

20,5 × 20,7 × 1,5 cm

T3, S1

5 × 5
16.17 PLN
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office

ECO ECO

bamboo, recycled paper

A5

BLUE REFILL PEN INCLUDED

bamboo, recycled paper

160 lined pages
160 lined pages

12,1 × 10 × 1,8 cm

L3, S1

6 × 4
8.79 PLN

2740

Notes A6 Phoenix

Notes z bambusową okładką, 160 kartkami w linię, 
wykonanymi z papieru pochodzącego z recyklingu.

2699

Notes A5 Pisa

Notes o formacie A5, z bambusową okładką, 160 kartkami w 
linię wykonanymi z papieru pochodzącego z recyklingu. Całość 
zapakowana jest w kartonowe pudełko, w którym dodatkowo 
znajduje się bambusowy długopis, piszący na niebiesko.

23,8 × 19,7 × 2,1 cm

L3, S1, T2

6 × 4
25.57 PLN
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ECO ECO

ECO

recycled paper

BLUE REFILL BLUE REFILLPEN INCLUDED PEN INCLUDED

recycled paper

120 lined pages 120 lined pages

A6 A5

A5

cardboard, recyceled paper

160 lined pages

ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

1976

Notatnik A6 KEYSTONE

Notatnik A6 KEYSTONE posiada 60 kartek w linię, 
wykonany jest z recyklingowanego papieru. Zestaw 
zawiera ekologiczny długopis z niebieskim wkładem.

1907

Notatnik A5 z długopisem KENTWOOD

Notatnik A5 z długopisem KENTWOOD. Zestaw zawiera 60 kartkowy 
notatnik oraz długopis, wykonane są z recyklingu. Wkład niebieski.

15 × 21 × 0,5 cm

T3, S1

5 × 3
11.34 PLN

11 × 14,5 × 0,6 cm

T3, S1, T2

5 × 3
7.65 PLN

15,3 × 1,8 × 21,2 cm

S1, DTF2, TT1

15 × 10
12.66 PLN

3217

Notes A5 Silkeborg

Notes o formacie A5 z kartkami w linię, wykonanymi 
z papieru pochodzącego z recyklingu. Posiada 
gumkę do zamykania i pętelkę na długopis.
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A5

SMARTPHONE COMPARTMENT PEN LOOP BOOKMARK

pu, paper

160 dotted pages

ELASTIC CLOSURE

cardboard, paper, pu

A5

PEN LOOP 4 POCKETS

160 lined pages

1307

2681

Notes A5 Tilburg

Elegancki notes o formacie A5 ze 160 kartkami w kropki, zakładką oraz 
pętelką na długopis. Na okładce znajduje się kieszonka na telefon.

21,3 × 14,5 × 1,5 cm

S1, T3

6 × 6
39.37 PLN

0728

Notes A5 PERUGIA

Notes A5 wykonany z PU, papieru oraz tektury. Gramatura: 70 g/m², 
papier w linie, 120 stron (60 kartek), szlufka na długopis, 4 przegrody.

14,5 × 21 × 0,7 cm

T3, S1

5 × 3
34.19 PLN
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ECO

ECO

cork, paper, pu

A5

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

160 lined pages

ECO

cork, recycled paper

A5

192 lined pages

cork, paper, wheatstraw

BLUE REFILL

A5

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOPPEN INCLUDED

160 dotted pages
03 061395

Notes A5 z elementami z korka NANTES

Notes A5 z 160 stronami w linię. Jest w twardej oprawie PU , 
zawiera zakładkę, pętelkę na długopis oraz elastyczną taśmę 
do zamykania. Produkt dostępny w dwóch kolorach.

14,3 × 21 × 1,8 cm

T3, L3, S1

5 × 3
16.59 PLN

2459

Notes A5 MESEN

Notes o rozmiarze A5 z korkową okładką, 192 stronami 
w linię, z papieru pochodzącego z recyklingu.

13,9 × 20,9 × 1,6 cm

TT1, DTF2

10 × 15
16.99 PLN

2188

Notatnik A5 Bastogne

Notatnik A5 w oprawie korkowej ze 160 kartkami w 
linie, elastycznym paskiem, pętelką na długopis oraz 
długopisem z pszenicy i z powłoką z korka.

17,3 × 23,5 × 1,8 cm

T3, TT1, DTF2

5 × 3
21.89 PLN
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ECO

BLUE REFILL PEN INCLUDED

plastic. paper

FLEXIBLE COVER

A5

160 dotted pages

touch pen

paper 160 blank pages

TOP
PRICE

paper, pu

A5

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

160 squared page
s

03 04 05

0377

Notatnik z długopisem HEIDELBERG

Notatnik (160 stron) w zestawie z długopisem. Notatnik posiada 
praktyczną kieszeń, w której można schować telefon i jednocześnie z 
niego korzystać. Logotyp można umieścić bezpośrednio na produkcie.

16 × 21,6 × 1 cm

S1

8 × 8
13.99 PLN

3447

Notes ERDING

Notes z tekturową okładką, zawierający 160 czystych stron. 
Dostępny w dwóch kolorach – czerwonym i niebieskim.

25,8 × 18,4 × 1 cm

S1

5 × 3
3.99 PLN

1445

Notes A5 w dwukolorowej 
oprawie BARDOLINO

Dwukolorowy notes A5 z 160 stronami w kratkę w 
twardej oprawie PU. Zawiera zakładkę, pętelkę na długopis 
oraz elastyczną taśmę do zamykania. Produkt dostępny 
w trzech różnych wariantach kolorystycznych.

14,2 × 21 × 1,8 cm

T3, TT1, DTF2

5 × 3
17.49 PLN
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paper, pu

2 BOOKMARKS

2 BOOKMARKS

FLEXIBLE COVER

FLEXIBLE COVER

paper, pu

paper, 300D canavas

BOOKMARK

A6

A5

160 squared page
s

200 squared page
s

A5

ELASTIC CLOSURE

160 lined pages

1438

Notes A6 w miękkiej oprawie ELVERUM

Elegancki czarny notes A6 z 160 stronami w kratkę w miękkiej 
oprawie PU z podwójną tasiemką pełniącą funkcję zakładki.

1439

Notes A5 w miękkiej oprawie DUBAI

Klasyczny czarny notes A5 z 200 stronami w kratkę w miękkiej 
oprawie PU z podwójną tasiemką pełniącą funkcję zakładki.

0829

Notes A5 BREMEN

Notes A5, zawiera 160 stron w linię i zakładkę. 
Całość wykonana z papieru i poliestru.

14 × 21 × 1,3 cm

L3, TT1, DTF1

7 × 7
15.73 PLN

14,8 × 1,5 × 21,3 cm

T3, S1

5 × 3
28.99 PLN

10,2 × 1,3 × 14,6 cm

T3, S1

5 × 3
23.47 PLN
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160 lined pages

160 lined pages

paper, pu

A5

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

paper, pu

A6

BOOKMARK ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

04 05 10 12 14 29

04 05 10 14 29

0379

Notes A5 CUXHAVEN

Notes A5 z 160 stronami w linię. Posiada zakładkę oraz 
szlufkę na długopis. Okładka wykonana z PU, papier o 
gramaturze 70 gsm. Dostępny w wielu kolorach.

3411

Notes A6 ROSTOCK

Notes A6 ROSTOCK wykonany z PVC, zawiera 160 
stron w linie, gumkę na długopis z boku oraz tasiemkową 
zakładkę. Dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

14 × 9 × 1,4 cm

T3, S1, HS

5 × 3
9.84 PLN

14,2 × 21 × 0,9 cm

T3, HS, DC2

5 × 3
13.49 PLN
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TOP
PRICE

190 blank pages

160 blank pages

TOP
PRICE

BOOKMARK

paper, pu

A6

ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

paper, pu

BOOKMARK

A5

ELASTIC CLOSURE PEN LOOP

03

03

04

04

05

05

06

06

08

08

09

09

10

10

11

11

12

12

14

14

29

29

3121

Notes A5 KIEL

Notes A5 z serii KIEL, posiada gładką okładkę z PU, 160 czystych 
stron (gramatura: 70 g/m²) oraz kolorową zakładkę z tasiemki.

21 × 13,2 × 1,4 cm

T2, S1, DC2

5 × 3
12.99 PLN

1984

Notes A6 LUBECK

Notes A6 LUBECK zawiera 190 gładkich stron oraz 
okłądkę wykonaną z PU. Dodatkowo zawiera gumkę do 
zamykania oraz tasiemkę. Dostępny w wielu kolorach.

9,3 × 14,4 × 1,5 cm

T2, S1, DC2

5 × 3
8.49 PLN
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polyester, paper

PEN LOOP MAGNETIC CLOSURE

SMARTPHONE COMPARTMENT

A4

40 lined pages

60 lined pages

60 pages

bonded leather, paper

A4

PEN LOOP TABLET/SMARTPHONE HOLDER

bonded leather, paper

A4

PEN LOOP TABLET/SMARTPHONE HOLDER

0675

Folder A4 SALERMO

Folder A4 wykonany z poliestru. Folder składa się ze szlufki na 
długopis, kieszonki na telefon, 6 przegród, 20 stronicowego 
notesu. Zamykana na magnes. Dostępny w szarym kolorze.

23,5 × 31 × 1,3 cm

TT1, DTF2, L3

15 × 10
69.99 PLN

0623

Folder A4 PROVIDENCE

Folder A4 wykonany z pvc, metalu oraz skóry. Wyposażony 
w notes format A4 w linie (30 stron), podstawkę pod tablet 
lub telefon, 7 przegródek na wizytówki i dokumenty oraz 
elastyczne gumki na długopis i inne przybory. Produkt 
w kolorze czarnym z czerwonymi elementami.

0625

Folder A4 MILWAUKEE

Folder A4 wykonany papieru, pvc oraz stali. Wyposażony w 
szlufkę na długopis, mechanizm ringowy, notes (30 kartek), 
podstawkę pod tablet, kieszonkę na telefon komórkowy, 
8 przegródek, duża przegroda, rączkę, zamykany na 
zamek błyskawiczny. Dostępny w czarnym kolorze.

27 × 36,5 × 6 cm

L3

4,5 × 1,5
139.74 PLN

26,5 × 35 × 3,7 cm

L3

4,5 × 1,5
97.11 PLN
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USB2 IN 1

MICRO-USB IOSUSBMICRO-USB

40 lined pages

PEN LOOP

snowpolyester, paper

LED LIGHTING

A4

128 blank pages

polyester, pu, paper

PEN LOOP TABLET/SMARTPHONE HOLDER

battery 4.000 mAh

A5

CHARGE INDICATOR

40 lined pages

pu, paper

PEN LOOP

A4

TABLET/SMARTPHONE HOLDER

battery 5.000 mAh

CHARGE INDICATOR

0989

Folder A4 CORTLAND

Folder z notatnikiem A4 z 20 kartkami w linie. Posiada 4 przegródki 
na karty i wizytówki, gumki na długopis i inne przybory oraz 
stojak na telefon lub tablet. Dostępny w czarnym kolorze.

31 × 24 × 2 cm

L3, TT1, DTF2

3,5 × 2
97.11 PLN

0486

Folder z power bankiem LENO

Power bank o pojemność 4000 mAh, posiada szlufkę na długopis, 
uchwyt do telefonu komórkowego, 3 przegrody, przegródka na 
zapięciu, kieszonka na telefon komórkowy, zamknięcie na magnes, 
kable: micro USB i lightning, notes (128 stron), papier w linie.

17,8 × 22,5 × 3,2 cm

L3, DTF1, TT1

3,5 × 2
210.84 PLN

0123

Folder A4 z power bankiem ELDA

Szary folder w formacie A4 w zestawie z power bankiem ELDA 
(5000 mAh). Folder składa się z przegrody na zapięce, szlufki na 
długopis, 8 przegródek, 4 elastycznych pasków, kieszeni na telefon, 
podstawki pod tablet, notes (20 stron w linie) oraz kabla USB.

26,2 × 33,6 × 3,1 cm

TT1, DTF1

10 × 10
254.78 PLN
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pvc, paper

2 X PEN LOOP

A5

pvc, paper

2 X PEN LOOP TABLET/SMARTPHONE HOLDER

A4

60 lined pages

60 lined pages

0626

Folder A5 CARVIN

Folder A5 wyposażony w szlufkę na długopis, 4 
przegrody, kieszonkę na telefon komórkowy, 2 szlufki 
na długopis, notes (30 stron) papier w linie.

0627

Folder A4 MONDEVILLE

Folder A4 wyposażony w szlufkę na długopis, 7 przegródek, 4 
elastyczne paski, kieszonkę na telefon, podstawkę pod tablet oraz 
30 stronicowy notes w linię. Całość wykonana z papieru i pvc.

24 × 33 × 1,5 cm

S1, TT1, DTF2

12 × 12
81.65 PLN

18,5 × 23,5 × 1,7 cm

S1, TT1, DTF2

12 × 10
52.64 PLN
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polyester, paper

PEN LOOP

A4

40 blank pages

pvc, paper

2 X PEN LOOP TABLET/SMARTPHONE HOLDER

A4

60 lined pages

1011

Teczka A4 PANAMA

Teczka w formacie A4 wykonana z poliestru i tworzywa PU, 
zamykana na zamek. Teczka zawiera dodatkową przegródkę z 
tyłu, kilka przegród w środku oraz 20-kartkowy notatnik.

25,5 × 34 × 2,5 cm

S1, DTF1, TT2

15 × 4
81.65 PLN

0628

Folder A4 MARACENA

Folder A4 wykonany z papieru i pvc, wyposażony jest 
w szlufkę na długopis, notes (30 stron), mechanizm 
ringowy, podstawkę pod tablet, kieszonkę na telefon 
komórkowy, 8 przegródek, dużą przegrodę i rączkę.

26,8 × 36,7 × 5,8 cm

S1, TT1

12 × 12
158.11 PLN



50

ECO ECO

125 STICKY NOTES

cardboard, pu

recycled paper, bamboo

60 TISSUES WOODFREE

recycled paper

60 blank pages

TOP
PRICE

0828

Etui na wizytówki z karteczkami 
do markowania BURGOS

Tekturowe etui na wizytówki z powłoką z PU, 
pomieści ok. 20 wizytówek. Zawiera także karteczki 
samoprzylepne (po 25 sztuk z rodzaju).

10,2 × 6,5 × 1,7 cm

T3, S1

5 × 3
4.04 PLN

0492

Pudełko chusteczek ALASSIO

Chusteczki 3-warstwowe (60 szt.) umieszczone w ekologicznym 
pudełku, wykonanym z papieru pochodzącego z recyklingu.

11,5 × 11,5 × 11,5 cm

S1, ETN1

3 × 3
8.09 PLN

8504

Notes HOLLYWOOD

Notes w kształcie telefonu z 60 kartkami. Okładka 
notesu zrobiona z w całości z ekopapieru.

12,7 × 11 × 1,1 cm

T2

5 × 3
1.93 PLN
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ECO ECO

150 STICKY NOTES

cardboard, paper

cardboard, plastic, paper

630 STICKY NOTES

cardboard, paper

250 STICKY NOTES

200 STICKY NOTES

cardboard, paper

BLACK REFILLPEN INCLUDED

200 blank pages

8268

Notesik z karteczkami do 
markowania BURLINGTON

Notesik z karteczkami do markowania BURLINGTON, 
wszystko wyprodukowane z papieru. Notes zawiera 50 
dużych i 25 mniejszych kartek samoprzylepnych, a także 
po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach.

8269

Notesik z karteczkami do 
markowania ST. LOUIS

Notesik z karteczkami do markowania ST. LOUIS zawiera 200 dużych 
kartek samoprzylepnych, 25 żółtych karteczek średniej wielkości i 
po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach, a także długopis.

1608

Karteczki do markowania AMARILLO

Zestaw karteczek do markowania, który zawiera: żółte 
i różowe karteczki samoprzylepne (ok. 90 szt.) i memo 
zakładki w 5 różnych kolorach (ok. 90 szt.).

1283

Karteczki do markowania PALMA

Zestaw karteczek do markowania, który składa się: ze 100 
większych oraz 25 mniejszych karteczek samoprzylepnych 
oraz dodatkowo 5 kolorów karteczek po 25 szt. każdy.

8,5 × 10 × 2 cm

T3, ETN2

5 × 4
6.68 PLN

17 × 8,5 × 1,9 cm

T3, ETN2

5 × 4
12.66 PLN

12,3 × 13,8 × 1,6 cm

T3, TT1, DTF1

5 × 3
11.49 PLN

8 × 10,5 × 1 cm

T2, TT1, DTF1

5 × 3
6.33 PLN
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metal

metalaluminium

MAGNETIC

RUBBER COATED

metal

2225

Etui na wizytówki metalowe WALES

Etui na wizytówki metalowe WALES z łatwym zamknięciem. 
Doskonały gadżet na przechowywanie wizytówek.

2206

Etui na wizytówki metalowe CORNWALL

Metalowe etui na wizytówki Cornwall z łatwym zamknięciem. 
Doskonały gadżet na przechowywanie wizytówek.

0723

Etui na wizytówki CARDIFF

Etui na wizytówki wykonane ze skóry syntetycznej 
i metalu, zamykane na magnes.

0043

Etui na wizytówki CAMBRIDGE

Czerwone etui na wizytówki, wykonane z metalu.

9,4 × 6,1 × 0,7 cm

L2

5 × 2
4.31 PLN

9,7 × 6,4 × 1,5 cm

L2

5 × 0,8
10.55 PLN

9,4 × 5,8 × 0,7 cm

L2

5 × 2
11.34 PLN

9,3 × 6 × 0,5 cm

L2

5 × 2
5.80 PLN
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CMYK ALLOVER PRINT

microfiber

CMYK ALLOVER PRINT

rubber, spandex

1586

Ściereczka z mikrofibry Bolton

Ściereczka z mikrofibry do czyszczenia okularów i 
ekranów. Idealnie nadaje się pod sublimację.

0478

Podkładka pod mysz MALATYA

Podkładka pod mysz nadająca się w całości 
do sublimacji w pełnym kolorze.

23,6 × 20 × 0,3 cm

SU, TT2

19 × 23
4.99 PLN

15 × 15 cm

S1

15 × 15
1.05 PLN
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MICRO-USB USB

plastic

plastic

SOLAR

SOLAR

plastic

TOP
PRICE

TOP
PRICE

SOLAR 
POWER

SOLAR 
POWER

03

06

0846

Mini wiatraczek BALI

Mini wiatraczek wykonany z materiałów ABS i PP na 
kabel USB. Dostępny w białym i czarnym kolorze.

14,5 × 9,5 × 14 cm

T4

ø 4
30.67 PLN

3419

Kalkulator Dubrovnik

Kalkulator wykonany z plastiku. Twoje logo 
zostanie naniesione na szarym pasku.

3417

Kalkulator Dijon

Kalkulator z dużymi przyciskami numerycznymi, 
wykonany z plastiku i filcowych elementów.

16,4 × 1,5 × 16,4 cm

L2

6 × 4
21.88 PLN

16,5 × 12 × 2,1 cm

DC2

6 × 4
21.88 PLN
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plastic

LED LIGHT

plastic

CREDIT CARD SIZE

magnifies x 3

magnifies x 3

metal

BATTERY INCLUDEDTHERMOMETER DATE ALARM ALARM

plastic

1998

Szkło powiększające w kształcie 
karty kredytowej POSEN

Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej, wykonane z PCV.

2238

Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER

Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER (powiększenie x5) wraz z 
podświetlaczem LED. W zestawie dołączona jest bateria (AA).

14,8 × 6,4 × 1,1 cm

T3

4 × 1,5
16.17 PLN

8,6 × 5,5 cm

T2, DC1

5 × 1,5
1.23 PLN

1507

Zegar podróżny metalowy LAUSANNE

Mini zegar podróżny wykonany z metalu oraz plastiku. Zegar 
zapakowany jest w srebrne etui, otwierany za pomocą przycisku.

6,5 × 6,9 × 2,5 cm

L3

4 × 2
48.99 PLN

1030

Stojak biurkowy akrylowy MADRID

Stojak biurkowy wykonany z plastiku i akrylu. Stojak na biurko posiada 
datownik, wskazuje temperaturę w stopniach (C/F), wbudowany 
budzik (9 różnych melodii), funkcje przypomnienia i timer.

10,5 × 5,5 × 12,5 cm

T4

4 × 2
33.31 PLN
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plastic

plastic

CMYK ALLOVER PRINT

CMYK ALLOVER PRINT

3499

Zegar ścienny plastikowy VENICE

Okrągły zegar ścienny, wykonany z plastiku, z minimalistyczą 
tarczą. Biały zegar posiada czarne wskazówki.

1996

Zegar ścienny BEL AIR

Minimalistyczny zegar ścienny BEL AIR wykonany z 
plastiku oraz metalu. Zegar posiada czarne wskazówki 
oraz duże pole do nadruku - cała tarcza.

22,9 × 22,9 × 1,6 cm

ETN4

22,2 × 22
46.49 PLN

ø 23 cm

ETN4

ø 23
45.88 PLN
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5757

slate

THERMOMETER 

plastic

HYGROMETER THERMOMETER 

plastic

HYGROMETER

3195

Zegar ścienny Graz

Elegancki zegar ścienny wykonany z łupka (kamień naturalny) ze 
srebrnymi wskazówkami. Oryginalny zegar, który przyciąga wzrok.

ø 25 × 3 cm

T4, L3

5 × 3
81.65 PLN

3064

Zegar ścienny plastikowy BAGIO

Zegar ścienny BAGIO wykonany jest w całości z plastiku. Zegar 
posiada również termometr i hygrometr. Zasilany na baterię.

1213

Zegar ścienny plastikowy DEN HAAG

Zegar ścienny wykonany z plastiku i akrylu. Zegar na ścianę 
posiada białą tarczę i matowo-srebrną obudowę. Dodatkowe 
funkcje: wyświetlanie wilgotności powietrza i temperatury.

27,3 × 3,5 × 32 cm

T4, DC2

5 × 4
69.99 PLN

4 × ø 30 cm

T4, DC2

6 × 2,5
87.80 PLN
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MICRO-USB USB

ECO

ECO

THERMOMETER DATE

bamboo

bamboo

WIRELESS CHARGING BATTERIES INCLUDED

2462

Zegar na biurko North Charleston

Elegancki zegar na biurko z drewnianą powłoką, czarnym 
wyświetlaczem i niebieskimi literami LED, pokazującymi 
na zmianę godzinę, datę i temperaturę.

6,2 × 6,4 × 6,3 cm

L3

4 × 4
114.16 PLN

18 × 1,8 × 17 cm

L3, T4

5 × 5
118.56 PLN

3194

Stacja pogodowa Granada

Stacja pogodowa wykonana z drewna bambusowego, z 
cyfrowym wyświetlaczem ukazującym: czas, temperaturę 
oraz wilgotność powietrza. W stację wbudowana została 
także bezprzewodowa ładowarka, dzięki której wygodnie 
naładujesz swój telefon, umieszczając go na podstawce.
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

ECO

bamboo

WIRELESS CHARGING

WIRELESS CHARGING

bamboo

ECO

3595

Organizer na biurko z ładowarką 
indukcyjną Lublin

Organizer na biurko wykonany z bambusa, z wbudowaną ładowarką 
indukcyjną o mocy 10 wat i dwoma przegródkami na przybory biurowe.

24,5 × 13 × 9 cm

L3

4 × 6
96.59 PLN

7,2 × 8 × 12 cm

L3, T3

5 × 5
68.46 PLN

3191

Ładowarka bezprzewodowa Galway

Ładowarka bezprzewodowa z uchwytem na smartfona 
wykonana z bambusa. Wejście DCSV = 2A, wyjście 
bezprzewodowe 10W, w tym kabel do ładowania.
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bamboo

ECO

bamboo

ECO

aluminium, plastic

2377

Stojak na biurko FREDERICTON

Stojak na biurko wykonany z bambusa. W stojaku można umieścić 
przybory piśmiennicze, dodatkowo posiada miejsce na umiejscowienie 
telefonu z możliwością poprowadzenia kabla do ładowania.

7,9 × 10,5 × 12 cm

L3

5 × 3
63.19 PLN

2695

Podstawka na telefon San Sebastian

Podstawka na telefon, wykonana z drewna bambusowego.

2475

Podstawka na telefon Setúbal

Uchwyt na telefon wykonany z aluminium i tworzywa sztucznego 
z antypoślizgową podstawą i obrotową głowicą, która również 
jest wyposażona w antypoślizgową powierzchnię.

8 × 6 × 2 cm

L2, T3

5 × 2
7.03 PLN

15,7 × ø 9,8 cm

L2

4 × 3
19.25 PLN
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USB-C USB

plastic, bamboo

WIRELESS CHARGING

3658

Ładowarka indukcyjna Nassau

Podłużna ładowarka indukcyjna, wykonana z plastiku i bambusa. 
Posiada dwa punkty ładowania, dzięki czemu można ładować na 
raz dwa telefony. Kabelek USB jest dołączony do zestawu.

15,5 × 6,1 × 1 cm

L3

5 × 3
86.04 PLN
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MICRO-USB USB MICRO-USB USB

USB-C USB

MICRO-USB USB

ECO

bamboo

WIRELESS CHARGING

ECO

WIRELESS CHARGING

WIRELESS CHARGINGWIRELESS CHARGING

plastic

plasticplastic

03

06

2457

Ładowarka indukcyjna MONS

Okrągła ładowarka indukcyjna wykonana z bambusa. 
Nadaje się do wszystkich smartfonów z funkcją QI.

ø 9 × 0,8 cm

L2, T3

ø 5
42.10 PLN

0736

Ładowarka indukcyjna KARTHAGO

Ładowarka indukcyjna umożliwiająca ładowanie smartfona 
bez użycia kabla. Produkt dostępny w kolorze białym.

ø 7 × 0,9 cm

T3, DC1

ø 4,5
21.88 PLN

9 × 9 × 0,9 cm

T3

4 × 4
28.04 PLN

9,5 × 5,5 × 6,5 cm

T4, DC1

7 × 4
43.85 PLN

3598

Ładowarka indukcyjna Lincoln

Ładowarka indukcyjna, kompatybilna z telefonami wyposażonymi 
w technologię QI. Posiada 2 wejścia USB, dołączono kabel USB.

0905

Ładowarka indukcyjna

Ładowarka indukcyjna (QI standard) z plastiku. Może służyć 
także jako stojak na telefon. Kabel micro USB w zestawie. 
Moc wejściowa: 5V/2A, moc wyjściowa 5V/1A.
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6363

MICRO-USB USB

AUX USB

ECO

bamboo bamboo

WIRELESS CHARGING ALARM THERMOMETER WIRELESS CHARGING

ECO

16 × 7,5 × 4 cm

L3, S1

6 × 4
145.98 PLN

2672

Zegar biurkowy Trondheim

Zegar na biurko, wykonany z bambusa z cyfrowym wyświetlaczem 
LED pokazującym godzinę oraz temperaturę. Zegarek posiada 
również funkcję budzika oraz ładowania indukcyjnego.

14,5 × 9 × 7,4 cm

L3

6 × 3
162.50 PLN

3605

Głośnik z ładowarką indukcyjną Nuremberg

Głośnik wykonany z bambusa, z baterią o pojemności 
1200 mAh oraz ładowarką indukcyjną umożliwiającą 
naładowanie urządzeń z technologią QI.
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

iOS + Android USB

ECO

plastic battery 4.000 mAh

CHARGE INDICATOR

metal

SUCTION CUPS

battery 4.000 mAh

metal

SOLAR FUNCTION

battery 4.000 mAh
SOLAR 
POWER

0706

3514

Power bank plastikowy KINGSVILLE

Plastikowy power bank KINGSVILLE o pojemności 4000 
mAh. Naładować go można podłączając do komputera 
poprzez kabel USB. Dostępny w kilku kolorach.

12 × 6,7 × 1 cm

T3, DC1

5 × 2
64.68 PLN

0638

Power bank 4000 mAh Chieti

Power bank z przyssawkami umożliwiającymi przymocowanie go 
do obudowy telefonu. Power bank wyposażony w kabelek 2w1 
kompatybilny z urządzeniami Android oraz iOS. Pojemność 4000 mAh.

12,3 × 5,6 × 1,3 cm

L2

4 × 3
74.99 PLN

3559

Power bank solarny PHILADELPHIA

Power bank solarny PHILADELPHIA o mocy 40000 mAh, wykonany 
z metalu. W zestawie dołączony kabel z wtyczką mikro USB i USB.

12,5 × 7,8 × 1,4 cm

L3, DC1

6 × 1
100.98 PLN
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

USB-C USB

ECO

bamboo, plastic

WIRELESS CHARGING 8.000 MAH

bamboo

SOLAR FUNCTION

battery 8.000 mAh

ECO

bamboo battery 8.000 mAh

SOLAR 
POWER

13,6 × 6,8 × 1,1 cm

L2

5 × 5
122.95 PLN

3190

Ładowarka bezprzewodowa / 
power bank 8000 mAh Milan

Bezprzewodowa ładowarka i power bank w jedym. Ładowarka 
posiada drewnianą obudowę, baterię o pojemności 8000 mAh, moc 
5 wat, wyjście USB i typu C. W zestawie kabelek do ładowania.

14,2 × 7,1 × 2 cm

L2, T3

2 × 1
129.99 PLN

2563

Powerbank Bamboo Bakersfield

Bambusowy powerbank o pojemności 8.000 mAh z baterią 
słoneczną i z kablem do ładowania. Zapewnia możliwość 
korzystania nawet bez gniazdka elektrycznego.

1473

Power bank 8 000 mAh KATOWICE

Płaski power bank o pojemności 8000mAh wykonany z 
drewna bambusowego. Kabel USB-mikro USB w zestawie.

13,8 × 6,9 × 1,4 cm

L3, DC1

5 × 3
113.99 PLN
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MICRO-USB USB

USBMICRO-USBIOSC-TYPE

MICRO-USB USB

battery 2.200 mAhplastic

CMYK ALLOVER PRINT

metal battery 4.000 mAh

metal battery 4.000 mAh

CHARGE INDICATOR

05 07

0346

Power bank 2200 mAh PINEVILLE

Plastikowy power bank o mocy 2200 mAh. Do zestawu dołączony 
jest kabel z wtyczką mikro USB. Dostępny w białym kolorze.

11,9 × 6,7 × 0,9 cm

DC2, DC1, T4

10,5 × 6
31.99 PLN

0825

Power bank 4000 mAh LIETO

Aluminiowy Power Bank o pojemności 4000mAh, ze wskaźnikiem 
naładowania i kablem w zestawie. Dostępny w kilku kolorach.

11 × 6,7 × 1 cm

L3

5 × 3
58.80 PLN

0339

Power bank metalowy PRAGUE

Metalowy power bank o pojemności 4000 mAh. Do 
zestawu dołączony jest kabel z wtyczką mikro USB.

11,5 × 6,5 × 0,9 cm

L2

4 × 3
69.99 PLN
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

TOP
PRICE

aluminium battery 2.200 mAh

plastic battery 2.200 mAh

03 04 05 07

100503 24 44

3029

Power bank 2200 mAh PORT HOPE

Metalowy power bank, o pojemności 2200 mAh. Ładowanie 
poprzez kabel USB. Dostępny w kilku kolorach.

0343

Power Bank SACRAMENTO 2200mAh

Plastikowy power bank o mocy 2200 mAh. Do zestawu dołączony 
jest kabel z wtyczką mikro USB. Produkt dostępny w kilku kolorach.

9,5 × 2,2 × 2,1 cm

L2

5 × 1,2
25.99 PLN

9,2 × 2,5 × 2,5 cm

T3, DC1

5 × 1,5
24.52 PLN
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MICRO-USB USB

USB-C USB

plastic battery 10.000 mAh

aluminium battery 8.000 mAh

05 0703 04

2612

Power bank 8000 mAh Wolfsberg

Power bank wykonany z aluminium, wyposażony we wskaźnik 
naładowania. Pojemność 8000 mAh, kabelek micro USB w zestawie.

15,2 × 7,5 × 1 cm

L3

5 × 5
79.01 PLN

1184

Power bank 10 000 mAh KILIS

Power bank wykonany z plastiku o pojemności 10 000 mAh, 
ze wskaźnikiem ładowania. Dzięki dwóm portom USB można 
ładować jednocześnie dwa urządzenia. Kabelek w zestawie.

8,8 × 6 × 2,2 cm

T4, DC1

3 × 3
105.37 PLN
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MICRO-USB USB MICRO-USB USB

plastic battery 10.000 mAh

LED CHARGE INDICATOR

plastic battery 20.000 mAh

CHARGE INDICATOR

1498

Power bank 20 000mAh CRACOW

Power bank o pojemności 20 000mAh. Posiada wyświetlacz 
ze wskaźnikiem ładowania oraz kabel USB. Dwa wyjścia USB 
pozwalają na jednoczesne ładowanie dwóch urządzeń.

0518

Power bank 10000 mAh STAFFORD

Power bank o pojemności 10 000 mAh, wykonany z 
plastiku. Posiada wskaźnik naładowania. W zestawie 
z kabelkiem z wtyczką mikro USB i USB.

14 × 6,2 × 2,2 cm

T4, DC2

3 × 3
104.99 PLN

14,4 × 6,5 × 2,5 cm

T4, DC1

4 × 3
166.89 PLN
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MICRO-USB IOSUSBMICRO-USB

MICRO-USB USB

pu

PEN LOOP

battery 4.000 mAh

CHARGE INDICATOR

plastic battery 2.200 mAh

0122

Folder podróżny z power bankiem ALMERIA

Folder podróżny ALMERIA z dołączony, power bankiem o 
mocy 4000 mAh i dołączonym kablem USB. Folder składa 
się z 8 przegródek na zapięciu, kieszonki na telefon, szlufki na 
długopis, 3 elestycznych pasków oraz uchwytu na rękę.

15 × 24,5 × 2,7 cm

TT1, DTF1

6 × 5
164.26 PLN

0081

Zestaw podróżny EXETER

Zestaw podróżny EXETER składa się z power banka (2200 mAh), 
wtyczki zasilającej, kabla USB, wtyczki samochodowej USB. Całość 
zapakowana w etui ze skóry syntetycznej w kolorze białym.

11,7 × 8,1 × 3,8 cm

T3, T3

4 × 2
55.28 PLN
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MICRO-USB IOSUSBMICRO-USB

USB2 IN 1

40 lined pages

128 blank pages

polyester, pu, paper

PEN LOOP TABLET/SMARTPHONE HOLDER

battery 4.000 mAh

A5

CHARGE INDICATOR

pu, paper

PEN LOOP

A4

TABLET/SMARTPHONE HOLDER

battery 5.000 mAh

CHARGE INDICATOR

0123

Folder A4 z power bankiem ELDA

Szary folder w formacie A4 w zestawie z power bankiem ELDA 
(5000 mAh). Folder składa się z przegrody na zapięce, szlufki na 
długopis, 8 przegródek, 4 elastycznych pasków, kieszeni na telefon, 
podstawki pod tablet, notes (20 stron w linie) oraz kabla USB.

0486

Folder z power bankiem LENO

Power bank o pojemność 4000 mAh, posiada szlufkę na długopis, 
uchwyt do telefonu komórkowego, 3 przegrody, przegródka na 
zapięciu, kieszonka na telefon komórkowy, zamknięcie na magnes, 
kable: micro USB i lightning, notes (128 stron), papier w linie.

17,8 × 22,5 × 3,2 cm

L3, DTF1, TT1

3,5 × 2
210.84 PLN

26,2 × 33,6 × 3,1 cm

TT1, DTF1

10 × 10
254.78 PLN
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

ECO

bamboo

BLUETOOTH 40-70 MINUTES WORK

3W, battery 300 mAh

metal, rubber

BLUETOOTH 50-80 MINUTES WORK RADIO

3W, battery 520 mAh plastic

BLUETOOTH 30-60 MINUTES WORK LED

3W, battery 200 mAh

03

04

05

06

07

03 07

0901

Głośnik Bluetooth drewniany FLEEDWOOD

Głośnik Bluetooth wykonany z drewna 
bambusowego, w naturalnym kolorze.

3369

Głośnik Bluetooth HAWICK

Metalowy głośnik Bluetooth HAWICK z portem USB do 
łądowania. Kompatybilny z telefonem i tabletem. Zasięg do 10 
m, czas pracy do 5 godzin, 3 wat. Dostępny w kilku kolorach.

0925

Głośnik Bluetooth TAIFUN

Mini głośnik Bluetooth TAIFUN w plastikowej obudowie 
z metalicznym wykończeniem.W zestawie kabel.

ø 5,8 × 5 cm

L3

3 × 2
70.22 PLN

ø 6 × 5,1 cm

L2

3 × 2
41.22 PLN

5,1 × ø 5,8 cm

T3

3 × 2
26.28 PLN
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MICRO-USB USB

USBEIAJ

USBEIAJ

AUX AUXUSBMICRO-USB

WATER RESISTANT

abs, pvc

BLUETOOTH

5W, battery 250 mAh

40-70 MINUTES WORK

abs, rubber

BLUETOOTH

3W, battery 300 mAh

40-70 MINUTES WORK

abs, rubber

BLUETOOTH

3W, battery 250 mAh

40-70 MINUTES WORK RADIO

abs, rubber

BLUETOOTH

3W, battery 400 mAh

70-90 MINUTES WORK RADIO

0951

Głośnik Bluetooth MIDDLESBOROUGH

Głośnik Bluetooth wykonany z ABS z gumowaną obudową 
i uchwytem. Głośnik dostępny w kolorze czarnym.

0897

Głośnik Bluetooth ICELAND

Głośnik Bluetooth w kwadratowym kształcie, 
gumowanej obudowie z pętelką i kabelkiem.

0952

Głośnik łazienkowy Bluetooth

Głośnik do łazienki wyposażony w bluetooth. Możliwość przyczepienia 
głośnika do kafli w łazience. Dostępny w kolorze białym.

5,3 × ø 8,4 cm

L3

2,5 × 1
24.99 PLN

9 × 11 × 4,3 cm

L3

3 × 0,5
35.24 PLN

7 × 7 × 3,8 cm

L2

3 × 0,5
52.99 PLN

0588

Głośnik Bluetooth KINGSWOOD

Głośnik Bluetooth KINGSWOOD, posiada antypoślizgowy, 
gumowy spód oraz wierzch. Wykonany jest z plastiku, posiada 
technologię Bluetooth 3.0, wejście Micro SD card, wbudowane 
radio FM oraz regulację głośności. W zestawie z kablem do 
łądowania Micro USB. Dostępny w białej i czarnej kolorystyce.

ø 8 × 6,3 cm

T4

2,5 × 1,2
40.95 PLN
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MICRO-USB USB AUX
MICRO-USB USB

abs

BLUETOOTH BLUETOOTH

5W, battery 1.200 mAh

120 MINUTES WORK RADIO

bamboo, abs

COLOUR CHANGING 300 MAH

RANGE UP TO 10 METERS

2 HOURS CHARGING

0589

Głośnik Bluetooth ALICANTE

Plastikowy, czarny głośnik z funkcją Bluetooth z 
zasięgiem do 10 m, wraz z kabelem USB.

ø 12,5 × 25 cm

T4, ETN1

4 × 2
88.24 PLN

ø 6 × 10,5 cm

L3, DC2

4 × 4
63.19 PLN

3208

Głośnik Haarlem

Głośnik Haarlem jest wyposażony w Bluetooth 5.0, 
wykonany z ABS oraz bambusa. Głośnik posiada światło 
LED, które zmienia kolor i baterie 300 mAh. Czas 
ładowania wynosi 2 godziny, a zasięg do 10 metrów.
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MICRO-USB USB AUX AUX

abs abs

    BLUETOOTH     BLUETOOTH

battery 1.200 mAh

180-240 MINUTES WORK 180-480 MINUTES WORK

COLOUR CHANGING

3594

Głośnik soundbar Oklahoma City

Bezprzewodowy głośnik z podstawką na telefon. Bateria o pojemności 
1200 mAh umożliwia odtwarzanie muzyki 3-8h. Głośnik posiada 
wskaźnik naładowania oraz funkcję zmiany podświetlenia.

38,3 × 5,5 × 5,5 cm

S2

10 × 3
122.95 PLN

0942

Głośnik Bluetooth MUSIC MAN

Głośnik Bluetooth z miejscem na telefon lub 
tablet. Dostępny w czarnym kolorze.

18 × 12 × 10,2

L3

4 × 1,5
122.95 PLN
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

AUX

MICRO-USB USB

plastic plastic

BLUETOOTH BLUETOOTH180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

MOBILE STAND

plasticplastic

BLUETOOTH 180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

0574

Słuchawki Bluetooth ANTALYA

Bezprzewodowy zestaw słuchawkowy z funkcją 
Bluetooth. Produkt można ładować za pomocą 
kabelka USB. Dostępny w czarnej kolorystyce.

0822

Słuchawki Bluetooth

Plastikowe słuchawki bezprzewodowe (Bluetooth) z regulacją 
głośności i kablem z portem USB do ładowania. Całość 
umieszczona w plastikowym opakowaniu ze sznurkiem.

67 × 1 cm

T3

3 × 0,5
36.82 PLN

ø 3 × 9,5 cm

T3

2,5 × 1,5
17.49 PLN

0471

Słuchawki Bluetooth ALTEA

Słuchawki z Bluetooth i regulacją głośności. Całość 
umieszczona w etui. Do słuchawek dołączony jest 
kabelek do ładowania z wejściem USB.

1549

Zestaw słuchawki i zatyczki NOISE

Zestaw składający się ze słuchawek dousznych oraz zatyczek 
do uszu. Pakowane są w funkcjonalne etui z wysuwanym 
haczykiem do postawienia na nim telefonu. Wejście aux.

5,8 × 6,5 × 2,7 cm

T3, DC1

5 × 2
7.56 PLN

ø 8,8 × 3,9 cm

T3

ø 3,5
38.58 PLN
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MICRO-USB USB

MICRO-USB USB

USB-C USB

plastic, silicon

plastic

BLUETOOTH

BLUETOOTH

120-180 MINUTES WORK

SOLAR FUNCTION

60 MINUTES CHARGE

battery 35 mAh wood, plastic

BLUETOOTH 180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

battery 300 mAh

SOLAR 
POWER

120-180 MINUTES WORK 60 MINUTES CHARGE

battery 35 mAh

7,5 × 4,7 × 3,2 cm

L2

3 × 2
109.77 PLN

2579

Słuchawki Bluetooth Barcelona

Ergonomiczne słuchawki douszne Bluetooth 5.0 ze wskaźnikiem 
ładowania w stacji ładującej USB, która służy również jako 
opakowanie. Zasięg radia do 10 metrów, czas ładowania ok. 
1 godziny, czas pracy 2-3 godziny, bateria 300 mAh.

1462

Słuchawki Bluetooth WARSAW

Słuchawki douszne Bluetooth z kablem ładującym USB 
oraz stacją ładującą, która jednocześnie pełni funkcje etui. 
Czas pracy: 2-3h, czas ładowania: 1h, bateria 35mAh.

3591

Słuchawki solarne bezprzewodowe Ontario

Słuchawki bezprzewodowe douszne, które można naładować 
dzięki panelowi słonecznemu znajdującemu się na obudowie. W 
zestawie znajduje się również zwykły kabelek do ładowania.

9 × 4 × 3 cm

DC1, T3

5 × 2
99.99 PLN

5,1 × 5,2 × 2,5 cm

T3

3 × 3
104.50 PLN
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2 IN 1USBMICRO-USB

USBMINI-USBUSB-CiOS

USBUSB-C USB-CiOS

EXTENDABLE UP TO 80 CM

EXTENDABLE UP TO 88 CM

silicon, plastic, metal

bamboo, plastic

bamboo, plastic

03

04

05

06
0639

Smycz do transferu danych USB LE PORT

Plastikowa smycz z kablem micro USB. Dostępna w kilku kolorach.

98 × 1 cm

S1, T2

20 × 0,8
9.67 PLN

12,2 × 4,2 × 1,6 cm

L2, T3

ø 3
22.76 PLN

23,5 × 5 × 1,4 cm

L2

3,5 × 3,5
24.52 PLN

3199

Bambusowy kabel do ładowania Groningen

Wyciągany kabel do ładowania w plastikowej obudowie i bambusową 
płytką. Kabel posiada wejścia: USB, 2 C-Type i adapter iOS.

3675

Kabel 3w1 Strasbourg

Kabel do ładowania z bambusową obudową, 
końcówki: USB, microUSB, typ C i lightning.
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AUX

CABLE LENGHT 1 METER

plasticplastic, bamboo

BLUETOOTH

battery 300 mAh

2316

Zestaw słuchawkowy DUNFERMLINE

Zestaw słuchawkowy z mikrofonem i regulacją głośności. 
Zapewniają dźwięk przestrzenny. Dzięki redukcji 
szumów, nie usłyszysz żadnego hałasu w tle.

3607

Słuchawki bezprzewodowe Neuchâtel

Składane słuchawki bezprzewodowe z plastiku z bambusowymi 
wstawkami na nausznikach. Słuchawki mają wbudowany akumulator o 
pojemności 300 mAh i mikrofon umożliwiający prowadzenie rozmów 
telefonicznych. Kabel do ładowania jest dołączony do zestawu.

18 × 8,2 × 20 cm

T4

3,5 × 0,9
96.59 PLN

17 × 8,2 × 18 cm

L3

ø 4
87.80 PLN



80

+ 2.00 DIOPTER

silicon, glassabs

SHOPPING COIN

silicon silicon

03 04 05 06 121008

03 04 05 06

9,5 × 0,5 × 4,5 cm

T4

3 × 2
17.49 PLN

0755

Okulary w etui Huddersfield

Silikonowe etui na okulary korekcyjne, które w łatwy sposób można 
przymocować do smartfona dzięki powierzchni samoprzylepnej. 
Okulary posiadają moc +2.00 i można potraktować je jako okulary 
zastępcze, dostępne od ręki, nawet w awaryjnych sytuacjach.

5,6 × 9,5 × 0,5 cm

T4

5 × 1,4
3.52 PLN

3455

Pokrowiec na kartę do smartfona 
z podstawką MONTE CARLO

Pokrowiec umożliwia przechowywanie kart kredytowych czy też 
wizytówek z tyłu telefonu. Posiada też opcję mini stojaczka dzięki 
któremu można stabilnie postawić telefon na płaskiej powierzchni.

2864

Pokrowiec na kartę do 
smartfona BORDEAUX

Sylikonowy pokrowiec na kartę do smartfona BORDEAUX z 
folią samoprzylepną 3M. Produkt dostępny w kilku kolorach.

5,6 × 8,5 × 0,2 cm

T4, L3

4 × 2
2.89 PLN

0967

Uchwyt do telefonu plastikowy RED ROSE

Plastikowy uchwyt do telefonu z żetonem do wózka 
sklepowego. Produkt dostępny w kilku kolorach.

ø 3,4 × 0,7 cm

T2, DC0

2,2 × 1,5
2.29 PLN
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USBC-TYPE

plastic

plastic, metal

LIGHTING LED

plastic

plastic

WORLDWIDE ADAPTER SET

04 05 09 10 12

8863

Ładowarka samochodowa USB NORWICH

Ładowarka samochodowa USB NORWICH – 
można włożyć ją do gniazdka zapalniczki w aucie i 
podłączyć urządzenie poprzez kabel USB.

0928

Ładowarka samochodowa USB FRUIT

Ładowarka samochodowa USB z dwoma wejściami USB, 
podłączana do zapalniczki samochodowej. Wykonana 
z metalu i plastiku. Dostępna w kilku kolorach.

7 × 2,7 × 3,1 cm

T2

1,8 × 0,8
8.79 PLN

5,5 × ø  2,4 cm

T2

2 × 1
4.36 PLN

10,5 × 5,5 × 4,7 cm

T3, T3

5 × 2
52.64 PLN

2516

Zestaw podróżny Chiny

Zestaw podróżny składający się z jednej ładowarki z adapterem USB 
i wtyczką sieciową UE, praktycznie zapakowany w eleganckie etui.

2097

Adapter podróżny ANTWERP

Adapter podróżny wykonany z plastiku w poręcznym etui. 
Adapter sprawdzi się w każdym kraju, który zechcesz 
odwiedzić, dodatkowo posiada 2 wejścia USB.

9 × 3,5 × 10,5 cm

T3

4 × 2,5
58.80 PLN
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plastic MOBILE HOLDER

silicon

ECO

cardboard

04

05

09

10

0385

Uchwyt do telefonu plastikowy BOSTON

Plastikowy uchwyt do telefonu z regulacją, przyczepiany 
do wywietrznika samochodowego.

2,9 × 4,9 × 9,7 cm

T3, DO

ø 2
4.39 PLN

8620

Uchwyt na telefon LODSCH

Uchwyt na telefon z kolekcji LODSCH, ze względu na 
elastyczne metalowe paski pod gumową powierzchnią może być 
dostosowany do każdego telefonu. Dostępny w kilku kolorach.

15,2 × 0,5 × 20,6 cm

T4, L3

3 × 0,8
12.99 PLN

0356

Okulary VR PORTSMOUTH

Tekturowe okulary do wirtualnej rzeczywistości. Wystarczy 
zainstalować aplikację na swoim smartfonie, następnie 
umieścić go w przeznaczonym miejscu i rozpocząć oglądanie 
filmów lub korzystanie z innych funkcji aplikacji.

14,3 × 9 × 6 cm

T4, ETN1, DTF1

5 × 3
9.99 PLN
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SCREEN PROTECTION AGAINST

SCAN AND SAFE 
PRODUCT VIDEO

GLASS BREAKAGE

GLASS SCRATCHES

HARDER BLOWS

TOUCH FUNCTION

polyester, acryl

CMYK ALLOVER PRINT

microfiber

1586

Ściereczka z mikrofibry Bolton

Ściereczka z mikrofibry do czyszczenia okularów i 
ekranów. Idealnie nadaje się pod sublimację.

15 × 15 cm

S1

15 × 15
1.05 PLN

one size

TT2

5 × 5
8.26 PLN

8765

Rękawiczki do smartfona Cary

Rękawiczki z miękkiego akrylu. W miejscu kciuka i palca 
wskazującego wykonane są ze specjalnego tworzywa, dzięki 
któremu można obsługiwać w nich ekrany dotykowe.

0834

Płynne szkło na telefon

Płynne szkło ochronne na smartfony, smartwatche i tablety. 
Idealnie przylegające płynne szkło zapewnia dużo lepszą 
ochronę wyświetlacza niż tradycyjna folia i jest całkowicie 
niewidoczne. Logotyp można umieścić na opakowaniu.

9 × 14,8 × 0,2 cm

ETN1

4 × 1
29.99 PLN
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4 GB

4 GB

4 GB 8 GB

8 GB

8 GB

4 GB

4 GB

4 GB

8 GB

8 GB

8 GB

bamboo, metalmetal

metalmaple, metal

metal walnut, metal

0876

Pendrive drewniany 4 GB LESSINES

Pendrive typu twister o pojemności 4GB, wykonany z drewna (klon).

0878

Pendrive drewniany 4 GB LEAGUE CITY

Pendrive typu twister o pojemności 4GB, 
wykonany z drewna (orzech włoski).

0991

Pendrive metalowy 8GB LANDEN

Metalowy pendrive o pojemności 8GB.

0992

Pendrive metalowy 8GB LAS CRUCES

Metalowy pendrive o pojemności 8GB, z karabińczykiem.

5,7 × 2 × 1 cm

L2, T3

1,2 × 2,7
42.98 PLN

5,7 × 2 × 1 cm

L2, T3

1,2 × 2,7
42.98 PLN

5,1 × 1,6 × 0,5 cm

L2

0,7 × 1,5
47.37 PLN

3,9 × 1,2 × 0,5 cm

L2

0,8 × 2
38.58 PLN

1493

Pendrive 8GB Spa

Mały pendrive wykonany z metalu.

0877

Pendirve 4GB Suruc

Pendrive typu twister, z metalową blaszką i obudową z bambusa.

5,7 × 2 × 1 cm

L2, T3

1,2 × 2,7
40.34 PLN

4,5 × 1,7 × 0,4 cm

L2

2 × 0,8
36.82 PLN
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8 GB

16 GB

16 GB

32 GB

4 GB

4 GB

8 GB

8 GB8 GB

8 GB

metalmetal

metal plastic

pu, metalTYPE A AND B

plastic, metal

8731

Pendrive skórzany 8GB LEUVEN

Pendrive o pojemności 8 GB, umieszczony w 
skórzanym etui zamykanym na zatrzask.

1653

Pendrive metalowy 16 GB TWISTER

Pendrive typu twister 2.0, wykonany z metalu, o pojemności 16 GB.

0881

Pendrive plastikowy 32 GB TWIST

Pendrive 3.0 typu twister o pojemności 32GB. 
Posiada dwa porty - typ A oraz typ B.

9 × 2,6 × 1,7 cm

L2

2,5 × 0,5
65.83 PLN

7 × 1,9 × 1,1 cm

L2, T3

2,7 × 1,2
81.65 PLN

5,2 × 1,7 × 0,9 cm

L2, T3

1,2 × 2,7
56.16 PLN

1666

Pendrive 8GB Suzano

Pendrive typu twister, wykonany z metalu.

8734

Pendrive 4GB Card

Pendrive w kształcie karty, wykonany z metalu.

0336

Karta USB Slough 8 GB

Pendrive USB w kształcie karty. Dzięki płaskiemu kształtowi 
można go łatwo schować w dowolnym miejscu. Duża 
biała powierzchnia jest idealna do znakowania.

8,3 × 5,2 × 0,2 cm

DC1

8,3 × 5,2
36.82 PLN

8,5 × 5,4 × 0,3 cm

L2

4 × 4
45.61 PLN

5,2 × 1,7 × 0,9 cm

L2, T3

1,2 × 2,7
54.84 PLN
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4 GB

8 GB

16 GB

32 GB

BODY SHELL LANYARD CAPACITY

COMES IN THIS BOX

SOME POSSIBLE COMBINATIONS

art. 8726

art. 2493

art. 2496

art. 2508

art. 0523

metal, plastic

03 03

04 04

05 05

06 06

07 07

08 08

09 09

10 10

11 11

12 12

24 24

29 29

44 44

03

04

05

06

08

09

8726

Pamięć USB

Pamięć USB typu Twister wykonana z plastiku i metalu. Możesz wybrać 
dowolną kombinację kolorów, pojemność, smycz lub opakowanie.

5,7 × 1,8 × 0,9 cm

L2, T3

1,2 × 2,7
58.80 PLN
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MICRO-USB USB

TOUCH FUNCTION

plastic

3573

Lampka stojąca Montes Claros

Bezprzewodowa lampka na biurko wykonana z aluminium z funkcją 
dotykowego przyciemniania i włączania/wyłączania światła.

ø 10,5 × 25,7 cm

T4

4 × 3
79.01 PLN
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REFILLABLE ADJUSTABLE FLAME

plastic, metal

FOOD SAFE

stainless steel

stainless steel, wood

FOOD SAFE

0045

Opalarka do creme brulee PESARO

Palnik PESARO wykonany z plastiku, z metalowymi 
elementami, z możliwością ponownego napełniania. 
Produkt dostępny w kolorze czarnym.

6 × 3,5 × 11,2 cm

T3

5 × 1,2
19.25 PLN

3555

Solniczka i pieprzniczka 2w1 ze 
stali nierdzewnej ROME

Pojemnik 2w1 na sól i pieprz. Wykonany ze stali nierdzewnej 
oraz plastiku z 2 ceramicznymi mechanizmami do mielenia.

22 × ø 5,2 cm

L3

ø 3
69.34 PLN

0833

Zestaw sztućców do mięs SYDNEY

Zestaw do mięsa, wykonany ze stali nierdzewnej, 
składający się z: dużego noża do mięsa, widelca do mięsa i 
ostrzałki. Całość zapakowana w drewniane pudełko.

37 × 14,8 × 3,9 cm

L3, S1

5 × 3
67.67 PLN



h
o

m
e

 &
 d

r
in

k
w

a
r

e

8989

wood, silicon, aluminium

FOOD SAFE

stainless steel, wood, cardboard

FOOD SAFE FOOD SAFE

wood, stainless steel, polyester

0580

Forma do burgerów z 
silikonowym pędzlem TEXAS

Aluminiowa forma do burgerów, w zestawie z silikonowy pędzlem.

21 × 27 × 3,6 cm

ETN1, L3

4 × 5
83.84 PLN

3561

Zestaw noży do steków LONDON

Zestaw noży do steków LONDON zawiera 4 noże ze stali nierdzewnej.

14,9 × 25,4 × 2,2 cm

S1, L3

3,5 × 2
158.11 PLN

38,8 × 21,4 × 4,4 cm

TT2, DTF2

1 × 1
149.32 PLN

3187

Zestaw do grilla Eindhoven

Praktyczny zestaw na grilla, składający się z dużej deski do krojenia, 
dwóch noży z ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej, sczypce, 
widelec do mięsa oraz ostrzałkę do noży. Całość zapakowana została 
w poręczne poliestrowe etui w kształcie walizki, zamykane na zamek.



90

TOP
PRICE

FOOD SAFE

wood, stainless steel, polyester

FOOD SAFE

FOOD SAFE

polyetser, wood, stainless steel

stainless steel

36,3 × 15,2 × 3,3 cm

TT2, DTF2

8 × 12
97.11 PLN

2584

Zestaw do grillowania Belfast

Zestaw do grillowania zapakowany w poręcznym, czarnym etui. Gadżet 
reklamowy, który składa się z: noża, łopatki, widelca, deski z bambusa 
oraz rekawicy. Wielofunkcyjny zestaw sprawi, że podczas grilla w 
ogrodzie będziesz miał wszystkie niezbędne akcesoria pod ręką!

8077

Zestaw do grilla AURORA

Zestaw do grilla AURORA z fartuchem. Komplet składa się z: rękawicy, 
widelca, szczypców oraz metalowej łopatki z drewnianą rączką.

0648

Zestaw sztućców do grilla OVAL PLATE

Zestaw metalowych sztućców do grilla, zawierający 
szczypce do obracania mięsa, łopatkę oraz widelec. 
Całość umieszczona w metalowej skrzynce.

37 × 10 × 8 cm

L3

5 × 2,5
87.80 PLN

74 × 50 × 2 cm

TT3, DTF2

15 × 10
84.28 PLN
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9191

ECOECO

ECO

cotton cotton

cotton

03 05

06 44 03 05 06 44

03 05 06 07

44291309

1381

Fartuch kelnerski KOLDBY

Krótki fartuch kelnerski z bawełny, o gramaturze 
160g/m². Dostępny w kilku kolorach.

1383

Fartuch kelnerski MJOLDEN

Długi fartuch kelnerski z bawełny, o gramaturze 
160g/m². Dostępny w kilku kolorach.

0664

Fartuch kelnerski GRILLMEISTER

Fartuch kelnerski wykonany z bawełny, o gramaturze 
170g/m². Dostępny w kilku kolorach.

64,5 × 0,3 × 90 cm

ST2, DTG3, HF

20 × 15
26.99 PLN

71 × 86 cm

ST2, DTG3, HF

9 × 15
26.28 PLN

89 × 40 cm

ST2, DTG3

15 × 15
19.99 PLN
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ECO ECO

ECO

bamboo

FOOD SAFE

wood

FOOD SAFE

bamboo

FOOD SAFE SALAD SPOON, SALAD FORKFOOD SAFE

porcelain, silicon

05 11

30,2 × 4,1 × 0,9 cm

L1

6 × 0,6
2.81 PLN

2525

Łyżka kucharska Alvorada

Przyjazna dla środowiska drewniana łyżka do gotowania, 
trwała i uniwersalna, niezbędna w każdej kuchni!

2440

Łyżka kuchenna MENEMEN

Wytrzymała i przyjazna środowisku łyżka 
kuchenna, wykonana z bambusa.

25,1 × 5 × 0,5 cm

L2

5 × 1,5
5.27 PLN

2780

Łyżka i widelec do sałatek CAPUA

Zestaw - łyżka i widelec do sałatek CAPUA. 
Produkt w całości z bambusa.

30,3 × 6 × 2,1 cm

L2

5 × 1,5
10.90 PLN

8894

Pojemnik porcelanowy z 
silikonową przykrywką DELHI

Pojemnik wykonany z porcelany z silikonową przykrywką. Produkt 
żaroodporny, który można podgrzewać do temperatury 250°C. 
Pojemnik można używać w mikrofalówce i myć w zmywarce.

14,8 × 10,2 × 7 cm

C1

4 × 3
17.49 PLN
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ECO

ECO

ECO

FOOD SAFE 14 PIECES

pine wood, tiitan

FOOD SAFE

bamboo

bamboo

FOOD SAFE

2987

Zestaw noży Berlin

Zestaw 14 noży w różnych rozmiarach o tytanowych 
ostrzach. Całość została umieszczona w solidnym 
stojaku, wykonanym z drewna sosnowego.

11 × 15 × 33,5 cm

L3, S2

6 × 4
282.55 PLN

3161

Składana podstawka Rotterdam

Składana podstawka do granków i patelni, wykonana 
z bambusa z hydrofobową powierzchnią.

15,8 × 14,3 × 1,5 cm

L2

5 × 1
15.73 PLN

2442

Waga kuchenna Bamboo

Cyfrowa waga kuchenna z czarnym wyświetlaczem, wykonana 
z bambusu. Maksymalne obciążenie to 5 kg, wyniki mogą 
być wyświetlane w kg /g /oz/ml z dokładnością do 1 g.

16,1 × 23 × 1,9 cm

L3

5 × 3
70.22 PLN
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3 in 1

BIG BLUE REFILL

plastic, stainless steel

FOOD SAFE

plastic, stainless steel

FOOD SAFE

FOOD SAFE

plastic, stainless steelstainless steel, plastic

FOOD SAFE OPENER FOR: CANS, BOTTLES, JARS

3322

Nóż do jabłka APPLE VALLEY

Nóż do jabłka APPLE VALLEY składa się z ostrza ze 
stali nierdzewnej oraz plastikowej obudowy. Prosty w 
obsłudze – wystarczy położyć jabłko i docisnąć.

13 × 14,7 × 1,9 cm

T3, ETN1

3,5 × 1
10.90 PLN

3026

Nożyczki do szczypiorku BILBAO

Nożyczki do szczypiorku BILBAO, składają się z 
ostrzy ze stali nierdzewnej i plastikowej rączki.

1819

Narzędzie kuchenne Aarschot

Plastikowe narzędzie kuchenne 3 w 1 w kolorze 
białym składające się z noża, obieraczki i tarki.

22,2 × 7,8 × 2,6 cm

T3, L3

5 × 1
17.58 PLN

22 × 3,5 × 2,5cm

T2, DC1

5 × 1
12.83 PLN

1371

Otwieracz wielofunkcyjny ODESSA

Otwieracz umożliwiający otwieranie butelek, puszek i słoików.

5,5 × 2,7 × 14,5 cm

T2

4 × 0,8
9.58 PLN
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9595

glass, bamboo

FOOD SAFE

700 ml

FOOD SAFE

ceramic, bamboo 750 ml

ECO

glass, bamboo

FOOD SAFE

1.000 ml

REUSE

REUSE REUSE

ECO

2616

Słoik szklany 1000 ml Ontario

Szklany słoik o pojemności 1000 ml, wyposażony w bambusowe 
wieczko z silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

ø 10,2 × 17,2 cm

L3, C1

6 × 6
31.55 PLN

ø 10,2 × 14,2 cm

L3, C1

6 × 6
28.91 PLN

2615

Pojemnik szklany 700 ml Osaka

Szklany słoik o pojemności 700 ml, wyposażony w bambusowe 
wieczko z silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

18 × ø 10,2 cm

L3, C1

4 × 4
76.99 PLN

2620

Pojemnik ceramiczny 750 ml Nijmegen

Duży, ceramiczny słoik o pojemności 750 ml, 
wyposażony w bambusowe wieczko z silikonową 
uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.
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ECO

ECO ECO

FOOD SAFE

bamboo, metal

FOOD SAFE

rubber wood, metal

bamboo

FOOD SAFE

2660

Dziadek do orzechów Vienna

Metalowy dziadek do orzechów z podkładką wykonaną z bambusa.

24 × 17 × 2 cm

L3

5 × 2
90.43 PLN

0191

Deska do serów GOUDA

Drewniana deska do serów z nożem wykonanym ze stali nierdzewnej.

20,8 × 21,7 × 3 cm

L3, S1

8 × 3
57.92 PLN

9,9 X ø 9,7 cm

L3

3,5 × 3
37.00 PLN

2904

Moździerz Salvador

Drewniany moździerz wykonany z drewna bambusowego.
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9797

ECOECO

bamboo, slate, stainless steel

FOOD SAFE FOOD SAFE

rubber wood, metal

3283

Deska do serów PESCIA

Drewniana deska do serów z kolekcji PESCIA, wraz z zestawem 
akcesoriów, w skład którego wchodzi: nóż, widelec i nóż kelnerski.

3,5 × ø 19 cm

L3

5 × 3
89.55 PLN

0599

Deska do serów CALAIS

Deska do serów CALAIS wykonana jest z drewna i kamienia 
łupkowego z akcesoriami do porcjowania serów.

44,3 × 15,4 × 2,5 cm

L3

5 × 5
69.99 PLN
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ECO

ECO

ECO

FOOD SAFE

bamboo

FOOD SAFE

FOOD SAFE

bamboo

bamboo, marble

0973

Deska do krojenia bambusowa BRESSANONE

Deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego.

25 × 18 × 1,5 cm

L3

4 × 3
22.76 PLN

2748

Deska do krojenia San Diego

Okrągła deska do krojenia wykonana z drewna 
bambusowego oraz marmuru.

1,1 × ø 25 cm

L3

6 × 4
72.33 PLN

1559

Deska do krojenia GDAŃSK

Deska do krojenia wykonana w całości z drewna bambusowego.

38 × 28 × 1 cm

L3

5 × 3
42.89 PLN
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9999

ECO ECO

beech wood

FOOD SAFE FOOD SAFE

bamboo, stainless steel

KNIFE INCLUDED KNIFE INCLUDED

7633

Deska do krojenia bambusowa MANTOVA

Deska do krojenia MANTOVA wykonana z bambusa. Deska w 
zestawie z nożem uniwersalnym, dołączonym za pomocą magnesów.

3388

Deska do krojenia drewniana 
z nożem LIZZANO

Drewniana deska do krojenia z dołączonym nożem.

30,5 × 23 × 1,9 cm

L3

5 × 3
75.93 PLN

33 × 30 × 2 cm

L3

4 × 4
149.32 PLN
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ECO

glass, bamboo

FOOD SAFE

300 ml

REUSE

plastic, silicon

FOOD  SAFE PHONE STAND BPA FREE

850 ml 

REUSE

plastic

FOOD SAFE BPA FREE

600 ml 

REUSE

04 05

2279

Miseczka BOUILLION

Szklana miska o pojemności 300 ml wykonana ze szkła 
bromokrzemowego z bezpiecznym zamknięciem w 
postaci bambusowej pokrywki. Idealna na deser.

5,6 × ø 13,1 cm

L3

ø 5
33.84 PLN

0904

Pojemnik na jedzenie plastikowy GOYA

Plastikowy pojemnik na jedzenie o pojemności 850ml z silikonowymi 
elementami oraz stojakiem na telefon. Dostępny w różnych kolorach.

19,1 × 11,9 × 6,4 cm

T4, DC2

5 × 3
27.99 PLN

16,4 × 11 × 5 cm

T4, S1

5 × 3
21.00 PLN

2659

Lunchbox Vigo

Lunchbox wykonany z materiałów nie zawierających BPA, w zestawie z 
nożem i widelcem, mocowanymi na gumce spinającej pudełko w całość.
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700 ml 

FOOD SAFE

plastic, borosilicate glass

BPA FREE

REUSE

REUSE

bamboo, plastic

FOOD SAFE

600 ml 

BPA FREE 2 COMPARTMENTS

03

07

2633

Pojemnik na żywność Odense

Pojemnik na żywność, wykonany ze szkła ze szczelnie 
zamykaną na zatrzaski pokrywką. Pojemnik nadaje się do 
podgrzewania w mikrofali i przechowywania w zamrażarce.

15,7 × 15,7 × 6,5 cm

T3, DC2

5 × 3
35.07 PLN

2531

Lunchbox Pescara

Dwupoziomowe pudełko na lunch z dwiema osobnymi 
przegrodami (obie z własną przykrywką), bambusową pokrywką 
i przekładką (do oddzielania poszczególnych części posiłku 
w obrębie jednej przegrody). Bambusową pokrywkę można 
wykorzystać jako deseczkę do krojenia lub outdoorowy talerzyk. 
W zestawie znajdziemy również nóż, widelec oraz szeroką gumkę, 
zespajającą wszystkie elementy tego pudełka śniadaniowego.

18,6 × 10,6 × 9,8 cm

L3

6 × 4
52.99 PLN
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4h  
warm
cold 
6h

2h  
warm
cold 
3h

2h  
warm
cold 
3h

FOOD SAFE

plastic

FOOD SAFE 2 COMPARTMENTS 

2 COMPARTMENTS 

1.000 ml plastic, silicon, stainless steel

FOOD SAFE 2 COMPARTMENTS 

2 x 500 ml 

REUSE

REUSE

plastic, stainless steel

1.000 ml 

REUSE

1521

Pojemnik na lunch MILANO

Duży,szary pojemnik na lunch z dodatkowym odkręcanym 
pojemniczkiem wewnątrz. Produkt o pojemności 1000 ml.

0931

Lunch box ze stali nierdzewnej HOME

Lunch box wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada 
dwie oddzielne przegrody i uchwyt do noszenia.

15 × 14,8 cm

T4

5 × 3
52.64 PLN

ø 13 × 16 cm

T4

5 × 3
58.80 PLN

18 × ø 13,3 cm

L3

5 × 4
102.39 PLN

2654

Lunchbox Villach

Lunchbox z izolacją termiczną, wykonany ze stali nierdzewnej i 
plastiku. Pojemność głównej komory to 1000 ml, wewnątrz znajduje 
się dodatkowa miseczka, której można użyć jako przegródki.
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ECO ECO

ECO

FOOD SAFE

stainless steel

FOOD SAFE

stainless steel

REUSE

2 COMPARTMENTS 

REUSE

700 ml 700 + 450 ml 

FOOD SAFE

stainless steel, bamboo

REUSE

1.200 ml 

17,5 × 12 × 8,3 cm

L3

5 × 3
93.60 PLN

2529

Dwupoziomowy Lunch Box Porto Alegre

Dwupoziomowy, metalowy lunch box, szczelnie zamykany. 
Praktyczny gadżet reklamowy do kuchni. Pojemnik w 
którym przechowasz i zabierzesz ze sobą jedzenie.

17,2 × 12 × 5,6 cm

L3

5 × 3
72.94 PLN

2526

Lunchbox Sint-Truiden

Metalowy lunch box ze szczleną pokrywką. Doskonały gadżet 
na przechowywania jedzenia. Lunch box, który utrzymuję 
temperaturę, dzięki czemu zabierzesz ze sobą posiłek na wynos.

2313

Lunchbox DIEST

Pudełko śniadaniowe ze stali nierdzewnej z bambusowym wieczkiem, 
bambusowymi sztućcami i silikonowym paskiem do zamknięcia.

18 × 13 × 7,2 cm

L3

6 × 4
68.99 PLN
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glas, bamboo

plastic

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

stainless steel

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

03 06

ø 6,7 × 8 cm

L3, ETN1

ø 5
21.88 PLN

3165

Świeczka Metz

Świeczka dekoracyjna w szklanym pojemniku z bambusowym 
wieczkiem. Świeczka pakowana w kartonik.

2,5 × 1,18 × 12,2 cm

T1, DC1

5 × 1,8
4.57 PLN

3167

Zapalniczka Bejing

Elektryczna zapalarka, dzięki której z łatwością podpalisz 
trudnodostępny knot. Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

6016

Zapalarka metalowa BRISBANE

Zapalarka metalowa BRISBANE – wielokrotnego 
użytku. Dostępna w szarym kolorze.

17,6 × 1,5 × 1,1 cm

L2

4,5 × 1
15.99 PLN
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LED COLOUR CHANGING

abs, plastic

ECO

2638

Nawilżacz powietrza Nucia

Nawilżacz powietrza wyposażony w diodę LED ze zmieniającymi się 
kolorami. Nawilżacz ma pojemność 130 ml, w zestawie z kablem USB.

ø 9 × 8,9 cm

T3

3 × 1
61.43 PLN
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FOOD SAFE

bamboo, stainless steel

wood, stainless steel

FOOD SAFE

FOOD SAFE

stainless steel, metal

wood, metal

FOOD SAFE

15 × 4,1 × 1,5 cm

L2

5 × 1,5
7.38 PLN

3088

Otwieracz do butelek Cologne

Klasyczny otwieracz do butelek z drewnianym uchwytem.

11,9 × 1,4 × 2 cm

L2

4 × 0,7
7.65 PLN

2865

Nóż kelnerski MENDOZA

Metalowy nóż kelnerski z otwieraczem do butelek, obcinaczem 
do folii i korkociągiem z 2 poziomami podnoszenia.

11 × 1,2 × 2,5 cm

L2, T3

3 × 1
10.46 PLN

2456

Nóż kelnerski MIASS

Nóż kelnerski wykonany z metalu, w bambusowej obudowie 
z korkociągiem, nożem do folii i otwieraczem do butelek.

4037

Zestaw do wina z szachami SAN GIMIGNANO

Zestaw do wina z szachami SAN GIMIGNANO – 4-częściowy, 
pakowany w drewniane pudełko, wraz z dołączonymi szachami.

15 × 17,5 × 4,7 cm

S2, L3

5 × 1
73.99 PLN
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wood, metal

FOOD SAFE

bamboo, metal

FOOD SAFE

FOOD SAFE

bamboo, metal

4007

Skrzynka na wino JESOLO

Skrzynka na wino JESOLO w zestawie z akcesoriami: okapnik, 
zatyczka do butelek, nóż kelnerski oraz dekanter. Materiały 
użyte przy produkcji: drewno, metal, stal nierdzewna.

1947

Zestaw do wina GROSSETO

Zestaw do wina umieczony w drewnianym pudełku, 
zawiera korek do butelki, nóż kelnerski, termometr, 
nalewak z korkiem i kołnież zapobiegający kapaniu.

22,8 × 12,8 × 4,6 cm

L3, T3

5 × 3
87.80 PLN

36 × 11,1 × 12,2 cm

S2, L3

30 × 8
116.99 PLN

36 × 11,2 × 12,3 cm

L3, S2

6 × 4
131.74 PLN

3188

Skrzynka na wino Saint-étienne

Elegancka, drewniana skrzynka na wino w której znajdziesz 
wszystkie najpotrzebniejsze przybory barmańskie - 
otwieracz do butelek, korek, nalewak i pierścień.
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FOOD SAFE

stainless steel, cardboard

FOOD SAFE

bamboo, glas

40 ml 

FOOD SAFE

stainless steel

20+40 ml 

ECO

FOOD SAFE

plastic

4021

Shaker MESSINA

Shaker MESSINA – chromowany zestaw do drinków, 
zawierający: shaker, kieliszek do odmierzania i cedzak z dwoma 
podpórkami. Cedzak wykonany ze stali nierdzewnej.

27,2 × 24,1 × 9,3 cm

L3

4 × 2
116.80 PLN

3237

Miarka barmańska Linz

Dwustronna miarka barmańska o pojemności 20ml 
i 40 ml, wykonana ze stali nierdzewnej.

ø 4,3 × 8,2 cm

L2

2,5 × 1,5
6.94 PLN

33 × 8 × 6 cm

L3

7 × 2
32.43 PLN

3228

Zestaw klieliszków Kufstein

Zestaw składający się z 4 klieliszków o pojemności 30 ml oraz 
praktycznej deseczki z pętelką ułatwiającą transport.

8378

Plastikowy stojak na wino MONTEGO BAY

Stojak na 3 butelki wina wykonany z matowego tworzywa 
sztucznego. W zestawie: śruby do montażu i instrukcja obsługi.

17 × 15,2 × 35,5 cm

T4

5 × 1
6.99 PLN
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glassglass

FOOD SAFEFOOD SAFE

420 ml 300 ml 

plastic

FOOD SAFE

plastic

FOOD SAFE

450 ml 450 ml 

BPA FREE BPA FREE

03 06

2906

Szklanka 300 ml Shanghai

Szklanka o pojemności 300 ml.

12,3 × ø 8 cm

C1

5 × 5
16.70 PLN

10,5 X ø 7,5 cm

C1

5 × 5
19.99 PLN

2905

Szklanka 420 ml Siena

Elegancka szklanka zwężana ku górze, o pojemności 420 ml.

1461

Kieliszek plastikowy ST. MORITZ

Kieliszek wykonany z tworzywa sztucznego, o pojemności 
450 ml. Dostępny w białym i czarnym kolorze.

1456

Szklanka plastikowa ST. TROPEZ

Szklanka do napojów o estetycznym kształcie. Produkt 
wykonanu z poliestru o pojemności 450ml.

ø 7,5 × 11 cm

T4

4 × 3
15.73 PLN

ø 8,5 × 22 cm

T4, S2

4 × 3
26.28 PLN
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stainless steel stainless steel

stainless steelstainless steel

FOOD SAFE LEAKPROOF FOOD SAFE LEAKPROOF 

FOOD SAFE LEAKPROOF FOOD SAFE LEAKPROOF 

237 ml 

170 ml 170 ml 

104 ml 

REUSE REUSE

REUSEREUSE
2439

Piersiówka HOOGSTRATEN

Piersiówka o pojemnosci 170 ml. Wykonana ze stali nierdzewnej z 
drewnianą powłoką i zabezpieczającym mechanizmem śrubowym.

5708

Piersiówka ze stali nierdzewnej FRESNO

Piersiówka FRESNO wykonana ze stali nierdzewnej, o 
pojemności 104 ml. Posiada bezpieczne zamknięcie.

5703

Piersiówka ze stali nierdzewnej KANSAS CITY

Piersiówka ze stali nierdzewnej KANSAS CITY o pojemności 237 ml.

0168

Piersiówka z 2 kieliszkami SANDVIKEN

Piersiówka o pojemności 170 ml z dwoma kieliszkami oraz 
lejkiem. Zestaw wykonany ze stali nierdzewnej.

18,8 × 17 × 4,4 cm

L3

4 × 2,5
54.40 PLN

9,3 × 2,8 × 13,8 cm

L3

5 × 3
24.52 PLN

7 × 2,5 × 11,6 cm

L3

4 × 3
20.13 PLN

9,5 × 2 × 9,5 cm

T3

4 × 3
26.28 PLN
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2h  
warm
cold 
3h

glass, silicon, cork

FOOD SAFE

paper, acryl, plasticglass, plastic

FOOD SAFE

FOOD SAFE

400 ml 420 ml 

350 ml 

LEAKPROOF BPA FREEBPA FREE LEAKPROOF

REUSE REUSE

REUSE

stainless steel, plastic

FOOD SAFE

300 ml 

DOUBLE-WALLED

REUSE

8322

Plastikowy kubek

Szczelny kubek termiczny o pojemności 420 ml. Posiada wyjmowaną, 
papierową wkładkę umożliwiającą umieszczenie dowolnego nadruku.

1535

Kubek szklany WATTENSCHEID

Przeźroczysty, szklany kubek z pokrywką. 
Produkt o pojemności 400 ml.

ø 8,6 × 15,7 cm

C1

3 × 2
16.43 PLN

ø 8 × 17,6 cm

ETN3

25 × 14,5
26.28 PLN

2665

Kubek szklany 350 ml Wrocław

Szklany kubek o pojemności 350 ml, z silikonowym 
zamknięciem z ustnikiem oraz rękawkiem wykonanym 
z korka, chroniącym przed oparzeniem.

12,3 × ø 9,7 cm

L3, C1

2 × 2
30.58 PLN

10,6 × ø 8,5 cm

T4

4,5 × 3
32.34 PLN

2559

Kubek do picia Alessandria

Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej. Kubek 
do picia w ciekawym kształcie i modnym designie. 
Praktyczny gadżet na ciepłe i zimne napoje.
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1h  
warm
cold 
1,5h

1h  
warm
cold 
1,5h

1h  
warm
cold 
1,5h

FOOD SAFE

stainless steel, plastic

FOOD SAFE

plastic

stainless steel, plastic

FOOD SAFE

400 ml 

400 ml 400 + 200 ml 

BPA FREE DOUBLE-WALLED

DOUBLE-WALLED

DOUBLE-WALLEDBPA FREE2 COMPARTMENTS 

REUSE

REUSE

REUSE

04 05 06 07 09 10

5610

Kubek termiczny plastikowy FORT WORTH

Kubek termiczny plastikowy FORT WORTH o pojemności 
400 ml, wykonany w całości z plastiku. Pasuje do uchwytów 
samochodowych. Dostępny w kilku kolorach.

5300

Kubek termiczny EL PASO

Kubek termiczny EL PASO o pojemności 400 ml wykonany 
jest ze stali nierdzewnej. Dostępny w naturalnym kolorze.

1940

Kubek termiczny 2w1 HADLEY

Kubek termiczny ze stali nierdzewnej 2w1 
HADLEY o pojemności 600 ml.

ø 8,2 × 19,8 cm

L3

4 × 3
65.83 PLN

ø 8,7 × 16 cm

L3

5 × 5
26.99 PLN

ø 8,4 × 17,2 cm

T4

3,5 × 3,5
19.25 PLN
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2h  
warm
cold 
3h

USB

2h  
warm
cold 
3h

stainless steel, plastic

USB PLUG

400 ml 

stainless steel, plastic

FOOD SAFE

500 ml 

DOUBLE-WALLED

REUSE

REUSE

stainless steel, plastic, cork

FOOD SAFE

600 ml 

DOUBLE-WALLED

REUSE

03 0604 05 07 09

03 07

ø 8,5 × 16 cm

L3

5 × 5
39.46 PLN

2613

Kubek termiczny 400 ml Zurich

Kubek termiczny, wykonany ze stali nierdzewnej o pojemności 
400 ml. Dzięki kabelkowi z wtyczką USB pozwala na 
podgrzanie napoju w biurze czy w samochodzie.

2658

Kubek termiczny 500 ml Zadar

Kubek termiczny, wykonany ze stali nierdzewnej, z 
podwójnymi ściankami. Pojemność 500 ml.

ø 8,3 × 19 cm

L3

4 × 4
42.10 PLN

ø 8,8 × 17,5 cm

L3, S2

4 × 4
43.99 PLN

2901

Kubek termiczny 600 ml Sibenik

Elegancki kubek termiczny o podwójnych ściankach, 
wykonany ze stali nierdzewnej, dolna część kubka 
została oklejona korkiem. Pojemność 600 ml.
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1h  
warm
cold 
1,5h

2h  
warm
cold 
3h

cork, plastic

FOOD SAFE LEAKPROOF 

350 ml 

REUSE

stainless steel, plastic

FOOD SAFE LEAKPROOF BPA FREE

250 ml 

REUSE

DOUBLE-WALLED

stainless steel, plastic

FOOD SAFE

500 ml 

DOUBLE-WALLED

REUSE

03 07

2158

Kubek ANDENNE

Szczelny kubek do picia o pojemności 350 ml z 
powłoką korkową i zamykanym ustnikiem.

ø 9 × 12 cm

L3, T4

4 × 4
18.37 PLN

1544

Kubek ze stali nierdzewnej ROMA

Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z plastikową zakrętką. Stalowy 
kubek o pojemności 250 ml z ciekawą strukturą - wzorem.

ø 6,8 × 13,6 cm

L3

3 × 3
26.28 PLN

ø 7 × 21,7 cm

L3

4 × 4
39.72 PLN

2914

Kubek stalowy 500 ml

Stalowy kubek o pojemności 500 ml, ze szczelnym ustnikiem.
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12h  
warm
cold 
18h

2h  
warm
cold 
3h

2h  
warm
cold 
3h

stainless steel, plastic

FOOD SAFE

500 ml 

REUSE

LEAKPROOF DOUBLE-WALLED VACUUM

500 ml stainless steel, bamboo

FOOD SAFE DOUBLE-WALLED VACUUM

REUSE

stainless steel, bamboo, plastic

FOOD SAFE DOUBLE-WALLED LEAKPROOF 

400 ml 

REUSE

03

03

06

0482

Kubek termiczny COMO

Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej z podwójnymi 
ściankami o pojemności 500 ml. Dostępne kolory: czarny oraz złoty.

18,5 × ø 8 cm

L3

3 × 3
79.99 PLN

3123

Kubek termiczny Cesena

Stylowy kubek termiczny (dwuścienny, próżniowy) z mieszanki 
materiałów - stali nierdzewnej i bambusa. Pojemność 500 ml.

ø 8,6 × 18,3 cm

L3

4 × 4
95.33 PLN

1564

Kubek metalowy BAMBOOGARDEN

Metalowy kubek o podwójnych ściankach. Wykonany ze stali 
nierdzewnej, obudowa wykonana jest z bambusa. Pojemność 400 ml.

ø 7,8 × 17,6 cm

L3

5 × 4
68.46 PLN
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4h  
warm
cold 
6h

24h  
warm
cold 
36h

8h  
warm
cold 
12h

stainless steel, plasticstainless steel, plastic

stainless steel, plastic

FOOD SAFEFOOD SAFE

FOOD SAFE

380 ml 

500 ml 550 ml 

REUSE

DOUBLE-WALLED VACUUM

VACUUM VACUUMDOUBLE-WALLED DOUBLE-WALLEDLEAKPROOF 

REUSE

REUSE

1568

Kubek z motywem drewna COSTA RICA

Kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali 
nierdzewnej, o pojemności 550 ml. Posiada pokrywkę 
z ustnikiem. Wykończenie imitujące drewno.

1566

Kubek z motywem drewna BRIGHTON

Kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali 
nierdzewnej. Posiada pokrywkę z ustnikiem. Wykończenie 
imitujące drewno. Kubek o pojemności 380 ml.

1582

Butelka z motywem drewna TAMPA

Metalowa butelka o podwójnych ściankach, o pojemności 500 ml., 
wykonana ze stali nierdzewnej. Wykończenie imitujące drewno.

ø 7,5 × 26 cm

L3, S2

4 × 4
70.22 PLN

11,5 × ø 7,7 cm

L3

4 × 4
52.91 PLN

18,3 × ø 9,5 cm

L3

4 × 4
58.80 PLN
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aluminium, plastic

FOOD SAFE LEAKPROOF

500 ml 

REUSE

aluminium, plastic

FOOD SAFE LEAKPROOF

800 ml 

REUSE

03 04 05 06 07 08 10 29 44

03 0605 4404 07 08 10 29

0195

Bidon LA RODA

Aluminiowy bidon LA RODA o pojemności 500 ml, wraz z 
metalowym karabińczykiem. Dostępny w kilku kolorach.

ø 7,3 × 19 cm

L3, S2, C1

4 × 4
17.49 PLN

0194

Bidon CRANFORD

Bidon wykonany z aluminium z karabińczykiem, o 
pojemność 800 ml. Dostępny w kilku kolorach.

ø 7,3 × 24,5 cm

L3, S2, C1

4 × 4
21.88 PLN
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ECO ECO

stainless steel, wood stainless steel, bamboo

FOOD SAFE LEAKPROOF

300 ml 800 ml 

REUSE

FOOD SAFE LEAKPROOF

REUSE

pet, aluminium

FOOD SAFE LEAKPROOF

400 ml 

REUSE

04 05 07

04 05 09 10 66

15 × ø 7 cm

L3, S2

4 × 4
30.85 PLN

2972

Butelka stalowa 300 ml Oslo

Butelka do picia o pojemności 300 ml, wykonana ze stali nierdzewnej. 
Posiada drewniane wieczko z uchwytem ułatwiającym przenoszenie.

2294

Butelka do picia BINGOL

Butelka ze stali nierdzewnej o pojemności 800 ml ze szczelnym 
bambusowym wieczkiem, paskiem do przenoszenia. Butelka Bree 
utrzymuję temperaturę do 6 h zimno oraz do 8 h ciepło napoju.

24,5 × ø 7,2 cm

L3, S2

4 × 4
36.82 PLN

2437

Bidon z recyklingu Mechelen

Bidon wykonany z materiałów pochodzących z recyklingu, o 
pojemności 400 ml. Bidon został wyposażony w karabińczyk, 
który umożliwia wygodne przenoszenie poprzez przypięcie butelki 
np. do plecaka oraz w zakrętkę odporną na przeciekanie.

ø 6,5 × 17,5 cm

T4, S2

3,5 × 3,5
14.99 PLN
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pet, stainless steel

FOOD SAFE

780 ml 

REUSE

LEAKPROOF

stainless steel 750 ml 

FOOD SAFE LEAKPROOF

REUSE

plastic, stainless steel

FOOD SAFE LEAKPROOF

700 ml 

REUSE

04 05 10 24 29 66

ø 7,3 × 24,6 cm

T4, S2

3,5 × 3,5
32.61 PLN

2908

Butelka z recyklingu 780 ml RPET

Butelka wykonana z materiału PET pochodzącego 
z recyklingu. Pojemność 780 ml.

1514

Butelka SAN MARINO

Butelka z zakrętką, wykonana ze stali 
nierdzewnej, o pojemność 750 ml.

ø 5,8 × 21 cm

L3, S2

4 × 4
37.70 PLN

0848

Butelka plastikowa ELWOOD

Plastikowa butelka z metalową zakrętką, o pojemności 
700 ml. Dostępna w transparentnym kolorze.

26,5 × ø 7 cm

T4, S2, L3

3,5 × 3,5
19.33 PLN
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tritan, aluminium

FOOD SAFE LEAKPROOF

900 ml 

REUSE

FOOD SAFE

plastic

BPA FREELEAKPROOF

650 ml 

REUSE

BPA FREE

tritan

FOOD SAFE BPA FREELEAKPROOF

2.500 ml 

REUSE

0814

Dozownik do butelki Crotone

Duży dozownik do napojów wykonany z tworzywa sztucznego 
z zamykaną wylewką, uchwytem do przenoszenia i z 
wkładem sitowym np. na owoce. Pojemność 2500 ml.

ø 11,5 × 29,5 cm

T4, S2

4 × 3
52.64 PLN

25 ×  ø 7 cm

T4, S2

3 × 5
23.47 PLN

0008

Bidon plastikowy TOULON 650 ml

Bidon plastikowy TOULON o pojemności 650 
ml, posiada sitko np.: na owoce.

1386

Butelka z tritanu AVERSA

Transparentna butelka wykonana z tritanu o pojemności 
900 ml z aluminiowymi elementami.

26,7 × ø 7,4 cm

L2, T4, S2

3,5 × 3,5
30.58 PLN
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REUSE REUSE

plastic

FOOD SAFE BPA FREELEAKPROOF

700 ml tritan

FOOD SAFE BPA FREELEAKPROOF

850 ml 

STRAW

0862

Butelka SAINT-DENIS

Butelka wykonana z AS i PP, z sitkiem np. 
na owoce, o pojemności 700 ml.

24 × ø 7 cm

T4, S2

3 × 4
25.99 PLN

24 × ø 8,3 cm

T4, S2

4,5 × 3,5
34.99 PLN

0815

Bidon SOLLER

Nowoczesny bidon na napoje, z ciekawym sitkiem np. na 
owoce. Przeźroczysty, z białymi elementami i praktyczą 
rurką do picia. Produkt o pojemności 850 ml.
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FOOD SAFE

aluminium, plastic

LEAKPROOF STRAW

600 ml 

FOOD SAFE

aluminium, plastic

LEAKPROOF

600 ml 

REUSE

REUSE

plastic

FOOD SAFE BPA FREE STRAW

700 ml 

REUSE

LEAKPROOF

04

04

05

05 07

0982

Bidon RIO

Bidon RIO GREEN TEA o pojemności 600 ml, wykonany z 
metalu, ze słomką do picia. Dostępny w kilku kolorach.

5710

Bidon metalowy CHARLOTTE

Bidon metalowy CHARLOTTE o pojemności 600 ml, 
sportowym zamknięciem i metalicznej powłoce.

ø 7,2 × 20,5 cm

L3, S2

4 × 4
21.00 PLN

31,5 × ø 7,8 cm

L3, S2

4 × 4
26.45 PLN

ø 8 × 24,5 cm

T4, S2

3,5 × 3,5
23.82 PLN

2784

Butelka sportowa 700 ml Sion

Butelka sportowa o pojemności 700 ml, wykonana z 
materiału PET pochodzącego z recyklingu. Butelka 
wyposażona jest w wygodny ustnik.



h
o

m
e

 &
 d

r
in

k
w

a
r

e

123

glass, neopren, stainless steel

FOOD SAFE LEAKPROOF

500 ml 

FOOD SAFE

glass, stainless steel

LEAKPROOF

500 ml 

REUSE

REUSE

04 05 09 10 11 66

03 04 05 07 09 10

11 12 24 29 44

0842

Butelka szklana KLAGENFURT

Szklana butelka z metalową zakrętką, w etui z neoprenu, o 
pojemności 500 ml. Dostępna w bogatej gamie kolorystycznej.

1394

Butelka szklana INDIANAPOLIS

Szklana butelka INDIANAPOLIS o pojemności 
550 ml. Nakrętka wykonana ze stali nierdzewnej. 
Dostępna w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 6,1 × 21,9 cm

L2, S2

ø 3,5 × 3,5
15.39 PLN

ø 7 × 22,3 cm

TT1, L3, DTF1

10 × 4
15.99 PLN
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ECO

ECO

glass, bamboo, cork

glass, abs

bamboo, glass

500 ml 

FOOD SAFE LEAKPROOF

FOOD SAFE LEAKPROOF

FOOD SAFE LEAKPROOF

450 ml 

500 ml 

REUSE

REUSE

REUSE

1541

Butelka szklana SANTA CRUZ

Butelka wykonana ze szkła, o pojemności 500 ml. 
Posiada bambusową, szczelną nakrętkę.

1543

Butelka szklana SEVILLA

Transparentna, szklana butelka SEVILLA o pojemności 450 ml. 
Posiada plastikową nakrętkę z paskiem (wykonane z silikonu i ABS).

23,5 × ø 6,8 cm

C1, S2

3,5 × 4
28.21 PLN

ø 6,8 × 24,2 cm

L3, S2, C1

5 × 1
43.85 PLN

2783

Butelka szklana 500 ml Skopje

Szklana butelka o pojemności 500 ml, z korkowym 
rękawem i bambusową zakrętką.

ø 6 × 23 cm

L3

3,5 × 5
31.73 PLN
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24h  
warm
cold 
36h

24h  
warm
cold 
36h

24h  
warm
cold 
36h

FOOD SAFE

stainless steel

500 ml 

FOOD SAFE

stainless steel, bamboo

750 ml 

stainless steel 550 ml 

FOOD SAFE LEAKPROOFLEAKPROOF

LEAKPROOF

VACUUMVACUUM

VACUUM

REUSE

REUSE

REUSE

DOUBLE-WALLED

DOUBLE-WALLED

DOUBLE-WALLED

44

03 07

3227

Butelka ze stali nierdzewnej Kobe

Butelka wykonana ze stali nierdzewnej z bambusowym 
elementem. Butelka posiada szczelne zamknięcie, dzięki 
czemu nie przecieka. Pojemność butelki to 750 ml.

ø 7,1 × 25,8 cm

L3

4 × 4
55.28 PLN

ø 7,2 × 22,4 cm

L3, S2

4 × 4
50.89 PLN

3226

Butelka próżniowa Kawasaki

Butelka próżniowa do picia wykonana ze stali nierdzewnej ze 
szczelnym zamknięciem i pojemnością napełniania 500 ml.

2295

Butelka BREE

Butelka próżniowa do picia z podwójnymi ściankami, 
wykonana ze stali nierdzewnej ze szczelną zakrętką, dzięki 
której butelka nie przecieka, pojemność 550 ml.

ø 6,7 × 27,2 cm

L3, S2

4 × 4
46.49 PLN
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24h  
warm
cold 
36h

ECO

FOOD SAFE LED TEMPERATURE DISPLAY

borosilkatglas

400 ml 

stainless steel, bamboo 

FOOD SAFE LEAKPROOF LEAKPROOF

VACUUM

STRAINER

550 ml 

REUSE

DOUBLE-WALLED

REUSE

ø 6,4 × 24 cm

S2, C1

15 × 10
50.89 PLN

3225

Butelka tremiczna z 
wyświetalczem Karlstad

Butelka termiczna wykonana ze szkła borokrzemowego. 
Butelka z wyświetlaczem temperatury w pokrywie, 
sitkiem i pojemnością napełniania 400 ml.

1362

Kubek bambusowy VALDEMORO

Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z obudową wykonaną z 
bambusa. Produkt posiada nakrętkę, a także pojemność 550 ml.

ø 6,8 × 20,5 cm

L3, S2

3 × 3
87.99 PLN
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2h  
warm
cold 
3h

copper, bamboo

FOOD SAFE LEAKPROOF

500 ml 

REUSE

stainless steel

FOOD SAFE LEAKPROOF

750 ml 

REUSE

DOUBLE-WALLEDVACUUM

ø 6,9 × 22 cm

L3

4 × 4
78.13 PLN

3179

Butelka termiczna 500 ml Sheffield

Miedziana butelka izolowana próżniowo z dolną 
częścią wykonaną z bambusa, szczelnym wieczkiem, 
uchwytem do przenoszenia i pojemnością 500 ml.

0888

Butelka termiczna ze stali 
nierdzewnej MONTALCINO

Butelka termiczna z podwójnymi ściankami ze 
stali nierdzewnej, o pojemność 750 ml.

31,5 × ø 7,8 cm

L3, S2

4 × 4
84.72 PLN
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24h  
warm
cold 
36h

24h  
warm
cold 
36h

stainless steelstainless steel, plastic

FOOD SAFE LEAKPROOFFOOD SAFE LEAKPROOF

500 ml 500 ml 

REUSEREUSE

VACUUM VACUUM DOUBLE-WALLEDDOUBLE-WALLED

2893

Termos ze stali nierdzewnej AUCKLAND

Termos ze stali nierdzewnej AUCKLAND o pojemności 
500 ml, dostępny w czarnej kolorystyce.

0429

Termos ze stali nierdzewnej BABYLON

Termos z kubkiem ze stali nierdzewnej o pojemności 500 ml.

24,5 × ø 6,7 cm

L3, S2

3 × 3
45.88 PLN

23,5 X ø 6,9 cm

L3, S2

3 × 3
44.73 PLN
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24h  
warm
cold 
36h

24h  
warm
cold 
36h

stainless steel, plastic

FOOD SAFE LEAKPROOF

500 ml 

REUSE

VACUUM

stainless steel, bamboo, plastic

VACUUMFOOD SAFE LEAKPROOF

500 ml 

REUSE

DOUBLE-WALLED

0430

Termos ze stali nierdzewnej CALERA

Termos wykonany ze stali nierdzewnej o pojemności 500 
ml., wyposażony w kubek o nietypowym kształcie.

ø 7 × 25,2 cm

L3, S2

5 × 5
52.64 PLN

2334

Termos próżniowy FLORENVILLE

Termos próżniowy o pojemności 500 ml z podwójnymi ściankami, 
z kubkiem do picia i paskiem do przenoszenia. Wykonany 
jest ze stali nierdzewnej i posiada powłokę bambusową.

ø 6,4 × 27,3 cm

L3, S2

4 × 4
77.99 PLN



130

TOP
PRICE

24h  
warm
cold 
36h

24h  
warm
cold 
36h

stainless steel, plasticstainless steel, plastic 500 ml 500 + 400  ml 

FOOD SAFE LEAKPROOF VACUUMFOOD SAFE LEAKPROOF VACUUM

REUSE

REUSE

DOUBLE-WALLED DOUBLE-WALLED

03 04 05

14 × 8,5 × 25,5 cm

L3

5 × 5
97.11 PLN

2696

Zestaw do picia Split

Zestaw do picia składający się z termosu o pojemności 500 ml oraz 
nieprzeciekającego kubka termicznego o pojemności 450 ml.

5420

Termos ze stali nierdzewnej ALBUQUERQUE

Termos ALBUQUERQUE o pojemności 500 ml, wykonany 
ze stali nierdzewnej. Dostępny w kilku kolorach.

ø 7 × 24 cm

L3, S2

5 × 5
36.99 PLN
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TOP
PRICE

TOP
PRICE

24h  
warm
cold 
36h

24h  
warm
cold 
36h

stainless steel, plasticstainless steel, plastic 1.000 ml 500 ml 

FOOD SAFE LEAKPROOF VACUUM

REUSE

REUSE

DOUBLE-WALLED FOOD SAFE LEAKPROOF VACUUM DOUBLE-WALLED

5401

Termos ze stali nierdzewnej VIRGINIA BEACH

Termos VIRGINIA BEACH o pojemności 1000 ml, 
wykonany ze stali nierdzewnej, w zestawie z kubkiem.

5403

Termos ze stali nierdzewnej CLEVELAND

Termos CLEVELAND o pojemności 500 ml, wykonany 
ze stali nierdzewnej. Termos zawiera kubek.

ø 7,4 × 24,7 cm

L3, S2

4 × 4
36.99 PLN

ø 8,5 × 31 cm

L1

4 × 4
61.43 PLN
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ceramic, cardboard, felt

FOOD SAFE

glass, bamboo, cardboard, plastic

FOOD SAFE

350 ml 

300 ml 

FOOD SAFE

300 ml 

21 × 21 × 11,2 cm

S1

1 × 1
114.16 PLN

2603

Zestaw upominkowy - mały

Zestaw upominkowy zawieracjący kubek z nadrukiem gwiazdki, 
zestaw filcowych podkładek oraz opakowanie herbaty Earl Grey.

21 × 21 × 11,2 cm

S1

1 × 1
149.32 PLN

2605

Zestaw upominkowy - mały

Zestaw upominkowy zawieracjący szklankę z podwójnymi 
ściankami i bambusowym wieczkiem (350 ml), uchwyt na 
torebkę herbaty oraz opakowanie herbaty Earl Grey.

5 TAGE

5 TAGE

2 TAGE

3571

Zestaw upominkowy

Zestaw upominkowy w ekologicznym opakowaniu, składający się z 
pudełka śniadaniowego (aluminium z zamykaną bambusową pokrywką) 
oraz butelki do picia (stal nierdzewna o pojemności 300 ml).

21 × 21 × 11,2 cm

S1, L3

4 × 4
166.89 PLN
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24h  
warm
cold 
36h

FOOD SAFE

stainless steel, plastic, polyester, fleece

rpet, ceramic, cardboard

FOOD SAFE BLANKET SIZE 120 X 150 CM

BLANKET SIZE 120 X 180 CM

500 ml 

400 ml + 200 ml 

LEAKPROOF VACUUM

REUSE

RPET

FOOD SAFE

500 ml 

30 × 30 × 13,2 cm

S1

15 × 15
219.62 PLN

2596

Zestaw upominkowy - duży

Zetaw upominkowy zawierający czerwony kocyk z polaru (180 x 120 
cm), metalowy termos (500 ml) i opakowanie herbaty Earl Grey.

30 × 30 × 13,2 cm

S1

15 × 15
281.14 PLN

2597

Zestaw upominkowy - duży

Zestaw upominkowy zawierający polarowy kocyk z RPET (120 
x 150 cm), porcelanowy zestaw do herbaty, składający się z 
filiżanki i czajniczka, oraz opakowanie herbaty Earl Grey.

5 TAGE

5 TAGE

2 TAGE

30 × 30 × 13,2 cm

S1, L3

4 × 4
228.41 PLN

3572

Zestaw upominkowy

Zestaw upominkowy w ekologicznym opakowaniu, składający 
się z pudełka śniadaniowego (aluminium z zamykaną 
bambusową pokrywką), torby termicznej z juty oraz butelki 
do picia (stal nierdzewna o pojemności 500 ml).



134

WITHOUT STRAW

glass, metal 450 ml 

5 PIECES

glass, metal, plastic

4.000 ml 

STRAW

0443

Dozownik do napojów i szklanki ACAPULCO

Dozownik do napojów o pojemności 4000 ml, w zestawie 
z czterema słoikami o pojemności 450 ml każdy. Całość 
wykonana ze szkła. Zestaw nie zawiera słomek.

0442

Słoik szklany do picia TREVISO

Szklany słoik o pojemności 450 ml., z metalowym 
wieczkiem. Zestaw nie zawiera słomki.

26 × 23,7 × 28,3 cm

L3, ETN2

4 × 2
87.80 PLN

8 × 10,7 × 13 cm

L3, C1, T4

3 × 1
13.09 PLN
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FOOD SAFE SIEVE

bamboo, glass

1.000 ml 

ECO

FOOD SAFE

glass, bamboo, stainless steel 350 ml 

FOOD SAFE

glass, stainless steel

2.000 ml 

3577

Dzbanek Puerto Rico

Szklany dzbanek o pojemności 2l. z pokrywką 
wykonaną ze stali nierdzewnej.

ø 13 × 23 cm

L3

ø 5
73.74 PLN

ø 13 × 12,5 cm

L3, C2

ø 5
43.85 PLN

3185

Szklany dzbanek 1L Frankfurt

Szklany dzbanek o pojemności 1 000 ml. Dzbanek wyposażony w 
bambusowe wieczko oraz wyjmowaną spiralę umieszczoną w szyjce, 
dzięki której do kubka nie przedostaną się np. liście herbaty.

16,2 × ø 7,5 cm

C1, L3

5 × 5
52.03 PLN

2639

Zaparzacz do kawy Winterhut

Zparzacz do kawy wykonany ze szkła borokrzemianowego 
z bambusowym wieczkiem. Pojemność 350 ml.
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TOP
PRICE

ECO

bamboo

FOR 30 TEA BAGS TEA NOT INCLUDED

plastic FOOD SAFE

bamboo, glass

420 ml 

ECO

3318

Pudełko na herbatę DAMASKUS

Bambusowe pudełko na herbatę z serii DAMASKUS. Skrzynka 
ma miejsce dla 10 torebek, w każdym z trzech rzędów.

3444

Pojemnik na herbatę EL SALTO

Plastikowy uchwyt, który można założyć na kubek i włożyć do 
niego np. torebkę herbaty, kostki cukru lub ciasteczko. Pojemnik 
wykonany w całości z plastiku, dostępny w kolorze transparentnym.

21 × 6,5 × 8,5 cm

L3, S1

6 × 4
51.76 PLN

5,5 × 2,7 × 4,5 cm

T2, DC1

3 × 3
1.19 PLN

ø 8,4 × 11,6 cm

L3, C1

ø 4
32.43 PLN

3224

Szklany kubek Jackson

Kubek ze szkła borokrzemowego z zamykaną bambusową pokrywką, 
łyżeczką i pokrywką. Szklany kubek o pojemności 420 ml.
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ECOECO

glass, bambooglass, bamboo 350 ml 500 ml 

1537

Filiżanka z pokrywką GERTHE

Szklana filiżanka o podwójnych ściankach, o pojemności 
350 ml, z pokrywką wykonaną z bambusa.

1536

Szklanka z pokrywką ZAKOPANE

Szklanka o podwójnych ściankach z pokrywką 
wykonaną z bambusa. Pojemność 500ml.

ø 8,7 × 15 cm

L3, C1

3 × 3
55.28 PLN

ø 9,1 × 11 cm

L3, C1

3 × 3
63.99 PLN
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bamboo, glassceramic 200 ml 150 ml 

porcelain

2359

Tacka z filiżanką i łyżeczką FORMOSA

Bambusowa taca z bambusową łyżeczką, kubkiem wykonanym 
ze szkła borokrzemowego i miejscem na cukier lub czekoladę.

16,4 × 8,1 × 8,4 cm

L3

3,5 × 2
46.49 PLN

3440

Filiżanka ceramiczna do 
cappuccino ST. MORITZ

Ceramiczna filiżanka do cappuccino ze spodkiem, o pojemności 200 ml.

ø 16 × 7,6 cm

C1

3 × 1
15.99 PLN

0554

Zestaw do fondue

Porcelanowy zestaw do fondue z dwoma widelcami i miejscem 
na podgrzewacz. Całość zapakowana w pudełko prezentowe.

ø 11,3 × 13,8 cm

ETN1, C2

5 × 5
99.99 PLN
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glass 300 ml 

glass 300 ml 

glass 300 ml 

0948

Kubek szklany CATTOLICA

Kubek z bezbarwnego szkła o pojemności 300 ml.

3331

Kubek szklany LIMERICK

Kubek wykonany z bezbarwnego szkła o pojemności 300 ml.

7981

Kubek szklany do kawy GENOVA

Kubek do kawy GENOVA wykonany z matowego 
szkła, posiada wygodne ucho do trzymania. Kubek o 
pojemności 300 ml, dostępny w białym kolorze.

ø 8 × 9,4 cm

C1, S2

6 × 6
9.14 PLN

ø 7,9 × 9,5 cm

C1, S2

10 × 6
9.58 PLN

ø 8,1 × 10,2 cm

C1

5 × 5
10.99 PLN
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ceramic, cork 350 ml ceramic 300 ml 

03

06

1557

Kubek ceramiczny 300 ml White Rock

Kubek wykonany z ceramiki w kolorze białym z czarną 
obwódką o pojemności 300 ml. Idealny do sublimacji.

2418

Kubek ceramiczny GISTEL

Kubek ceramiczny o pojemności 350 ml z 
podstawką ze zmielonego korka.

ø 9,9 × 9,5 cm

SU

7 × 7
19.25 PLN

11,3 × ø 8,6 cm

C1

4 × 4
35.99 PLN
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ceramic 300 ml 

ceramic 300 ml 

porcelain 300 ml 

0481

Kubek ceramiczny ANTWERPEN

Biały kubek ceramiczny o pojemności 300ml. Zalecane mycie ręczne.

7888

Kubek ceramiczny MONZA

Kubek ceramiczny do picia MONZA o pojemności 
300 ml. Dostępny w kolorze białym.

ø 8 × 9,5 cm

C1, C2

4 × 3
10.02 PLN

12,3 × 8,6 × 10,5 cm

C1, C2

4 × 4
13.09 PLN

2689

Kubek porcelanowy 300 ml Ottawa

Kubek wykonany z porcelany, o pojemności 300 ml.

8,5 × 9,7 cm

C1

5 × 4
17.49 PLN
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SUBLIMATIONPRINT - COLOUR CHANGING

ceramic

SUBLIMATIONPRINT DISHWASHER SAFE

ceramic

300 ml 

300 ml 

03

04

05

3438

Kubek ceramiczny do sublimacji 
zmieniający kolor SIRMIONE

Kubek ceramiczny zmieniający kolor SIRMIONE o pojemności 
300 ml. W momencie wlania do niego ciepłej wody - na jego 
powierchni pojawia się nadruk. Kubek dostępny w kilku kolorach.

1277

Kubek ceramiczny do sublimacji

Kubek ceramiczny laminowany tworzywem sztucznym nadający 
się do sublimacji, pojemność 300 ml. Zalecane mycie ręczne.

ø 8,2 × 9,9 cm

SU

19 × 8
15.99 PLN

ø 8,2 × 9,6 cm

SU

19 × 8
21.88 PLN
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LOGO 
engraved

ceramic 300 ml 

RUBBER COATED

03 04 05 08 09

0872

Kubek ceramiczny THESSALONIKI

Ceramiczny kubek z gumowaną powierzchnią. Kubek 
dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

9,8 × ø 8,2 cm

L3

4 × 3
21.88 PLN



144

ceramicceramic

ceramicceramic 350 ml 

250 ml 300 ml 

04 08

09 10

08 10 29

1749

Kubek ceramiczny BELLEVUE

Kubek ceramiczny o pojemności 350ml. Do kubka pasuje łyżeczka art. 
1759 (zamawiana oddzielnie). Produkt dostępny w kolorze białym.

1759

Łyżeczka ceramiczna LIVINGSTON

Łyżeczka ceramiczna LIVINGSTON do mieszania kawy lub 
herbaty. Dostępna w bogatej gamie kolorystycznej.

5095

Zestaw do kawy ceramiczny PALERMO

Zestaw do kawy ceramiczny PALERMO 250 
ml składa się z kubka oraz łyżeczki.

3454

Kubek ceramiczny SAVANNAH 300 ml

Kubek ceramiczny z dużym uchem i łyżeczką w komplecie. 
Kubek do picia o pojemności 300 ml, można myć w 
zmywarce. Dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

ø 8,3 × 9,6 cm

C1, C2

4 × 4
13.97 PLN

12,5 × 2,8 × 0,6 cm

C1

4 × 0,6
2.11 PLN

ø 8,5 × 9,8 cm

C1, C2

3 × 3
17.49 PLN

ø 8,5 × 10,6 cm

C1

3,5 × 2
9.49 PLN
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ceramicceramic 300 ml 300 ml 

ceramic 300 ml 

SUBLIMATIONPRINT

03

04

05

03

04

05

08

290095

Kubek ceramiczny LISSABON

Kubek ceramiczny LISSABON o pojemności 300 ml. 
Dostępny w kilku kolorach. Zalecane mycie ręczne.

8704

Kubek ceramiczny MARTINEZ

Kubek MARTINEZ wykonany z ceramiki o pojemności 
300 ml. Produkt dostępny jest w kilku kolorach.

ø 9 × 8,5 cm

C1, C2

4 × 4
18.37 PLN

ø 8 × 9,5 cm

C1, C2

4 × 3
15.73 PLN

0171

Kubek ceramiczny do sublimacji 
ALHAMBRA 300 ml

Kubek ceramiczny do sublimacji o pojemności 300 ml. 
Zalecane mycie ręczne. Dostępny w dwóch kolorach.

ø 8,1 × 10 cm

SU, S2

18,5 × 8
17.49 PLN
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ECO

cotton

ECO

cotton

ECO

cotton

short handles

long handlelong handle

long handle

ECO

cotton

short handles

FOLDABLE TWO HANDLES

40,5 × 6 × 42 cm

ST1, DTG1, DTF3

26 × 27
9.14 PLN

38 × 0,2 × 41 cm

ST, DTG1, DTF3

26 × 27
6.06 PLN

38 × 0,3 × 41,7 cm

ST, DTG1, DTF3

26 × 27
6.77 PLN

3465

Torba bawełniana LOJA

Torba bawełniana z 1 długim uchwytem, wykonana z 
grubego, wytrzymałego materiału. Gramatura 153 g/m².

1487

Torba bawełniana LEHBEK

Wygodna torba bawełniana z jednym długim 
uchem, wykonana z materiału non-woven.

1369

Torba bawełniana NORDKOOG

Wygodna torba wykonana z bawełny, wyposażona w dwa rodzaje 
uchwytów - parę małych uszu oraz jedno długie ucho.

0859

Torba bawełniana składana FERRARA

Składana torba wykonana z bawełny o gramaturze 
120 g/m², z dołączonym etui.

37,5 × 0,3 × 42 cm

ST1, DTG1, DTF3

19 × 19
12.22 PLN
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bags

ECO

cotton

ECO

cotton

long handlesshort handles

37 × 0,2 × 41 cm

ST1, DTG1, DTF3

26 × 27
6.39 PLN

38 × 0,3 × 41 cm

ST1, DTG1, DTF3

26 × 27
5.39 PLN

2164

Torba bawełniana MANACOR

Bawełniana torba z długimi uszami, w naturalnym 
kolorze. Gramatura 140 g/m², długość ucha to ok. 77 cm). 
Posiada certyfikat Oeko-Tex® STANDARD 100.

2547

Torba bawełniana ARRECIFE

Torba bawełniana ARRECIFE z krótkimi uchwytami. 
Produkt nadaje się do prania. Gramatura: 140 g/m².
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ECO

cotton

short handles

ECO

cotton

short handles

ECO

cotton

long handles

02 03 04 05 06

07 09 10 24 29

44 99

05

10

44

42 × 38 cm

T3, DC1

26 × 27
6.99 PLN

0680

Torba bawełniana Bregenz

Bawełniana torba (gramatura 140 g / m) z krótkimi uszami.

0415

Torba bawełniana MONZA

Bawełniana torba z dwoma krótkimi uchwytami o gramaturze 
110 g/m². Dostępna w białym i czarnym kolorze.

42 × 0,2 × 38 cm

ST1, DTG1, DTF3

26 × 27
6.99 PLN

0416

Torba bawełniana FRANCA

Bawełniana torba z dwoma krótkimi uchwytami o gramaturze 
110 g/m². Dostępna w białym i czarnym kolorze.

42 × 0,2 × 38 cm

ST2, DTG2, DTF3

26 × 27
8.49 PLN
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ECO

cotton

long handles

COTTON

long handles

ECO

recycled cotton

02

08 09 10 11 14

9924 29 44

03 04 05 06 07

03 04 05 06

38 × 0,3 × 42 cm

ST2, DTG3, DTF3

26 × 27
8.59 PLN

0880

Bawełniana torba Copenhagen

Ekologiczna bawełniana torba z długimi uchwytami, w różnych 
kolorach i o wyjątkowo mocnej gramaturze 140g/m².

2358

Torba bawełniana CHELMSFORD

Torba bawełniana z długimi uchwytami pochodząca z recyklingu. 
Posiada certyfikat OEKO TEX Standard 100. Gramatura 140 g/m².

37,6 × 0,2 × 41,7 cm

ST2, DTG3, DTF3

26 × 27
7.79 PLN
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ECO

cotton

ECO

cotton

short handlesshort handles
ECO

cotton

short handles

3464

Torba bawełniana ANTIBES

Torba bawełniana ANTIBES w naturalnym kolorze z 2 krótkimi 
uchwytami. Wykonana z materiału o gramaturze 140g/m².

1486

Torba bawełniana BORDELUM

Mała, wygodna torba bawełniana z uchwytem w naturalnym kolorze.

22 × 0,3 × 26,3 cm

ST1, DTF2

14 × 14
3.60 PLN

28 × 0,2 × 32 cm

ST1, DTG1, DTF3

20 × 20
3.99 PLN

16,9 × 8,5 × 27,2 cm

TT1, DTF2

8 × 12
4.75 PLN

2680

Torba na wino Nice

Torebka wykonana z bawełny z certykiatem Oeko-Tex® 
STANDARD 100, idealnie pomieści butelkę wina.
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ECO

cotton

ECO

cotton

ECO

cotton

long handles

long handles

FOLDABLE

1831

Torba bawełniana ALANYA

Torba bawełniana z certyfikatem OEKO TEX Standard 100 z 
szydełkowaną częścią środkową, która zapewnia rozciągliwość torby.

1411

Torba bawełniana KLEHOLM

Torba na zakupy, wykonana z bawełny o gramaturze 100g/m² z 
dwoma długimi uchwytami. Dzięki sznureczkowi ze ściągaczem 
torbę można wygodnie złożyć do niewielkich rozmiarów.

1477

Worek bawełniany BAGUETTE

Worek bawełniany w naturalnym kolorze ze sznurkiem do 
zamykania. Idealnie sprawdza się do przechowywania chleba.

20,2 × 14,5 × 29,5 cm

ST1, TT2, DTF2

13 × 8
12.83 PLN

30 × 0,3 × 49,5 cm

ST1, DTG1

18 × 25
8.70 PLN

38 × 0,3 × 42,5 cm

ST1, DTG1, DTF3

26 × 27
10.46 PLN
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non-woven

long handles

non-woven

non-wovennon-woven

long handles

short handles

04

05 06

08 09

10 11

04 05

08 10

13 24

03 04

05 09

37 × 10,8 × 30,2 cm

S1, TT2, DTF3

25 × 10
5.62 PLN

0094

Torba non-woven ZAGREB

Torba na zakupy wykonana z tkaniny non-woven o 
gramaturze 80 g/m² z dwoma uchwytami. Produkt 
dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

33 × 0,3 × 39 cm

S1, TT2, DTF3

20 × 20
2.64 PLN

38 × 0,3 × 42 cm

S1, TT2, DTF3

25 × 25
4.31 PLN

1738

Torba konferencyjna BRUSSELS

Torba z materiału non-woven (gramatura 80g / m²).

0913

Torba non-woven ERLANGEN

Torba na zakupy z długimi uszami, wykonana z materiału typu non 
woven, o gramaturze 75 g/m². Torba dostępna w kilku kolorach.

30 × 0,2 × 40 cm

S1, DTF3, TT2

18 × 20
1.93 PLN

8392

Torba non-woven NIVALA

Torba non-woven NIVALA z krótkim uchwytem. 
Torba dostępna w kilku kolorach.
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non-woven non-woven

non-woven

non-woven

FOLDABLE

long handles

long handles long handles

short handles
25 × 11 × 36 cm

S1

20 × 20
2.90 PLN

35,5 × 0,3 × 40 cm

S1

20 × 20
3.08 PLN

21 × 2 × 13 cm

S1

10 × 10
5.19 PLN

41,5 × 11 × 35 cm

S1

20 × 20
3.60 PLN

3654

Torba non woven San Bernardino

Składana torba non woven z krótkimi uszami, o gramaturze 80g/m2.

3651

Torba non woven San Miguel

Torba non woven z długimi uszami, o gramaturze 80g/m2.

3652

Torba non woven San Rafael

Duża torba non woven z szerokim dnem i 
krótkimi uszami, gramatura 80g/m2.

3653

Torba non woven San Angelo

Torba non woven z szerokim dnem i krótkimi 
uszami, gramatura 80g/m2.
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ECO

cotton, synthetic jute

ECO

felt

laminated paper

ECO

long handles

long handles
long handles

37,5 × 0,3 × 32 cm

S1

20 × 20
9.67 PLN

46 × 10 × 40 cm

TT3

15 × 5
23.99 PLN

1373

Torba z filcu TRIESTE

Modna, szara torba na zakupy wykonana z filcu. 
Posiada długie uszy oraz zamykanie na zatrzask.

2423

Torebka papierowa RAPIDS

Torebka wykonana z papieru z materiałowymi, długimi uszami.

45,7 × 15 × 34 cm

ST

26 × 20
21.88 PLN

3632

Torba plażowa Sao Luís

Pojemna torba z długimi uszami, wykonana z bawełny i juty.
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jute

ECO

jute

ECO

long handlesshort handles

ECO

recycled cotton

COTTON

long handles

03 04 05 06

44,7 × 12,5 × 35,5 cm

TT3

20 × 10
27.16 PLN

44 × 19 × 37 cm

TT3

20 × 10
26.45 PLN

7536

Torba z juty Kastamonu

Torba jutowa z solidnymi uchwytami na sznurek i pętelką do zamykania.

7528

Torba z juty, duża HANNOVER

Duża torba HANNOVER, wykonana w całości z biodegradowalnej juty. 
Torba z wygodnymi uchwytami dostępna jest w naturalnym kolorze.

37,5 × 0,3 × 42 cm

ST2, DTG2, DTF3

26 × 27
10.99 PLN

2543

Torba bawełniana z recyklingu Addison

Torba bawełniana z długimi uchwytami z certyfikatem Oeko-Tex® 
STANDARD 100, wykonana z bawełny pochodzącej z recyklingu. 
Torba posiada wygodne uchwyty do noszenia i dodatkowe 
sznurki do noszenia. Torba z bawełny o gramaturze 140g/m².
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210D polyester

short handles
SET OF 3

pet, polyester

FOLDABLE

03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 24 29 44

37,5 × 0,3 × 48 cm

S1, TT2, DTF3

23 × 20
6.29 PLN

0724

Torba składana na zakupy ELDORADO

Torba składana na zakupy ELDORADO wykonana jest z poliestru 
190T. Posiada dwa uchwyty, dostępna w bogatej gamie kolorystycznej.

25 × 0,2 × 30,5 cm

S1, TT2, DTF2

18 × 6
14.50 PLN

2983

Zestaw siatek na zakupy Miami

Zestaw 3 siatek na zakupy, wykonanych z materiału PET pochodzącego 
z recyklingu. To wspaniała alternatywa dla jednorazowych zrywek.
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600D polyester

600D polyester

non-woven

     ISOLATING

FOLDABLE

COLLAPSIBLE

COLLAPSIBLE

05 44

05 44

47,5 × 27 × 38 cm

TT3, DTF2

15 × 8
129.99 PLN

47,5 × 27 × 37 cm

TT3, DTF2

15 × 8
102.74 PLN

54 × 32 × 32 cm

TT2, DTF2

15 × 10
28.21 PLN

0568

Torba do bagażnika SANTA FE

Torba do bagażnika z trzema przegródkami, 
wykonana z materiału non-woven.

0059

Kosz na zakupy termiczny LAVAL

Koszyk na zakupy z aluminiowymi rączkami, wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D oraz metalowej ramy. Dostępny w kilku kolorach.

0058

Kosz na zakupy BADEN-BADEN

Koszyk na zakupy z aluminiowymi rączkami, wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D oraz metalowej ramy. Dostępny w kilku kolorach.
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ECO

cotton

ECO

cotton

ECO

cotton

03 04 05

08 09

02 03 04 05 06 44

02 03 04

05 06 44

26 × 45 × 0,2 cm

ST2, DTG2, DTF3

26 × 27
0.53 PLN

0026

Bawełniana torba gimnastyczna Carlsbad

Torba gimnastyczna wykonana z bawełny (gramatura 140g/m²). 
Sprawdzi się idealnie do sprzętu sportowego lub w podróży.

0920

Worek sportowy bawełniany LONDONDERRY

Worek sportowy - plecak, z bawełny 140g/m2, 
zamykany na sznurki. Dostępny w kilku kolorach.

37 × 44 × 0,2 cm

ST2, DTG2, DTF3

26 × 27
7.89 PLN

0024

Bawełniana torba gimnastyczna Budapest

Torba gimnastyczna wykonana z bawełny (gramatura 140g/m²). 
Sprawdzi się idealnie do sprzętu sportowego lub w podróży.

39 × 0,3 × 41,5 cm

ST1, DTG1, DTF3

26 × 27
8.99 PLN



b
a

g
s

159

ECO

cotton

ECO

recycled cotton

ECO

recycled cotton

COTTON

COTTON

ECO

cotton

13
13

3466

Worek sportowy bawełniany SUVA

Worek sportowy bawełniany SUVA - wykonana z mocnego, grubego 
materiału, który nadaje się do prania. Gramatura 117 g/m².

37,5 × 0,3 × 46 cm

ST, DTG1, DTF3

26 × 27
7.79 PLN

30 × 0,2 × 46 cm

ST1, DTF3

26 × 27
9.58 PLN

2982

Woreczek bawełniany Parksville

Duży woreczek bawełniany wykonany z bawełny pochodzącej z 
recyklingu, z certfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 
110g/m². Woreczek zamykany za pomocą sznureczków ściągających.

25 × 0,2 × 32 cm

ST1, DTF3

2 × 2
7.56 PLN

2981

Woreczek bawełniany Pasadena

Woreczek bawełniany wykonany z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
z certfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 110g/m². 
Woreczek zamykany za pomocą sznureczków ściągających.

ø 24 × 44 cm

ST1, DTF2

14 × 14
21.99 PLN

0661

Worek sportowy bawełniany KALKUTTA

Ekologiczny worek sportowy ze sznurkiem, wykonany z bawełny w 
naturalnym kolorze. Gramatura: 180 g/m². Można prać w pralce.
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190T polyester

non-woven

03 04 05 06 08 09

10 11 12 29 44

03 04 05 06 08

11 12 29 44 99

10

8515

Worek sportowy LEOPOLDSBURG

Worek sportowy wykonany z poliestru, można używać 
go jako torbę lub jako plecak. Worek zapinany za 
pomocą sznurka, dostępny w wielu kolorach.

32,5 × 0,3 × 43 cm

S1, TT2, DTF3

24 × 24
4.99 PLN

0861

Worek sportowy non-woven SEOUL

Worek sportowy wykonany z materiału non-woven, zamykany 
na sznurek. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

37 × 40,5 cm

S1, TT2, DTF3

19 × 19
4.89 PLN
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300D snow-polyester

210D polyester

     ISOLATING

non-woven

REFLECTIVE

03 04 05 06 08

10 11 12 29 44

33 × 40,5 × 0,1 cm

TT2, DTF2

15 × 10
10.90 PLN

0713

Worek sportowy non-woven MEXICO CITY

Worek sportowy wykonany z materiału 
non- woven z przednią przegrodą.

0649

Worek sportowy-termiczny 2w1 ORIA

Worek sportowy wykonany z poliestru 210D z 
termoizolacyjną wyściółką. Duży wybór kolorów.

31,7 × 1 × 42,5 cm

S1, DTF3, TT2

20 × 24
10.49 PLN

0994

Worek sportowy z non-woven BOCHUM

Plecak zamykany na sznurek, wykonany z materiału non-woven. 
Posiada element odblaskowy. Dostępny w niebieskim kolorze.

35 × 0,4 × 44,5 cm

S1, TT2, DTF3

19 × 19
5.99 PLN
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polyester, pvc

long handles

     ISOLATING

plastic

non-woven 600D polyester

     ISOLATING     ISOLATING

long handles

29

10

04

05

04 05

42 × 15,5 × 35 cm

S2

20 × 15
14.99 PLN

0074

Multifunkcjonalna torba Cork

Wielofunkcyjna torba z przeźroczystymi uchwytami. Idealna jako 
worek chłodzący ze względu na izolację lub jako poduszka na krzesło.

8721

Wkład chłodzący ARKTIS

Wkład chłodzący z wytrzymałego tworzywa sztucznego, znajdzie 
zastosowanie w każdego rodzaju torbie termicznej. Pojemność 170 ml.

6,5 × 2,8 × 10,4 cm

T3

3,5 × 2,5
6.50 PLN

26,5 × ø 21,7 cm

TT2, DTF2

12 × 8
34.98 PLN

0708

Torba termiczna non-woven

Dwukolorowa torba termiczna wykonana z materiału 
typu non-woven z dwoma uchwytami.

2897

Torba termiczna - puszka CALDERA

Torba termiczna CALDERA w formie puszki z wygodnymi 
uchwytami, zamykana na zamek. Torba wykonana z poliestru 
600D, składa się z komory chłodzącej, dwóch kieszonek 
z siateczki oraz paska z możliwością regulacją.

38,5 × 16 × 35 cm

TT2, DTF2

15 × 8
13.97 PLN
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70D polyester70D polyester

non-woven

     ISOLATING      ISOLATING

     ISOLATING

70D polyester

     ISOLATING

04 05 06

04 05 06 99

03 04 05

06 08 09 10
03 04 05 07

1542

Torba termiczna NIEBY

Torba termiczna mieszcząca 6 puszek po 330 ml, 
zamykana na zamek. Torba została wykonana z materiału 
non-woven i wyposażona w praktyczny pasek.

7004

Torba termiczna na 6 puszek 330 ml ASPEN

Torba termiczna ASPEN na 6 puszek o pojemności 
330 ml. Torba wykonana z nylonu, posiada uchwyt, 
zamykana na zamek. Dostępna w kilku kolorach.

7104

Torba termiczna na 6 puszek 0,5 MESA

Torba termiczna MESA na 6 puszek o pojemności 
0,5 l. Wykonana z nylonu, posiada uchwyt, zapinana 
na zamek. Dostępna w kilku kolorach.

21 × 15,5 × 15 cm

S1, TT1, DTF1

10 × 5
9.99 PLN

20,5 × 17 × 14,5 cm

S1, TT1, DTF1

10 × 5
12.66 PLN

20 × 13 × 12,5 cm

S1, TT1, DTF1

10 × 5
11.78 PLN

2472

Torba chłodząca SAN JUAN

Torba chłodząca wykonana z poliestru, z 
podwójnym zamknięciem na rzep.

18 × 12 × 27 cm

S1

10 × 12
16.61 PLN
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ECO

polyester, glass rpet

GLASS CONTAINER INCLUDED     ISOLATING      ISOLATING

RPET

1.000 ml 

300D + 600D polyester

     ISOLATING

2978

Torba termiczna Perth

Torba termiczna wykonana z materiału RPET z dwoma 
chłodzącymi komorami i frontową kieszonką zamykaną na 
zamek. Torba została wyposażona w długi, regulowany 
pasek na ramie, ułatwiający przenoszenie.

31,5 × 20 × 23 cm

TT1, DTF1

10 × 5
52.91 PLN

21 × 16 × 16 cm

TT1, DTF1

10 × 5
75.05 PLN

2977

Torba termiczna Montpellier

Torba chłodząca, dwupoziomowa. W dolnej komorze znajduje 
się idealnie dopasowane, szklane pudełko na lunch.

0714

Torba-lodówka ELMONT

Torba-lodówka wykonana z poliestru 300D oraz materiału non 
woven. Pomieści 6 lub 8 puszek, bądź butelek 0,5l. Posiada raczkę 
i przegrodę z przodu, zamykana na zamek błyskawiczny.

27 × 21 × 15,5 cm

TT1, DTF2

10 × 8
23.64 PLN
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420D polyester

600D polyester600D polyester, stainless steel, plastic

FOR 4 PERSONS     ISOLATING      ISOLATING

     ISOLATING

2975

Torba piknikowa Mumbai

Torba piknikowa z wygodnym paskiem na ramię, z komorą 
chłodzącą i zestawem sztućców i talerzy dla 4 osób.

3640

Torba chłodząca Sao Carlos

Torba chłodząca z pikowanym wzorem, wykonana z poliestru 420D. 
Torba posiada dużą komorę zapinaną na zamek i małą kieszeń z 
przodu, długi uchwyt na ramię i dwa krótkie do przenoszenia w ręce.

36 × 33 × 28 cm

TT3, DTF2

15 × 8
341.43 PLN

32 × 14 × 38 cm

S2

15 × 15
68.46 PLN

30 × 12 × 46 cm

TT2, DTF2

16 × 12
123.59 PLN

3126

Plecak chłodzący Clarksville

Stylowy plecak wykonany z wytrzymałego poliestru 600D z 
oddzielną komorą chłodzącą. Dzięki regulowanemu zatrzaskowi 
u góry rozmiar plecaka można indywidualnie dopasować do 
wypełnienia. Posiada również przednią przegrodę zapinaną na 
zamek, dwie przegrody z siatki na zewnątrz (jedna po prawej i 
jedna po lewej stronie) oraz regulowane, wyściełane szelki.
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LAPTOP COMPARTMENT USB-PORT HARD SHELL

ANTI-THEFT COMPARTMENT600D polyester

1200D nylon

LAPTOP COMPARTMENT 15.6” WATERPROOF REFLECTING TROLLEY-COMPATIBLE

2535

Plecak na laptopa Modica

Wodoodporny plecak na laptopa wykonany z nylonu 
1200D, kompatybilny z torbą podróżną. Plecak z 
odblaskowymi elementami, różnymi kieszeniami i paskiem 
bezpieczeństwa z przodu. Duża pojemność, sprawia, że 
jest pakowny i pomieści laptopa o rozmiarze 15,6.

32 × 14 × 44 cm

S2

15 × 10
215.23 PLN

33 × 13 × 45 cm

S2

15 × 15
166.89 PLN

3248

Plecak Washington

Usztywniany plecak wykonany z poliestru 600D, z dedykowaną 
przegrodą na laptopa i szyfrowanym zamkiem.
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rpet

ECO

ANTI-THEFT COMPARTMENT

LAPTOP COMPARTMENT USB-PORT

500D polyester

RPET

ANTI-THEFT COMPARTMENT

03 4405 07

4413

29 × 15 × 47 cm

TT2

20 × 15
92.19 PLN

3660

Plecak RPET Rimini

Plecak wykonany z materiały RPET z wyjściem na kabel USB, 
watowanymi szelkami i plecami oraz specjalną kieszenią na laptopa.

3659

Plecak Salzburg

Plecak wykonany z poliestru 500D, z rolowanym zamknięciem.

30 × 13 × 40 cm

TT2

20 × 15
100.10 PLN
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600D polyester

LAPTOP COMPARTMENT

LAPTOP COMPARTMENT

600D polyester

LAPTOP COMPARTMENT

600D snow-polyester

04 05 08 09 10

28,5 × 15 × 40 cm

TT2, DTF2

15 × 10
118.56 PLN

1377

Plecak na laptopa CHESTERFIELD

Stylowy, czarny plecak na laptopa. Przedmiot z dużą wewnętrzną 
kieszenią oraz dwoma dodatkowymi kieszeniami zapinanymi 
na zamek. Plecak posiada ciekawy i wygdodny uchwyt.

38 × 31,5 × 5 cm

TT2, DTF2

20 × 10
26.72 PLN

0055

Torba na laptop FERROL

Torba na laptop FERROL wykonana z poliestru 600D, 
wyposażona jest w przestronną komorę wewnętrzną i 
przegrodę z przodu. Dostępna w kilku kolorach.

28 × 11,5 × 45 cm

TT2, DTF2

15 × 10
89.99 PLN

1483

Plecak na laptopa DUDLEY

Nowoczesny plecak wysokiej jakości na laptopa. Produkt z dużą 
wewnętrzną kieszenią i przegródkami, zapinanymi na zamek. Plecak 
dostępny w kolorze czarnym, posiada wygodne regulowane ramiączka.
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500D pvc

REFLECTIVE WATERPROOF BACKPACK-FUNCTION

420D rpet

FOLDABLE

RPET

1516

Wodoodporna torba odblaskowa MALMEDY

Wodoodporna torba w jaskrawym kolorze z elementami odblaskowymi.

ø 23 × 50 cm

S1

15 × 10
61.43 PLN

3592

Składany plecak Stockton

Lekki, składany plecak, wykonany z materiału RPET, posiada dużą 
komorę zamykaną na zamek, małą frontową kieszeń i regulowane szelki.

29 × 54 × 10 cm

S2

20 × 7
37.70 PLN
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TOP
PRICE

600D polyester 600D polyester

600D polyester600D polyester

05

06

03 04 05 08 10
03 04 05 08 10

29 × 16 × 38 cm

TT2, DTF2

12 × 8
32.99 PLN

23 × 9 × 40 cm

TT2, DTF2

10 × 8
20.57 PLN

29 × 13 × 40 cm

TT2, DTF2

20 × 10
14.99 PLN

26 × 16 × 50 cm

TT2, DTF2

10 × 10
34.99 PLN

4191

Plecak na jedno ramię CORDOBA

Plecak na jedno ramię CORDOBA wykonany jest z 
poliestru. Składa się z głównej kieszeni, przegrody 
na telefon oraz dwóch kieszonek na zamek.

0075

Plecak FASHION

Plecak wykonany z poliestru z zamkami w neonowych 
kolorach. Dostępny w dwóch kolorach.

4170

Plecak CADIZ

Plecak CADIZ wykonany jest z poliestru. Składa się z dużej 
głównej przegrody, dużej przedni kieszeni oraz szerokich 
ramion. Dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

0696

Plecak DERRY

plecak wykonany z poliestru 600D. Wyposażony w dużą 
przegrodę wewnątrz, przegrodę z przodu, miękki pasek na 
ramię i miękki panel. Plecak dostępny w kilku kolorach.
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600D polyester 600D polyester

420D polyester

04

05

08

09

10

04

05

07

08

10

52 × 26 × 23 cm

TT3, DTF2

12 × 12
35.07 PLN

61 × 28 × 32 cm

TT3, DTF2

15 × 10
61.99 PLN

2061

Torba sportowa PALMA

Torba sportowa, podróżna PALMA wykonana jest w całości z 
poliestru. Torba posiada dużą kieszeń główną oraz przednią, 
regulowany pasek z miękką poduszką oraz rączkę do trzymania. 
Produkt dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

0056

Torba sportowa GASPAR

Torba sportowa składa się z dużej przegrody wewnętrznej 
oraz regulowanego paska na ramię. Wykonana z 
poliestru 600D, dostępna w kilku kolorach.

43,5 × 20 × 28 cm

TT2, DTF2

12 × 10
19.99 PLN

8940

Torba na ramię GIBRALTAR

Torba na ramię GIBRALTAR wykonana z poliestru 420D. Składa się 
z dużej przegrody, wzmacnianego spodu oraz regulowanego paska.
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abs, metal,  polyester

ON BOARD SIZE TSA-LOCK

600D polyesterpeva

39,5 × 22 × 56,5 cm

L3

4 × 1
395.39 PLN

0907

Walizka na kółkach ESPRIT

walizka typu trolley. Posiada 4 kółka i dużą komorę główną, 
kieszeń zamykaną na zamek błyskawiczny oraz teleskopowy 
uchwyt do prowadzenia. Dostępna w czarnym kolorze.

110 × 60 × 8 cm

L3, TT3

4,5 × 0,8
199.99 PLN

100 × 57,5 cm

ETN1, S2

6 × 3
12.66 PLN

3801

Pokrowiec na ubrania SANTANDER

Pokrowiec na ubrania SANTANDER wykonany jest 
z poliestru. Posiada wiele przegródek na zamek, 
pasek na ramie oraz wieszak w górnej części.

3962

Pokrowiec na ubranie GIJÓN

Pokrowiec na ubranie GIJÓN wykonany jest z nieprzemakalnego 
materiału PEVA. Pokrowiec posiada zamek błyskawiczny oraz okienko.
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travel & care

TOP
PRICE

WRIST STRAP

170T polyester

02 03 04

05 06 07 08

09 10 11 12

24 29 44 99

5188

Parasolka manualna LILLE

Parasolka manualna LILLE wykonana z nylonu, posiada plastikową 
rączkę, metalowy stelaż i pasek na rękę. Dostępna w kilku kolorach.

ø 85 × 33-55 cm

S2, TC2, DTF1

15 × 10
19.99 PLN
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TOP
PRICE

190T pongee

AUTOMATIC OPEN + CLOSE

SNAP HOOK

190T pongee

WRIST STRAP

03 05 44

03 04 05

06 44

0885

Parasolka ERDING

Parasolka z gumowaną rączką-karabińczykiem. Materiał: pongee 
190T, stalowa rama. Dostępna w bogatej gamie kolorystycznej.

3519

Parasolka automatyczna BIXBY

Parasolka wykonana z tkaniny poliestrowej pongee 190T, z 
rączką z włókna szklanego/metalu. Parasolka otwiera się i zamyka 
automatycznie. Dostępna w kilku wariantach kolorystycznych.

31-57 × ø 96 cm

S2, TT2, DTF2

15 × 10
67.58 PLN

ø 98 × 68 cm

S2, TT2, DTF2

15 × 10
48.25 PLN
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rpet, fibreglas

AUTOMATIC

ECO

RPET

03 05 06 07 44

3223

Automatyczny parasol rPET Ipswich

Automatyczna parasolka kieszonkowa, wykonana z 
materiału rPET pochodzącego z recyklingu. Stelaż wykonany 
został z włókna szklanego, parasol posiada drewnianą 
rączkę i pasek na rękę. Po złożeniu parasolka pakowana 
jest w dopasowane kolorystycznie etui z rPET.

ø 100 × 56,7 cm

S2, TT2, DTF2

15 × 10
70.22 PLN
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TOP
PRICE

170T polyester

AUTOMATIC

170T polyester

AUTOMATIC SOFT GRIP

03 04

05 06

08 09 44

04 05 07

08 09

5200

Parasol automatyczny LIMOGES

Parasol automatyczny LIMOGES wykonany z 
poliestru, posiada wygiętą plastikową rączkę i 
metalowy stelaż. Dostępny w wielu kolorach.

ø 108 × 83 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
25.40 PLN

2416

Parasol automatyczny GHENT

Automatyczny parasol wykokany z poliestru 170T z aluminiowym 
stelażem i miękkim uchwytem. Posiada panele w 2 kolorach.

89 × 89 × 83 cm

S2, TT2, DTF2

2 × 15
33.31 PLN
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190T pongee

AUTOMATIC

190T pongee

AUTOMATIC

190T polyester

SOFT GRIP XXL

SOFT GRIP

08

11

14

29

02

05

3472

Parasol automatyczny PARIS

Parasol automatyczny PARIS z kolorową obwódką oraz 
rączka w tym samym kolorze, wykonaną z plastiku, stelaż 
z włókna szklanego. Dostępny w kilku kolorach.

1869

Parasol automatyczny LEXINGTON

Parasolka automatyczna LEXINGTON, produkt wykonany z 
poliestru, metalu oraz EVA. Metalowa rączka pokryta jest gumowym 
materiałem. Dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

85,5 × ø 103 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
39.99 PLN

87 × ø 105 cm

S2, TT2

20 × 15
37.00 PLN

1529

Parasol manualny GET SEEN

Duży parasol manualny z neonowym szkieletem i 
obwódką. Wykonany z solidnego materiału 190T.

97 × ø 123 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 20
35.24 PLN
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rpet

AUTOMATIC

RPET

190T polyester

AUTOMATIC

03 05 06

07 29 44

2436

Parasol automatyczny HASSELT

Automatyczny, wiatroodporny parasol z wykonany z wysokiej 
jakości włókna szklanego z zakrzywioną drewnianą rączką.

ø 105 × 88 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
43.85 PLN

5137

Parasol automatyczny SARAJEVO

Parasol automatyczny SARAJEVO wykonany z poliestru, 
posiada drewnianą rączkę oraz metalowy korpus.

83 × ø 105 cm

S2, TT2

20 × 15
28.04 PLN
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190T polyester

AUTOMATIC

190T polyester

AUTOMATIC

01 02 03 04

05 06 07 08

09 10 11 12

24 29 44

59

99

03 04 05

06 11 44

5131

Parasol automatyczny, drewniany NANCY

Parasol automatyczny NANCY wykonany z poliestru, 
posiada drewnianą rączkę oraz metalowy stelaż. 
Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

3596

Parasol automatyczny Stockport

Automatyczny parasol z drewnianą rączką, wykonany z poliestru 190T.

ø 105 × 89 cm

S2

20 × 15
38.58 PLN

ø 105 × 88 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
31.49 PLN
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TOP
PRICE

TOP
PRICE

AUTOMATIC

190T polyester170T polyester

AUTOMATIC

170T polyester

AUTOMATIC

SOFT GRIP

03 04 05

06 08 09 10 44

04 05 08 09

03 44 99

5086

Parasol automatyczny LE MANS

Parasol automatyczny LE MANS wykonany z poliestru, posiada 
drewnianą rączkę i metalowy korpus. Dostępny w wielu kolorach.

5085

Parasol automatyczny AIX-EN-PROVENCE

Parasol automatyczny AIX-EN-PROVENCE wykonany z poliestru, 
posiada drewnianą roczkę i metalowy korpus. Segmenty naprzemienne 
z kolorem białym. Dostępny w kilku wersjach kolorystycznych.

ø 100 × 83 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
23.49 PLN

ø 100 × 83 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
24.49 PLN

5202

Parasol automatyczny z filtrem UV AVIGNON

Parasol automatyczny z filtrem UV AVIGNON wykonany 
z poliestru 190T. Posiada plastikową rączkę oraz 
metalowy stelaż. Dostępny w wielu kolorach.

ø 100 × 85 cm

S2, TT2, DTF2

20 × 15
37.69 PLN
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190T polyester

AUTOMATIC XXL

190T polyester

SOFT GRIP

XXL SOFT GRIP STORMSAFE

04 05

08 09 10

03

07 44 99

1531

Parasol automatyczny SUEDERDEICH

Duży parasol automatyczny wykonany z poliestru 190T. 
Produkt dostepny w kilku podstawowych kolorach.

5187

Parasol manualny XL HURRICAN

Parasol manualny XL HURRICAN – konstrukcja zapobiega 
łamaniu się. Całość wyprodukowana z plastiku i poliestru. 
Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

ø 123 × 100,5 cm

S2, TT2, DTF2

25 × 20
51.76 PLN

ø 130 × 99 cm

S2, TT2

15 × 10
33.48 PLN
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pvc plastic

plasticpla

PHTHALATE FREE PHTHALATE FREE

PHTHALATE FREEPHTHALATE FREE COMPOSTABLE

9218

Peleryna przeciwdeszczowa TOURS

Peleryna przeciwdeszczowa TOURS w transparentnym kolorze. 
Całość wykonana z plastiku, dostępna w rozmiarze XL.

0978

Płaszcz przeciwdeszczowy GREAT FALLS

Transparentny płaszcz przeciwdeszczowy złożony w woreczku.

9101

Płaszcz przeciwdeszczowy 
CLERMONT-FERRAND

Płaszcz przeciwdeszczowy CLERMONT-FERRAND 
na zatrzaski, posiada kaptur oraz zapinane kieszenie. 
Płaszcz wykonany z folii PCV w rozmiarze XL.

1882

Poncho przeciwdeszczowe FLEURUS

Bezftalanowe, biodegradowalne ponczo przeciwdeszczowe 
wykonane z PLA z pokrowcem. To poncho jest 
wyborem przyjaznym dla środowiska.

one size

ETN1, S1

5 × 5
8.26 PLN

XL

TT3

10 × 6
30.67 PLN

XL cm

T2, ETN1

4 × 4
4.31 PLN

XL

ETN2, ETN1

9 × 13
3.25 PLN
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plastic

PHTHALATE FREE

pvc

PHTHALATE FREE

REFLECTIVE

polyester

37

48

49

03

04

05

06

08

09

10

9205

Dwustronny płaszcz 
przeciwdeszczowy NANTERRE

Dwustronny płaszcz przeciwdeszczowy NANTERRE, posiada 
kaptur oraz kieszenie. Płaszcz na deszcz zapinany na zatrzaski, 
wykonany z plastiku. Dostępny w kilku kolorach i w rozmiarze XL.

2323

Płaszcz przeciwdeszczowy Regensburg

Przeźroczysty płaszcz przeciwdeszczowy umieszony 
w plastikowym etui z karabińczykiem.

5 × ø 5,5 cm

T3

ø 3
4.75 PLN

XL

S1, S2

15 × 10
63.99 PLN

one size fits all

S2, TT2

11 × 3
122.95 PLN

2671

Płaszcz przeciwdeszczowy Monte Carlo

Składany, dwukolorowy płaszcz przeciwdeszczowy. 
Płaszcz posiada kaptur ze ściągaczami i odblaskowe 
elementy. Łatwo składa się do niewielkich rozmiarów, 
dzięki czemu możemy zabrać go ze sobą wszędzie.
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24h  
warm
cold 
36h

polyester fleecenon-woven

BLANKET SIZE: 150 X 120 CM WATERRESISTANTFOLDABLE

FOOD SAFE LEAKPROOF VACUUM

stainless steel, cardboard, fleece

REUSE

BLANKET SIZE: 180 X 120 CM

500 ml 

03 05 44

8234

Siedzenie-poduszka non-
woven MANCHESTER

Siedzenie-poduszka wykonane z materiału non-woven (75 
gsm). Składana konstrukcja i gumki ułatwiają transport.

34,5 × 32 × 1 cm

TT2, DTF2

20 × 5
12.66 PLN

3319

Koc uniwersalny z polaru ARNHEIM

Koc z polaru ARNHEIM o wymiarach 120 x 150 cm, 
wykonany jest z poliestrowego włókna 150 gsm. Koc od 
spodu pokryty jest filią, która chroni przed wilgociom i 
brudem. Okrężny rzep ułatwia składanie i transport.

30,5 × 21 × 10,5 cm

TT2, DTF2, HF

15 × 8
62.99 PLN

3478

Zestaw polarowy koc 2w1 
i termos LIVERPOOL

Zestaw polarowy koc 2w1 i termos LIVERPOOL. Koc 
może służyć również jako poduszka. Termos o pojemności 
500 ml. Kilka wariantów kolorystycznych.

30 × 40 × 8 cm

L3, HF

4 × 4
143.16 PLN
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polyester polarfleece

BLANKET SIZE: 180 X 120 CM

polyester fleece

BLANKET SIZE: 180 X 120 CM

03 04 05

06 07 08

09 10 29

44

03 04 05 07

08 10 29 44

6902

Koc z polaru NASHVILLE

Koc NASHVILLE wykonany z polaru. Dodatkowo 
zamieszczono pasek z uchwytami do noszenia. Produkt 
dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

180 × 120 cm

TT2, HF, DTF1

10 × 4
46.99 PLN

2775

Koc z polaru/poduszka 2w1RADCLIFF

Koc 2w1 RADCLIFFK wykonany z polaru, który zamienić 
można w poduszkę. Produkt dostępny w kilku kolorach. Rozmiar 
poduszki: 31x30x7,5cm; rozmiar koca: 180x120cm.

31 × 30 × 7,5 cm

HF, TT2, DTF2

6 × 4
55.99 PLN
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ALERT!ALERT!
ALERT!ALERT!

ALERT!ALERT!
ALERT!ALERT!

TOP
PRICE

abs

pvc BATTERIES INCLUDED

plastic

ALARM

03 06

03 05

07

44

34 × 25 × 10 cm

TT1, DTF1

6 × 3
8.69 PLN

3125

Poduszka podróżna ORLEANS

Poduszka podróżna ORLEANS, wykonana z tworzywa 
sztucznego, spakowana w sakiewkę.

1769

Wieszak na torebkę ARMANT

Plastikowy wieszak na torebkę ARMANT – wystarczy 
zawiesić go na rączce od walizki i powiesić na nim torbę.

0845

Brelok plastikowy z alarmem 
bezpieczeństwa OVADA

Brelok wykonany z plastiku i ABS, z mechanizmem 
alarmowym, zawiera 3 baterie coin cell.

6 × 4 × 1,9 cm

T2

2 × 1,5
8.79 PLN

3,6 × 3,6 × 7,8 cm

T2

2,5 × 3
0.85 PLN
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polyester, abs

pvc abs

04 05

08 10 24 29

03

04

05

06

10

193 × 6 cm

S3

50 × 3
9.14 PLN

1344

Pasek do bagażu MOORDEICH

Pasek zabezpieczający do bagażu, zapinany klamrą. Uchroni 
walizkę czy plecak przed przypadkowym otwarciem.

2576

Okładka na dokumenty Marseille

Pokrowiec - osłonka na dokumenty, wykonany z przezroczystego 
materiału PVC. Zakładany na zasadzie okładki na książki.

7918

Identyfikator bagażu KEMER

Identyfikator do walizki lub bagażu, produkt wykonany z 
ABS. Zawieszka dostępna w kilku kolorach do wyboru.

13,8 × 9,9 × 0,2 cm

T2

4 × 3
0.99 PLN

5,5 × 0,4 × 9,5 cm

T2, DC1

4 × 3
1.69 PLN
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metal, 70D polyester190D nylon

ECO

cotton, cork

0138

Kosmetyczka CHARLESTOWN

Kosmetyczka CHARLESTOWN wykonana z nylonu, 
posiada dużą przegrodę wewnętrzną, 3 kieszenie 
zamykane na zamek, 4 elastyczne paski oraz haczyk.

2011

Kosmetyczka LA ROCHELLE

Kosmetyczka LA ROCHELLE wykonana z poliestru, posiada wiele 
przegródek. Wyposażona w metalowy haczyk do zawieszania.

2189

Kosmetyczka ARLON

Kosmetyczka bawełniana częściowo pokryta 
korkiem i zamykana na suwak.

21,5 × 5 × 16 cm

S1, TT2, DTF2

12 × 8
10.11 PLN

20 × 7 × 25 cm

S1, TT2

10 × 5
55.28 PLN

25,5 × 14,5 × 11 cm

S1, TT2, DTF3

10 × 5
35.07 PLN
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metal, polyester

6 PIECES

8 PIECES

plastic

3231

Zestaw do pielęgnacji obuwia GRENOBLE

Zestaw do pielęgnacji obuwia GRENOBLE zamknięty w brązowym 
etui ze skóry ekologicznej. W skład zestawu wchodzi: bezbarwna 
pasta, mała gąbka do czyszczenia, szczotka do obuwia, szmatka 
do polerowania i aplikacji pasty oraz mała łyżka do butów.

3212

Zestaw do pielęgnacji obuwia CANNES

Zestaw do pielęgnacji obuwia CANNES składa się z: dwóch 
szczotek, metalowej łyżki połączonej ze szczotką do ubrań, 
dwóch past (bezbarwna + czarna) oraz gąbki do aplikacji pasty.

15 × 15 × 4,7 cm

L3

4 × 1
56.16 PLN

ø 7,2 × 16,7 cm

T4

5 × 2
49.99 PLN

8 × 3,7 × 5,2 cm

T2

2 × 1
5.19 PLN

3233

Dozownik do torebek na psie odchody

Nakręcany dozownik torebek na psie odchody w kształcie kości z 
plastikowym karabińczykiem i 15 biodegradowalnymi torebkami.
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USBC-TYPE

abs

plastic plastic

0394

Adapter podróżny plastikowy PERU

Uniwersalny adapter zasilania wykonany z plastiku, który spełnia 
standardy zasilania większości krajów na świecie (US, UK, AUS, EU).

6,2 × 5,9 × 4,6 cm

T3, DC1

4 × 2,5
22.76 PLN

2097

Adapter podróżny ANTWERP

Adapter podróżny wykonany z plastiku w poręcznym etui. 
Adapter sprawdzi się w każdym kraju, który zechcesz 
odwiedzić, dodatkowo posiada 2 wejścia USB.

9 × 3,5 × 10,5 cm

T3

4 × 2,5
58.80 PLN

2516

Zestaw podróżny Chiny

Zestaw podróżny składający się z jednej ładowarki z adapterem USB 
i wtyczką sieciową UE, praktycznie zapakowany w eleganckie etui.

10,5 × 5,5 × 4,7 cm

T3, T3

5 × 2
52.64 PLN
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pvcrubber, knit

bamboo

ECO

500 ml 

2308

Kaczka do kąpieli BLANKENBERGE

Kaczka do kąpieli Blankenberge to radość dla 
każdego dziecka. Urozmaici codzienny rytuał.

2446

Waga łazienkowa Herve

Cyfrowa waga łazienkowa z bambusową obudową. 
Maksymalne obciążenie 150 kg. Waga wyświetla odczyt w 
jednostkach: kg / lb / st. Waga w zestawie bez baterii.

7,6 × 6,9 × 7 cm

T3

2,5 × 1
6.94 PLN

28 × 28 × 2,9 cm

L3

5 × 3
114.16 PLN

1618

Termofor wełniany KALIBO

Termofor wełniany KALIBO. Rozgrzewający termofor 
o pojemności 550 ml w wełnianym pokrowcu.

15 × 5 × 26 cm

TT2, DTF2

10 × 8
42.98 PLN
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1,5 m

1,5 m

plastic

abs, pvc plastic

cardboard

ECO

8003

Podróżny zestaw krawiecki LE HAVRE

Podróżny zestaw krawiecki LE HAVRE. W zestawie: nożyczki, 
igły, nici, agrafki, nawlekarka do nici i zapasowe guziki. Całość 
zamknięta w pudełku w kształcie karty kredytowej.

8824

Centymetr krawiecki 1,5 m BUENOS AIRES

Okrągły centymetr krawiecki 1,5 m BUENOS AIRES o 
długości 1,5 m. Produkt dostępny w białym kolorze.

2298

Taśma miernicza Binche

Gumowa taśma miernicza o długości 1,5 m 
schowana w plastikowym pudełku.

2,3 × ø 4,3 cm

T2

ø 3
2.46 PLN

1,5 × ø 5 cm

T2, DC1

ø 3,5
3.25 PLN

8,8 × 5,4 × 0,7 cm

T2, DC1

6 × 4
3.25 PLN

4,4 × 0,8 × 6,6 cm

T2

3 × 3
1.05 PLN

3162

Zestaw nici Melbourne

Podróżny zestaw nici do szycia. W kartonowym opakowaniu, 
znajdziesz wszystkie najpotrzebniejsze przybory by dokonać 
szybkiej naprawy: 6 nici w podstawowych kolorach, igłę i guzik.
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bamboo

ECO

metal, pvcmetal

rpet

2793

Zestaw do manicure AVOLA

Zestaw do manicure AVOLA składający się z: 
nożyczek, pilnika, obcinacza do paznokci oraz pęsety. 
Całość umieszczona w etui z poliuretanu.

10,8 × 6,8 × 2,3 cm

T4, DC1

5 × 3
18.37 PLN

8659

Wieszak na torebkę ROSE HILL

Wieszak na torbę z serii ROSE HILL wykonany z stopu 
cynku, płyta ze stali nierdzewnej, spód: czarna guma.

ø 4,5 × 0,8 cm

L2, DO

ø 2,5
13.97 PLN

0424

Podwójne lusterko kieszonkowe

Lusterko standardowe i powiększające, nietłukące się, wykonane 
z polerowanego metalu. Z wierzchu wykończone na biało.

3255

Lusterko Teplice

Poręczne, okrągłe lusterko w obudowie z drewna bambusowego.

5,8 × 6 × 1 cm

L3, DC1

4 × 4
12.99 PLN

ø 7 × 1 cm

L2

ø 5
8.70 PLN
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TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

metal, aluminium, plastic

PRINT YOUR OWN ADVERTISING

non wovencotton

plastic

1.000 ml 

03

06

2520

Maseczka FFP2 La Rioja

Maska FFP2 zgodna z normą EN149:2001 + A1:2009. 
Maska 5-warstwowa posiada zintegrowany zaczep na 
nos umożliwiający dopasowanie do kształtu twarzy oraz 
dwie pętle na uszy. Korpus maski wykonany jest z warstw 
włókniny, włókniny filtracyjnej meltblown i bawełny.

0464

Maseczka ochronna TRABZON

Trójwarstwowa maseczka ochronna mocowana na elastyczne 
gumki, wykonana z włókniny i materiału meltblown. Posiada wszyty 
drucik, który ułatwia dopasowanie maseczki do kształtu twarzy.

2031

Maseczka Taranto

Jednorazowa maseczka na twarz (ochrona usta-nos) 3-warstwowa 
z uchwytem na gumkę i drucianym mocowaniem.

1726

Dozownik do dezynfekcji Saint John

Dozownik do dezynfekcji rąk, obsługiwany bezdotykowo, zasilany 
4 bateriami typu C. Istnieje możliwość umieszczenia logotypu 
lub dowolnej grafiki w formacie A4 na powierzchni produktu.

one size

TT1

5 × 1,5
0.26 PLN

adjustable

S1, DTF1, TT1

6 × 3
0.99 PLN

120 × 80 cm

ETN3 199.99 PLN

16 × 12 cm

TT1, DTF1

4 × 3
1.99 PLN



tr
a

v
e

l &
 c

a
r

e

195

TOP
PRICE

TOP
PRICE

TOP
PRICE

plasticplastic

plastic

300 ml 250 ml 

100 ml 

7916

Żel antybakteryjny Sunderland

Żel antybakteryjny do dezynfekcji rąk, o pojemności 30 ml. 
Buteleczkę można wygodnie mocować za pomocą karabińczyka.

9,9 × 3,6 × 2,5 cm

T2

4 × 2
5.99 PLN

3939

Środek do dezynfekcji Rochester

Środek dezynfekujący w sprayu 250 ml do prawie wszystkich 
powierzchni. Ma działanie antybakteryjne i antywirusowe.

8887

Żel do dezynfekcji 300 ml

Żel do dezynfekcji rąk z dozownikiem. Posiada właściwości 
antybakteryjne i antywirusowe. Żel nie wymaga użycia 
wody, wystarczy nałożyć na dłonie i odczekać kilka 
sekund do wyschnięcia. Jest skuteczny przeciwko 
99,9% wszystkich bakterii i niektórych wirusów.

1657

Żel do dezynfkecji Rio Grande

Praktyczny żel do dezynfekcji o pojemności 100ml 
do zastosowania na zewnątrz lub w domu. Żel z 65% 
etanolem działa przeciwko bakteriom i wirusom.

ø 4,5 × 11,5 cm

ETN2

6 × 6
6.99 PLN

ø 6,9 × 14 cm

ETN1

10 × 5,5
8.70 PLN

ø 4,9 × 19 cm

ETN2

6 × 12
6.89 PLN
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leisure

pvc

PHTHALATE FREEPHTHALATE FREE

pvc

pvc

PHTHALATE FREE

04 05 08 09

8260

Piłka plażowa wielokolorowa PALM SPRINGS

Piłka plażowa wielokolorowa PALM SPRINGS, 
wykonana z plastiku, nie zawiera ftalanu.

8261

Mini piłka plażowa ACAPULCO

Dmuchana mini piłka plażowa wykonana w całości 
z plastiku. Dwukolorowa piłka plażowa w paski, 
dostępna jest w kilku wersjach kolorystycznych.

ø 14 cm

S1, TT1, DTF1

8 × 2
3.69 PLN

ø 26 cm

S1, TT1, DTF1

16 × 4
5.19 PLN

ø 26 cm

S1

16 × 4
9.58 PLN

8664

Piłka plażowa Malibu

Piłka plażowa z morskim nadrukiem, wykonana z 
materiału PVC, panel o dłguości 40 cm.
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pvcpvc

PHTHALATE FREEPHTHALATE FREE

PHTHALATE FREE

pvc

04 05 08 09

04 05 08 09

10 11 12 29

04 05 06 08

09 10 11 12

1029

Piłka plażowa ORLANDO

Dmuchana piłka plażowa wykonana z plastiku. Piłka 
dostępna w transparentnych kolorach, dodatkowo 
"szronionych". Duży wybór kolorystyczny.

0914

Piłka plażowa MONTEPULCIANO

Piłka plażowa MONTEPULCIANO, wykonana z pcv, nie zawiera 
ftalanu. Dmuchana dwukolorowa piłka idealna na plażę.

1051

Piłka plażowa dwukolorowa KEY WEST

Dmuchana, dwukolorowa piłka plażowa wykonana z plastiku. 
Piłka w paski dostępna w transparentnych kolorach, dodatkowo 
"szronionych". Produkt dostępny w wielu opcjach kolorystycznych.

ø 26 cm

S1, TT1, DTF1

16 × 4
5.99 PLN

ø 26 cm

S1, TT1, DTF1

16 × 4
6.94 PLN

ø 26 cm

S1, TT1, DTF1

16 × 4
5.99 PLN
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pvc

PHTHALATE FREE

pvc

PHTHALATE FREE

plasticstainless steel, plastic, polyester, wood

04

05

06

08

09

10

04 05 10

0390

Zestaw zabawek do piaskownicy BONITO

Zestaw zabawek do piaskownicy. Zestaw zawiera: wiaderko, łopatkę, 
grabki, 2 foremki. Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 roku życia.

ø 13 × 15 cm

ETN1

4 × 5
11.34 PLN

1041

Materac dmuchany LONG BEACH

Materac dmuchany z wyprofilowaną poduszką wykonany 
z wysokiej jakości plastiku. Woododporny materac 
dostępny jest w bogatej wersji kolorystycznej.

8639

Koło do pływania BEVEREN

Koło do pływania BEVEREN wykonane jest w całości z 
plastiku. Średnica koła nadmuchanego - 45cm, średnica koła 
na płasko – 55cm. Produkt dostępny w kilku kolorach.

ø 48 × 10 cm

S1, TT1, DTF2

15 × 7
9.58 PLN

173 × 66 × 15 cm

S2, TT2

16 × 8
51.99 PLN

3602

Gra w bule JACKSONVILLE

Gra w bule JACKSONVILLE – zestaw 6 metalowych 
kul, małą drewnianą kulkę oraz taśmę do mierzenia 
odległości. Całość zapakowana w nylonowe etui.

23 × 7 × 16 cm

TT2, L3

15 × 8
138.99 PLN
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wood, plastic

polyester, metalpolyester, metal

FOLDABLE

polyester, steel

04

05

06

08

10

5104

Krzesło składane YOSEMITE

Krzesło składane YOSEMITE w kolorze granatowym, 
posiadający stabilny, metalowy stelaż. Krzesło posiada podpórki 
i uchwyt na butelkę / kubek. Ciężar maksymalny: 150 kg.

5070

Parasol plażowy FORT LAUDERDALE

Parasol plażowy FORT LAUDERDALE wykonany z poliestru i 
metalu. Posiada regulację wysokości. Dostępny w kilku kolorach.

ø 135 × 170 cm

S2, TT3

20 × 20
57.04 PLN

85 × 80 × 50 cm

TT3, DTF3

10 × 5
138.77 PLN

2668

Mata plażowa Valladolid

Mata plażowa wykonana z poliestru, z metalową ramą 
stanowiącą podparcie dla pleców lub głowy.

160 × 53 × 2,5 cm

TT3, DTF3

25 × 25
199.00 PLN

3587

Zestaw paletek plażowych Málaga

Zestaw plażowy do gry, zawiera dwie paletki wykonane z drewna z 
plastikowym uchwytem oraz piłeczkę. Paletki zapakowane w siatkę.

18,5 × 4 × 33 cm

S1

ø 12
21.00 PLN
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metal, glass, abs, rubber straw

WATERPROOF

plasticpvc

WATERPROOF

0962

Lornetka Istanbul

Metalowa lornetka o zasięgu 84M/1000M ze sznureczkiem i 
ściereczką do czyszczenia. Zapakowana w materiałowe etui.

8797

Kapelusz słomiany SUMMERSIDE

Kapelusz słomiany z kolekcji SUMMERSIDE (unisex). 
Dodatkowo posiada ozdobną białą przepaskę.

7 × 4,2 × 12 cm

TT1

4 × 4
71.98 PLN

ø 36 cm

TT1, TT2

10 × 2
21.44 PLN

0844

Etui na telefon SUNBURY

Etui na telefon z PVC, szczelnie zamykane, dodatkowo posiada 
sznureczek do noszenia na szyi. Produkt w transparentnym kolorze.

2835

Etui na tablet MALTA

Plastikowe etui na tablet MALTA dzięki specjalnemu zamknięciu 
pokrywy staje się wodoszczelne i chroni przed piaskiem.

22 × 0,2 × 35 cm

T3, S1

5 × 3
5.80 PLN

22 × 10,9 × 0,8 cm

T3, S1

5 × 2
5.80 PLN
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polyesterpolyester

04 0405 0506 0608 08
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0771

Kapelusz MEMPHIS

Kapelusz wykonany z poliestru. Dostępny 
w bogatej gamie kolorystycznej.

0772

Kapelusz BALDWIN

Kapelusz wykonany z poliestru. Dostępny w kilku kolorach.

27 × 36 × 15 cm

TT1, TT2

10 × 2
10.90 PLN

23,5 × 28 × 14 cm

TT1, TT2

10 × 2
7.38 PLN
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plastic, cork

plastic plastic

400 UV PROTECTION 400 UV PROTECTION

400 UV PROTECTION

plastic

400 UV PROTECTION

04

08

10

04 08

11

14,5 × 14,5 × 4,8 cm

T3, T4, L3

3,5 × 1
13.09 PLN

2625

Okulary przeciwsłoneczne Nagoya

Okulary przeciwsłoneczne z korkowymi zausznikami. 
Szkła z ochroną UV 400 oraz filtrem kategorii 3.

0598

Okulary przeciwsłoneczne DAKAR

Plastikowe okulary przeciwsłoneczne 400UV. 
Dostepne w różnych wersjach kolorystycznych.

1428

Okulary przeciwsłoneczne WOODLOOK

Okulary przeciwsłoneczne z ochroną UV400. Oprawa 
okularów wykonana jest z materiału imitującego drewno.

2465

Okulary przeciwsłoneczne NIVELLES

Okulary przeciwsłoneczne w czarnych oprawkach z 
kolorowymi szkłami, ochroną UV 400 kategorii 3.

14,2 × 15 × 4,7 cm

T3, T4

3,5 × 1
6.99 PLN

14,5 × 15 × 4,8 cm

T3, T4

3,5 × 1
7.82 PLN

14,5 × 3 × 5 cm

T3, T4

3,5 × 1
4.66 PLN
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plastic

400 UV PROTECTION

03 04

05 06

08 10

11 12

29

8758

Okulary przeciwsłoneczne ATLANTA

Okulary przeciwsłoneczne ATLANTA wykonane z 
plastiku i akrylu. Posiadają filtr UV 400 . Produkt 
dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

14,3 × 14,3 × 4,8 cm

T3, T4

3,5 × 1
6.29 PLN
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polyester, plastic

FOR 4 PERSONS

willow, ceramic, stainless steel, plastic

FOR 2 PERSONS

willow, ceramic, stainless steel, plastic

FOR 2 PERSONS

     ISOLATING

     ISOLATING

FOOD SAFE

FOOD SAFE

FOOD SAFE

6607

Plecak piknikowy VIRGINIA

Plecak piknikowy VIRGINIA w niebieskim kolorze zawiera zestaw 
dla 4 osób, m.in.: komorę chłodzącą, plastikowy zestaw naczyń i 
sztućców, małą deskę, korkociąg, pojemniki na sól i pieprz oraz nóż.

0858

Kosz piknikowy RIVA DEL GARDA

Kosz piknikowy RIVA DEL GARDA z komorą chłodzącą, 
wyposażenie wykonane z ceramiki, plastiku i stali 
nierdzewnej. Dostępny w kolorze czarnym.

1446

Kosz piknikowy EMMERLEV

Kosz piknikowy dla 2 osób. Wyposażony w ceramiczne talerze 
i kubki, komplet sztućców ze stali nierdzewnej oraz solniczkę 
i pieprzniczkę. Kosz dostępny w białej kolorystyce.

37 × 25,5 × 16,7 cm

ETP

4,5 × 3
263.57 PLN

37,5 × 19 × 26 cm

ETP

4,5 × 3
386.61 PLN

47 × 19 × 44 cm

TT3, DTF2

10 × 5
298.72 PLN
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600D polyester, stainless steel, plastic

pvc, plastic, stainless steel

FOR 2 PERSONS      ISOLATING

1.000 ml + 2 x 200 ml

FOOD SAFE LEAKPROOFVACUUM

REUSE

FOR 4 PERSONS     ISOLATING

24h  
warm
cold 
36h

420D polyester

     ISOLATING

36 × 33 × 28 cm

TT3, DTF2

15 × 8
341.43 PLN

2975

Torba piknikowa Mumbai

Torba piknikowa z wygodnym paskiem na ramię, z komorą 
chłodzącą i zestawem sztućców i talerzy dla 4 osób.

6605

Plecak piknikowy GEORGIA

Plecak piknikowy GEORGIA zawiera: obszerną przegrodę 
chłodzącą, termos ze stali nierdzewnej, dwa stalowe kubki, 
pojemnik na sól i pieprz, małą deskę, sztućce oraz serwetki.

25 × 16,5 × 34,5 cm

TT3, DTF2

12 × 6
289.93 PLN

3640

Torba chłodząca Sao Carlos

Torba chłodząca z pikowanym wzorem, wykonana z poliestru 420D. 
Torba posiada dużą komorę zapinaną na zamek i małą kieszeń z 
przodu, długi uchwyt na ramię i dwa krótkie do przenoszenia w ręce.

32 × 14 × 38 cm

S2

15 × 15
68.46 PLN
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cotton

wood, stainless steel

FOOD SAFE

bamboo, cotton

FOOD SAFE

ECOECO

03 05 06 07

44291309

0664

Fartuch kelnerski GRILLMEISTER

Fartuch kelnerski wykonany z bawełny, o gramaturze 
170g/m². Dostępny w kilku kolorach.

64,5 × 0,3 × 90 cm

ST2, DTG3, HF

20 × 15
26.99 PLN

6,5 × 1,5 × 21,5 cm

TT1, DTF1, L2

3 × 1
9.40 PLN

5,7 × 1,7 × 23,5 cm

TT1

15 × 4
21.00 PLN

2585

Bambusowy zestaw sztućców Bonneville

Przyjazne dla środowiska sztućce bambusowe, składające 
się z widelca, noża i łyżki i łyżkę w bawełnianej torbie. 
Idealny zestaw do przenoszenia dlatego szczególnie nadaje 
się na kemping lub inne zajęcia na świeżym powietrzu

3582

Zestaw sztućców Marrakesh

Zestaw sztućców wykonanych ze stali nierdzewnej 
i drewna, zapakowany w bawełniany woreczek. 
Zestaw zawiera łyżkę, widelec i nóż.
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TOP
PRICE

FOOD SAFE

wood, stainless steel, polyester

FOOD SAFE FOOD SAFE

polyetser, wood, stainless steelstainless steel

FOOD SAFE

wood, stainless steel, polyester

36,3 × 15,2 × 3,3 cm

TT2, DTF2

8 × 12
97.11 PLN

2584

Zestaw do grillowania Belfast

Zestaw do grillowania zapakowany w poręcznym, czarnym etui. Gadżet 
reklamowy, który składa się z: noża, łopatki, widelca, deski z bambusa 
oraz rekawicy. Wielofunkcyjny zestaw sprawi, że podczas grilla w 
ogrodzie będziesz miał wszystkie niezbędne akcesoria pod ręką!

8077

Zestaw do grilla AURORA

Zestaw do grilla AURORA z fartuchem. Komplet składa się z: rękawicy, 
widelca, szczypców oraz metalowej łopatki z drewnianą rączką.

0648

Zestaw sztućców do grilla OVAL PLATE

Zestaw metalowych sztućców do grilla, zawierający 
szczypce do obracania mięsa, łopatkę oraz widelec. 
Całość umieszczona w metalowej skrzynce.

37 × 10 × 8 cm

L3

5 × 2,5
87.80 PLN

74 × 50 × 2 cm

TT3, DTF2

15 × 10
84.28 PLN

38,8 × 21,4 × 4,4 cm

TT2, DTF2

1 × 1
149.32 PLN

3187

Zestaw do grilla Eindhoven

Praktyczny zestaw na grilla, składający się z dużej deski do krojenia, 
dwóch noży z ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej, sczypce, 
widelec do mięsa oraz ostrzałkę do noży. Całość zapakowana została 
w poręczne poliestrowe etui w kształcie walizki, zamykane na zamek.
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resin, natural rubber

SET OF 3 BALLS

pvc

TOURNAMENT SIZE

stainless steel, plastic, polyester, wood

1279

Zestaw piłek do golfa

Zestaw 3 piłek do golfa, dzięki którym zdobędziesz najlepsze 
wyniki. Idealny gadżet na wspólne rozgrywki.

1494

Piłka CHAMPION

Klasyczna piłka do piłki nożnej w rozmiarze turniejowym. 
Doskonały przedmiot na sportowe rozgrywki.

ø 21 cm

TT2, DTF2

3,5 × 3,5
41.22 PLN

13,5 × 4,5 × 4,5 cm

DC0

ø 2
22.50 PLN

3602

Gra w bule JACKSONVILLE

Gra w bule JACKSONVILLE – zestaw 6 metalowych 
kul, małą drewnianą kulkę oraz taśmę do mierzenia 
odległości. Całość zapakowana w nylonowe etui.

23 × 7 × 16 cm

TT2, L3

15 × 8
138.99 PLN
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SET OF 4 SET OF 8

wood, cardboardwood, plastic

3574

Zestaw do ping ponga Maastricht

Zestaw do gry w ping ponga, zapakowany w tekturowy kartonik. W 
skład zestawu wchodzą 2 paletki, 3 białe i 2 pomarańczowe piłeczki.

31,5 × 25,5 × 5,7 cm

S1

10 × 10
61.43 PLN

3587

Zestaw paletek plażowych Málaga

Zestaw plażowy do gry, zawiera dwie paletki wykonane z drewna z 
plastikowym uchwytem oraz piłeczkę. Paletki zapakowane w siatkę.

18,5 × 4 × 33 cm

S1

ø 12
21.00 PLN
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ECO

AZO FREE

polyester

cotton

AZO FREE

03 04

05 06

08 09

10 29

44

03

04

05

06

44

2466

Czapka z daszkiem 5 paneli SANTA FE

5-panelowa czapka z daszkiem wykonana z bawełny 
wolnej od AZO. Regulacja na rzep.

0607

Czapka z daszkiem ARLINGTON

Czapka z daszkiem ARLINGTON - poliestrowa czapka, 5-panelowa, 
z zapięciem na rzep. Czapka dostępna w kilku kolorach.

28 × 16 × 11,5 cm

TT1, DTF1, HF

9 × 5
8.49 PLN

adjustable

TT1, HF, DTF1

9 × 5
8.79 PLN
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ECO

cotton

AZO FREE

ECOECO

AZO FREE AZO FREE

cotton organic cotton

OR
GANIC

COT TON

05

08

10

03 04

05 06

07 08

09 10

12 29

44

3635

Czapka z daszkiem Lyon

Czapka z daszkiem wykonana z organicznej 
bawełny z zapięniem na rzep.

0447

Czapka z daszkiem NEW YORK

Czapka z daszkiem wykonana z bawełny, wyposażona w 
plastikowy zatrzask z regulacją. Czapka z daszkiem z pięciu 
paneli, dostępna jest w dużej gamie kolorystycznej.

0466

Czapka z daszkiem SAN FRANCISCO

Czapka z daszkiem wykonana z bawełny, wyposażona w 
metalowe, regulowane zapięcie z tyłu. Czapka z daszkiem z 
sześciu paneli, dostępna jest w dużej gamie kolorystycznej.

28 × 16 × 11 cm

HF, DTF1, TT1

6 × 4
12.99 PLN

16 × 27 × 12,5 cm

TT1

9 × 5
12.66 PLN

25 × 15,5 × 11 cm

TT1, HF, DTF1

9 × 5
6.29 PLN
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plastic, natural rubber

SET OF 3

plastic

SOFT GRIP

plastic, natural rubber

SOFT GRIP

BATTERY INCLUDED

rubber, plastic

2467

Przyrząd do ćwiczeń RESISTENCIA

Przyrząd do ćwiczeń fitnessowych, które nie obciąża 
stawów. Świetnie sprawdzi się w domowej siłowni.

2424

Taśmy do treningu ROSARIO

Taśmy treningowe wykonane z gumy. Zestaw 3 różnobarwnych 
taśm zapakowanych w półprzezroczyste etui.

2471

Przyrząd do ćwiczeń mięśni 
brzucha i pleców Rochefort

Przyrząd do ćwiczeń fitnessowych, z miękko 
wyściełanymi uchwytami. Kształtuje i wzmacnia 
mięśnie. Idealnie sprawdzi się w domowej siłowni.

25,5 × 4,7 × 52 cm

L3

4 × 2
20.13 PLN

13 × 6,9 × 2,4 cm

T3, DC1, DC2

5 × 3
33.31 PLN

39 × 3 × 13,5 cm

L3

5 × 1
10.46 PLN

0847

Opaska fitness CLIFTON

Opaska fitness wykonana z gumy i plastiku, zawiera 1 baterię 
coin cell. Zawarte informacja: licznik kroków (do 99 999), 
licznik kalorii i km/mil, niskie zużycie energii, 5-cyfrowy 
wyświetlacz LCD. Dostępna w czarnym kolorze.

5,5 × 7,5 × 3 cm

T4, T4

3 × 1
17.58 PLN
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213213

WIPE SIZE 80 X 30 CM

plastic, polyester

COOLING FUNCTION

eva

SIZE 175 X 60 CM

04 05 06

11

24

16,5 × ø 6,3 cm

T4, TT1, HF

3 × 3
12.92 PLN

0884

Ręcznik sportowy SPORTY

Ręcznik sportowy z szybkoschnącego materiału, umieszczony 
w plastikowej butelce. Zakrętka butelki ma otwierany uchwyt 
umożliwiający przypięcie butelki np. do paska od spodni. Ręczniki 
dostępne w kilku kolorach.Ręcznik 76 x 29 cmButelka 300 ml

2511

Mata do jogi San Bernardo

Mata do jogi wykonana z tworzywa EVA z elastyczną gumką do 
zamykania. Nadaje się do użytku wewnątrz i na zewnątrz, może być 
również używany jako mata sportowa, pilates, gimnastyka lub fitness.

175 × 60 × 0,5 cm

L3

7 × 3
83.40 PLN
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polyester

REFLECTIVE CLASS 2, ISO 20471

EN 1150:1999

polyester

REFLECTIVE

polyester

polyester

REFLECTIVE AZO FREE

REFLECTIVE AZO FREE

2888

Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO

Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO, wykonana z poliestru.

0995

Kamizelka odblaskowa VENLO

Kamizelka odblaskowa z certyfikatem ISO 20471.

XXL

TT2, TT3, S2

10 × 8
21.00 PLN

S

S2, DTF2, TT2

10 × 6
16.61 PLN

3397

Czapka odblaskowa z daszkiem CHICAGO

Czapka odblaskowa z daszkiem CHICAGO wykonana z poliestru.

3398

Czapka odblaskowa z daszkiem, 
dziecięca SEATTLE

Czapka z daszkiem, odblaskowa, dziecięca 
SEATTLE wykonana z poliestru.

23 × 15 × 10,5 cm

TT1, DTF1, HF

9 × 5
17.49 PLN

26 × 15 × 11,5 cm

L0

9 × 5
15.73 PLN
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215215

REFLECTIVE

pvc

pvc

REFLECTIVE

REFLECTIVE

pvc

REFLECTIVE

plastic

REFLECTIVE

polyester

2889

Zawieszka odblaskowa OAKLEY

Zawieszka odblaskowa OAKLEY z motywem buźki, wykonana z PVC.

2890

Naklejka odblaskowa STANLEY

Naklejka odblaskowa STANLEY wykonana z PVC.

2449

Brelok odblaskowy BEAR

Odblaskowy brelok w kształcie misia w kolorze żółtym.

0947

Brelok odblaskowy SPEEDY

Brelok odblaskowy, wykonany z pvc, w kształcie kamizelki.

4,3 × 0,5 × 5,9 cm

T2

2 × 2
1.85 PLN

5 × 0,7 × 7 cm

T2

4 × 1,3
2.46 PLN

ø 7 cm

T2

1,5 × 1,5
1.14 PLN

ø 4,9 cm

T2

1,5 × 1
1.58 PLN

50 × 35 × 25 cm

S1, TT2

2 × 1
20.13 PLN

2677

Osłona na plecak Toronto

Odblaskowa osłona na plecak o intensywnym żółtym 
kolorze, z odblaskowymi paskami. Świetnie sprawdzi się 
na rower. Nie tylko uchroni Twój plecak przed wilgocią, 
sprawi także, że będziesz lepiej widoczny na drodze.
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plastic, polyester

REFLECTIVE LED BATTERIES INCLUDED

polyester, metal

REFLECTIVE

polyester

REFLECTIVE

REFLECTIVE

pvc, metal

06

08

10

11

3412

Opaska na rękę LED PITTSBURGH

Opaska na rękę LED PITTSBURGH – po naciśnięciu czarnego guzika 
zapalą się 2 czerwone lampki ledowe. Dostępne są 2 wersje: stałe 
lub migające światełko. Materiał: przezroczysta część korpusu 
wykonana z TPU, reszta z plastiku ABS. Pasek - z poliestru.

8157

Pasek odblaskowy TENERIFFA

Odblaskowy pasek na rękę TENERIFFA, ławy w mocowaniu. 
Opaska odblaskowa dostępna w kilku kolorach.

1431

Opaska odblaskowa VESTER

Samozaciskowa opaska odblaskowa. Zwiększy 
widoczność i bezpieczeństwo na drodze.

0468

Opaska odblaskowa GENT

Odblaskowa opaska na ramię z regulacją zapięcia na rzep.

32,4 × 5,1 cm

S1

14 × 1,5
4.48 PLN

35,8 × 3,1 × 0,5 cm

L2

9 × 1,5
4.31 PLN

32 × 3,2 cm

T3

4,5 × 1,5
1.99 PLN

18,5 × 4,2 × 1,9 cm

T4

5 × 1,2
17.49 PLN
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REFLECTIVE LED BATTERIES INCLUDED

polyester, spandex

600D polyester 

polyester

REFLECTIVE

04 05 06

1379

Saszetka na pasku WANGEROOGE

Odblaskowa saszetka na pasku z odblaskowymi elementami. Zapinana 
na klamrę. Przechowa telefon i klucze podczas biegania, czy jazdy 
na rowerze. Produkt w kolorze żółtym z czarnymi elementami.

adjustable

S1, TT1

6 × 4
37.70 PLN

2350

Odblaskowa torba COSENZA

Odblaskowa torba na talię wykonana z poliestru 
z regulowanym paskiem i dużą komorą.

0697

Saszetka na pas CARAVELAS

Saszetka na pas wykonana z poliestru 600D. Wyposażona 
w kieszonkę na zamek błyskawiczny, przegródkę oraz 
regulowany pasek na ramię. Dostępna w kilku kolorach.

34 × 7 × 12,5 cm

S1

12 × 6
13.97 PLN

35,5 × 5,5 × 15 cm

TT1, TC1

8 × 5
10.99 PLN
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REFLECTIVE

REFLECTIVEREFLECTIVE

polyester, pvc

polyester, pvcpolyester, pvc

30 × 7,5 × 19 cm

TT1, DTF1

7 × 2
34.36 PLN

21,5 × 14 × 16 cm

TT1

1 × 5
42.98 PLN

43 × 38 × 41 cm

TT2

1 × 5
289.93 PLN

2684

Torba rowerowa Murcia

Torba na rower, wykonana z wytrzymałego poliestru 600D, z paskami 
odblaskowymi. Torbę można łatwo zamontować na ramie roweru.

2686

Torba na rower Pompei

Torba na rower, do mocowania na kierownicy. Posiada 
dużą komorę główną, przegródkę na telefon dotykowy, 
umożliwiającą korzystanie z niego oraz odblaskowy pasek 
dzięki któremu będziesz lepiej widoczny na drodze.

2683

Torba na rower Plymouth

Wysokiej jakości torba na rower, do mocowania na 
ramie, posiada wiele praktycznych przegródek.
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pu

plasticpvc

pvc

BATTERIES INCLUDED LED BLACK REFILL

04

05

08

09

2718

Piłeczka antystresowa DERBY

Antystres w kształcie piłki wykonany z pianki. Gadżet w ciekawym 
kształcie, który zabierzesz ze sobą nawet do kieszeni.

0662

Klaskacz kibica

Klaskacz kibica wykonany z plastiku to idealny gadżet na 
wydarzenia sportowe! Produkt dostępny w białym kolorze.

2700

Piłeczka antystresowa DUBLIN

Dwukolorowa piłeczka antystresowa Dublin wykonana z tworzywa 
skóropodobnego. Dostępna w kilku wersjach kolorystycznych.

ø 5 cm

T2

3 × 1,5
4.13 PLN

18,5 × 8,5 × 1,8 cm

T2

2 × 2
1.99 PLN

ø 5,6 cm

L2

ø 1,5
5.54 PLN

0981

Długopis plastikowy BARRY

Transparentny długopis z funkcją podświetlenia. 
Długopis wykonany z plastiku.

8,2 × 1,5 × 1,2 cm

T1

2,4 × 0,8
2.49 PLN
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plastic

plastic

CMYK ALLOVER PRINT

ECO

 pine (wood)

ECO

wood, cotton

0178

Puzzle przesuwane HARO

Białe, przesuwane puzzle wykonane z plastiku. Nie 
nadają się dla dzieci poniżej 3 roku życia.

3938

Układanki ALBANY

Układanki ALBANY – zestaw 24 różnych układanek w 
kostkach. Całość wykonana z plastiku, metalu i akrylu.

4 × 4 × 4 cm

T2, DC0

3 × 3
2.49 PLN

7,4 × 0,5 × 8,8 cm

DC1, T2

5,5 × 7,3
2.99 PLN

9 × 9 × 2,5 cm

S1, T2, L3

6 × 2
11.69 PLN

2911

Labirynt drewniany Rennes

Gra zręcznościowa - drewniany labirynt.

ø 5 cm

TT1, DTF1

5 × 5
10.99 PLN

2676

Puzzle drewniane Toulouse

Drewniane puzzle 3D w kształcie gwiazdy. 
Całość zapakowana w woreczek.
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plastic

ECO

wood

wood, cotton

ECO

2292

Gra 4 in a row

Gra dla dwóch osób 4̀ in a row` z żółtymi i różowymi pionkami. Plansza 
jest składana, dzięki czemu idealnie nadaje się na grę podróżną.

20,7 × 14,9 × 2,9 cm

T3

6 × 0,4
16.61 PLN

10,2 × 10,3 × 0,5 cm

L3, S1

4 × 2
3.52 PLN

2912

Puzzle drewniane Porto

Drewniane puzzle.

10 × 2,5 × 12 cm

S1, DTF1, TT1

3 × 3
9.14 PLN

3234

Gra do nauki liczenia Liberec

Gra do nauki liczenia, składająca się z 32 drewnianych klocków 
z nadrukowanymi cyframi i symbolami matematycznymi. Całość 
zapakowana w bawełniany woreczek ze ściagaczami.
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ECO

wood

pine wood, bamboo

ECO

ECO

recycled paper

0979

Gra domino KO SAMUI

Gra domino wykonana z drewna. Całość 
umieszczona w drewnianym pudełku.

0980

Gra mikado drewniana FORT MEYERS

Gra mikado wykonana z drewna. Całość 
umieszczona w drewnianym pudełku.

19 × 4,2 × 2,1 cm

T2, DC1, L2

3 × 2
6.06 PLN

14,5 × 4,9 × 2,8 cm

T2, DC1, L2

5 × 2
7.56 PLN

6 × 1,7 × 9 cm

T2

4 × 1,5
5.62 PLN

2626

Talia kart Newcastle

Talia kart wykonana z papieru pochodzącego z 
recyklingu, opakowana w tekturowe etui.
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ECO

wood

pine (wood), bamboo

ECO

16,5 × 16,5 × 3 cm

S1, L3

8 × 2
29.79 PLN

2697

Zestaw gier Riga

Drewniane pudełko skrywające wewnątrz 4 różne 
gry - szachy, warcaby, mikado oraz domino.

2346

Gra Mikado i Domino FOLIGNO

Mikado i Domino Game wykonane z drewna w różnych 
kolorach, zapakowane w odporne drewniane pudełko.

19,6 × 9,1 × 2,9 cm

T3

5 × 2
21.88 PLN
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ECO

52 PIECES

plastic, paper

65 PIECES

pine (wood)

1134

Zestaw do kolorowania, duży MAXI

Duży zestaw do kolorowania, który zawiera kredki tradycyjne, 
kredki woskowe, kredę, kolorowe farby, linijkę, gumkę 
do ścierania, temperówkę oraz klej. Materiały użyte do 
produkcji to: drewno, wosk, PP, PS, stal, TPR oraz PVA.

28 × 21 × 4,3 cm

L3, S1

10 × 5
70.22 PLN

1142

Zestaw do malowania dla dzieci FUN

Zestaw do malowania dla dzieci, który zawiera kredki tradycyjne i 
świecowe, ołówki, flamastry, farbki, gumkę do ścierania, temperówkę 
oraz plastikowy spinacz do papieru. Zestaw zapakowany w składane 
pudełko. Do produkcji użytko: wosk, drewno, filc, plastik oraz gumę.

17,5 × 10 cm

S1, ETN1

8 × 8
44.12 PLN
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ECO

ECO

cardboard, chalk

9 PIECES

recycled paper

0493

Zestaw do kolorowania FORIO

Kolorowanka dla dzieci (30 stron) o gramaturze 70 g/m² z małymi 
kredkami (6 kolorów), plastikową temperówką i gumką do mazania. 
Na każdej stronie znajduje się inny obrazek do pokolorowania.

20,5 × 20,7 × 1,5 cm

T3, S1

5 × 5
16.17 PLN

3679

Kreda Stavanger

Komplet 6 kolorowych kred do rysowania w kształcie 
jajek, całość zapakowana w wytłoczkę.

15 × 10 × 7 cm

T3

5 × 5
10.46 PLN
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canvas, stainless steel

3245

Narzędzia ogrodnicze Montpellier

Płócienny pas z zestawem narzędzi ogrodniczych 
- dwie łopatki o różnej szerokości i grabki.

17,5 × 14,5 × 2,5 cm

S1

12 × 2
29.79 PLN
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20 in 1

8 in 1

metal stainless steel, polyester, pvc

0849

Wielofunkcyjny zestaw narzędzi ESSEX

Wielofunkcyjny zestaw narzędzi wykonanych ze stali 
nierdzewnej. Zestaw składa się z 10 różnych elementów.

1910

Zestaw śrubokrętów CORLEONE

Zestaw śrubokrętów CORLEONE. Niewielkich 
rozmiarów śrubokręt wyposażony w 8 końcówek. 
Logotyp umieszczany laserowo na korpusie.

10,9 × ø 1,5 cm

L2

3 × 0,8
10.99 PLN

15,2 × 9 × 2 cm

S1

10 × 3
34.99 PLN
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26 in 1

21 in 1

plastic, metal bamboo, metal

8002

Zestaw narzędzi 25-częściowy MANAGUA

Zestaw stalowych narzędzi 25-częściowy MANAGUA. W zestawie 
znajdują się: m.in. śrubokręt i inne małe, precyzyjne narzędzia.

15,5 × 10 × 5 cm

L3

4 × 2
52.64 PLN

3168

Zestaw narzędzi Beringen

Zestaw narzędzi Beringen składa się z 22-części, a w 
tym: z 3 śrubokrętów, różnych bitów z adapterami, a 
także przecinaków i 4 kluczy sześciokątnych. Zestaw 
znajduje się w bambusowym opakowaniu.

22 × 11 × 3,5 cm

L3, DC2

5 × 5
90.43 PLN
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13 in 1

9 in 1

staintless steel, wood bamboo, stainless steel

1419

Narzędzie wielofunkcyjne LA LIBERTAD

Narzędzie wielofunkcyjne wykonane z wysokiej jakości 
stali i ozdobnych drewnianych elementów. Multinarzędzie 
zawiera: kombinerki z funkcją cięcia, piłę z miarką, 
pilnik, śrubokręt oraz nóż do usuwania izolacji.

7,8 × 2,7 × 16,5 cm

L3, TT1

1,5 × 0,5
86.92 PLN

7,2 × 3,5 × 1,8 cm

L2

4 × 0,8
35.07 PLN

3230

Multinarzędzie Leeds

Multinarzędzie w bambusowej obudowie, wyposażone w szczypce, 
pilnik, śrubokręt płaski, śrubokręt krzyżakowy, nóż itp.
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7 in 1

5 in 1

staintless steel

FOOD SAFE

stainless steel

0850

Narzędzie wielofunkcyjne PEER

Młotek wykonany ze stali nierdzewnej, posiada 9 
funkcji. Produkt zapakowany w etui z poliestru.

0816

Sztućce kempingowe PAMPLONA

Sztućce kempingowe wykonane ze stali nierdzewnej, cztery 
rozkładane elementy: łyżka, widelec, nożyk i otwieracz do butelek.

8,6 × 3 × 2,5 cm

L2

4 × 1,2
17.49 PLN

15 × 6,5 × 2,9 cm

TT1, DTF1, L2

6 × 3
52.64 PLN
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11 in 1

stainless steel, wood

ECO

FOOD SAFE

bamboo, stainless steel

wood, stainless steel

FOOD SAFE

1899

Scyzoryk 11w1 Edirne

Scyzoryk z 11 funkcjami - posiada 2 piły, nożyczki, 
otwieracz do butelek i puszek, korkociąg, tarnik, 
śrubokręt itd. Pokryty jest drewnianą powłoką.

9,2 × 2,3 × 1,8 cm

L2

4 × 1
20.13 PLN

11 × 1,2 × 2,5 cm

L2, T3

3 × 1
10.46 PLN

2456

Nóż kelnerski MIASS

Nóż kelnerski wykonany z metalu, w bambusowej obudowie 
z korkociągiem, nożem do folii i otwieraczem do butelek.

15 × 4,1 × 1,5 cm

L2

5 × 1,5
7.38 PLN

3088

Otwieracz do butelek Cologne

Klasyczny otwieracz do butelek z drewnianym uchwytem.
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7 in 1 5 in 1

14 in 1

stainless steel, aluminiumstainless steel, aluminium

stainless steel

03

04

05

04

05

9,9 × 1,5 × 2,5 cm

L2

4 × 1
18.46 PLN

2915

Scyzoryk Springfield

Scyzoryk wykonany ze stali nierdzewnej. Funkcje: otwieracz 
do puszek, nożyczki, narzędzie do zdejmowania haczyka, 
skrobak do łusek, nóż ząbkowany, nóż, śrubokręt płaski, 
otwieracz do wina, pilnik, śrubokręt Phillips, rozwiertak.

9602

Scyzoryk HAVANNA

Scyzoryk 7 funkcyjny HAVANNA wykonany ze stali 
nierdzewnej. Składa się z: nożyka, otwieracza do puszek 
i butelek, korkociąga, dwóch śrubokrętów. Obudowa 
metalowa, lakierowana. Dostępny w kilku kolorach.

9601

Mini scyzoryk kieszonkowy GUADALAJARA

Mini scyzoryk kieszonkowy 5 funkcyjny GUADALAJARA, składa się 
z: nożyka, nożyczek, pilnika do paznokci, narzędzia do czyszczenia 
paznokci oraz breloka do kluczy. Posiada metalową obudowę.

5,9 × 1,9 × 1 cm

L2

4,5 × 1
9.99 PLN

9,4 × 2,5 × 1,3 cm

L2

3,5 × 1,2
14.39 PLN
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10 in 1

13 in 1

alumiunium

aluminium

BATTERIES INCLUDED HAND WRIST LED

BATTERIES INCLUDED HAND WRIST LED

04

05

07

3414

Zestaw upominkowy OAKLAND

Zestaw upominkowy OAKLAND składający się z: aluminiowej 
latarki z 9 LEDami oraz wielofunkcyjnych kombinerek. Kombinerki 
zawierają: obcinak do paznokci, otwieracz do konserw, 
śrubokręt Philips oraz 2 śrubokręty z innymi końcówkami, 
nóż, nożyk z piłką, a także otwieracz do butelek.

3372

Zestaw latarka i scyzoryk DOVER

Zestaw latarka i scyzoryk DOVER, składa się z: aluminiowej 
latarki z 9 diodami oraz wielofunkcyjnego scyzoryka. Do zestawu 
dołączone są 3 baterie AAA. Produkt dostępny w kilku kolorach.

13,5 × 8,8 × 3,1 cm

L2

2,5 × 1
48.99 PLN

8,3 × 2,8 × 12,4 cm

L2

2,5 × 1
61.78 PLN
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plastic, metalplastic, metal

abs, stainless steelabs, stainless steel

04

05

06

08

10

04

05

06

08

09

9003

Nożyk do kartonu SAN SALVADOR

Metalowy nożyk do kartonu SAN SALVADOR z funkcją 
łamania (można łamać 12 razy), posiada plastikową 
rączkę. Produkt dostępny w kilku kolorach.

9001

Duży nożyk do kartonu QUITO

Duży nożyk do kartonu QUITO z łamanym ostrzem (można 
łamać siedmiokrotnie). Nożyk dostępny w kilku kolorach.

1547

Nóż do kartonu WAREHOUSE

Nóż do kartonu posiadający metalową obudowę i ostrze, które można 
wymieniać kilkukrotnie. Produkt dostępny w kolorze czarnym.

2095

Nożyk z wysuwanym ostrzem

Nożyk do kartonu z mocnym uchwytem, regulowanym 
kółkiem i wysuwanym ostrzem.

15,2 × 1,7 × 3,7 cm

T3, DO

4,5 × 1,2
6.06 PLN

14,5 × 1,5 × 2,7 cm

T2

4 × 1
2.46 PLN

15,3 × 3 × 1,4 cm

T2, DC0

5 × 1
2.29 PLN

13,4 × 1,4 × 1,4 cm

T2

5 × 0,6
1.67 PLN
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aluminium, glass

COB LIGHT

metal

LED HAND WRIST

aluminium, abs aluminium, abs

COB LIGHT COB LIGHT

10

12
03

04

05

07

09

8485

Latarka Waterbury

Elegancka latarka przyozdobiona diamencikami.

1904

Latarka 9 LED MONTARGIS

Latarka 6 COB MONTARGIS posiada zestaw 6 diod. Produkt nie 
zawiera baterii (wymagane: 3xAAA). Materiały wykorzystane 
do produkcji: aluminium,szkło,LED oraz poliester.

1372

Latarka LANGEOOG

Latarka o nietypowym kształcie. Wyposażona w diodę 
COB. Produkt dostępny w kolorze czarnym.

1374

Latarka COB Watford

Latarka COB wykonana z plastiku (ABS), z dodatkową lampą 
z boku, wyposażona w wygodną rączkę do przenoszenia.

9,5 × ø 2 cm

L2

3 × 1
8.70 PLN

5,3 × 2,4 × 11,7 cm

L2

4 × 2
12.30 PLN

9,5 × 3,5 × 13 cm

T4

4 × 3
18.37 PLN

8,8 × ø 2,5 cm

L2

2,5 × 1
9.39 PLN
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1,5 m

0,5 m

1 m

1,5 m

plastic

abs, pvc

abs, metal

plastic

04

05

06

08

09

8824

Centymetr krawiecki 1,5 m BUENOS AIRES

Okrągły centymetr krawiecki 1,5 m BUENOS AIRES o 
długości 1,5 m. Produkt dostępny w białym kolorze.

1355

Brelok z miarką

Plastikowy brelok ze składaną miarką. Miara ma 
długość 0,5 m. Dostępny w białym kolorze.

1,5 × ø 5 cm

T2, DC1

ø 3,5
3.25 PLN

6,4 × 2,4 × 1,3 cm

DC1

4,5 × 2,1
8.09 PLN

8808

Brelok ABERDEEN

Stalowa miarka ABERDEEN w kwadratowym kształcie 
i niewielkim rozmiarze. Produkt posiada miarkę o 
długości 1m, dostępny w kilku kolorach.

4 × 4 × 1 cm

T2, DC1

3 × 3
3.34 PLN

2298

Taśma miernicza Binche

Gumowa taśma miernicza o długości 1,5 m 
schowana w plastikowym pudełku.

2,3 × ø 4,3 cm

T2

ø 3
2.46 PLN
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3 m

5 m

2 m

wood

ECO

HAND WRIST HAND WRIST

plastic, stainless steel plastic, stainless steel

23,7 × 2,9 × 1,6 cm

T2, DC2

6 × 2,5
18.46 PLN

2967

Miarka składana St. Gallen

Drewniana, składana miarka o długości 2 metrów.

1736

Miarka 3m DENVER

Metalowa miarka DENVER o długości 3m. Posiada 
mechanizm zatrzymujący, funkcję pozwalającą na łatwe 
wciąganie taśmy oraz uchwyt na rękę. Miarka wyposażona 
została w gumowe, antypoślizowe elementy.

1737

Miarka 5m KENTVILLE

Miarka KENTVILLE o długości 5m. Wykończona 
antypoślizgowym, gumowym elementem.

7,3 × 6,7 × 3,5 cm

T3

3,5 × 1,5
19.69 PLN

6,7 × 6,1 × 2,5 cm

T3

3,5 × 1,5
12.83 PLN
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24 in 1

14 in 1

14 PIECES

stainless steel, plastic

24 PIECES

plastic, metal, polyester

REFLECTIVE BATTERY INCLUDED

plastic

12,8 × 6,5 × 2,3 cm

T3

4 × 2
17.49 PLN

2693

Zestaw narzędzi rowerowych Rochelle

Zestaw narzędzi do naprawy roweru. W zestawie znajduje 
się listek papieru ściernego, klucz, 5 łatek, 2 wentyle, 
2 nakrętki na wentyle oraz 2 łyżki do opon.

8001

Zestaw narzędzi rowerowych MINNEAPOLIS

Zestaw narzędzi do naprawy usterek rowerowych, składa 
się z 17 metalowych elementów. Komplet narzędzi 
rowerowych pakowany w etui z poliestru.

8,2 × 4,4 × 10,9 cm

TT1, DTF1

5,5 × 3,5
45.61 PLN

6093

Światełko odblaskowe CINCINNATI

Światełko odblaskowe CINCINNATI w 
kształcie serca. W zestawie bateria.

4 × 1,9 × 3,4 cm

T2, DC0

2 × 1
5.79 PLN
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16 in 1

16 in 1

stainless steel

16 PIECES

stainless steel

16 PIECES

CUTTER

BOTTLE OPENER

SCREWDRIVER

RULER

MS HEX WRENCH

M4 HEX WRENCH

PHILLIPS SCREWDRIVER

NAIL DRIVER

KEY CHAIN

GLASS MIRROR

SCREWDRIVERM6 HEX WRENCH
M7 HEX WRENCH

M8 HEX WRENCH

M10 HEX WRENCH

M11 HEX WRENCH

CAN OPENER

KNIFE

SCREWDRIVER

RULER

BOTTLE OPENER

HEX WRENCH 6/7/8/10MMBUTTERFLY WRENCH

SAW

ANGLE METER

HEX WRENCH 4/5MM

SUSPENSION EYE

7,8 × 5,5 × 0,3 cm

L2

1,5 × 1
4.22 PLN

2749

Multinarzędzie Rovinj

Multinarzędzie 15 w 1, wykonane ze stali nierdzewnej. Funkcje: 
otwieracz do puszek, nóż, śrubookręt, otwieracz do butelek, 
linijka, 4 klucze sześciokątne (6/7/8/10mm), kątomierz, 2 
klucze sześciokątne (4/5mm), piła, klucz motylkowy.

10 × 0,2 × 5,9 cm

L2

2,5 × 1,5
13.18 PLN

2631

Multinarzędzie Oviedo

Multinarzędzie 16w1, posiada funkcje takie jak: 7 różnych 
kluczy, 3 śrubokręty, otwieracze do butelek itp.
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EMERGENCY HAMMER

SEATBELT CUTTER

4 in 1

LED BATTERIES INCLUDED

abs, steel

BATTERIES INCLUDED LED plastic

abs

04 05 10 66

7,5 × 2,3 × 13 cm

T3

3 × 1
18.99 PLN

2664

Młotek bezpieczeństwa Valencia

Młotek ewakuacyjny, do wybijania szyb. Dodatkowo 
wyposażony jest w lampkę LED i nóż do przecinania pasów.

0483

Skrobaczka 3w1 SNOWDON

Samochodowa skrobaczka do szyb z trzema ledami, 
przecinarką i młotkiem. Materiały użyte do produkcji: 
ABS, PS, stal. Produkt zawiera 4 baterie coin cell.

9012

Skrobaczka do szyb HULL

Skrobaczka do szyb samochodowych HULL wykonana 
z plastiku. Dostępna w wielu kolorach.

22,2 × 10,8 × 2,9 cm

T3, DC2

5 × 3
4.75 PLN

28,5 × 9,8 × 3,5 cm

T3

5 × 2
33.04 PLN
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polyester

REFLECTIVE CLASS 2, ISO 20471EN 1150:1999

polyester

REFLECTIVE

2888

Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO

Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO, wykonana z poliestru.

0995

Kamizelka odblaskowa VENLO

Kamizelka odblaskowa z certyfikatem ISO 20471.

XXL

TT2, TT3, S2

10 × 8
21.00 PLN

S

S2, DTF2, TT2

10 × 6
16.61 PLN
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premiums

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE RUBBER COATED

plastic, rubber

03 05 06 07 08 12 24 29 44

3777

Zapalniczka MOUSCRON

Elektroniczna zapalniczka w świeżych kolorach, do 
wielokrotnego napełniania, z regulacją płomienia.

2,5 × 1,5 × 8,3 cm

DC0

6 × 1,6
3.49 PLN
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plastic, metalplastic, metal

plastic, metal

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

03 04 05 06 0807

03 04 05 06 03 04 05 06 08 09

1106

Zapalniczka plastikowa LICHTENSTEIN

Zapalniczka wykonana z plastiku i metalowych elementów. 
Przeznaczona do wielokrotnego użytku (możliwość ponownego 
napełniania). Dodatkowo posiada zabezpieczenie przed 
dziećmi, dostępna jest w kilku wersjach kolorystycznych.

7552

Zapalniczka plastikowa KNOXVILLE

Zapalniczka elektroniczna KNOXVILLE wykonana z 
plastiku i metalowego elementu. Posiada regulację 
płomienia. Dostępna w wielu kolorach.

0046

Zapalniczka plastikowa CHATHAM

Zapalniczka plastikowa CHATHAM z możliwością 
ponownego napełnienia. Dostępna w wielu kolorach.

2,9 × 1,6 × 8,6 cm

T1, DC0

5 × 1,4
2.29 PLN

2,4 × 0,9 × 8,2 cm

T1, DC0

5 × 1,4
2.72 PLN

2,5 × 1,1 × 8,2 cm

T1, DC0

5 × 1,4
2.69 PLN
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JET FLAME

abs, metal

plastic, metal

ADJUSTABLE FLAME

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

abs, steel

RECHARGEABLE USB CONNECTION

abs, metal

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

03 04 05 06 08

03 06

1107

Jednorazowa zapalniczka KARLSRUHE

Jednorazowa zapalniczka wykonana z plastiku i metalowych 
elementów. Zapalniczka posiada dodatkowe zabezpieczenie 
przed dziećmi. Dostępna w kilku wersjach kolorystycznych.

1393

Zapalniczka elektryczna SURFACE

Wygodna zpalniczka elektryczna z regulacją płomienia. 
Zapalniczkę można wielokrtonie napełniać.

3,4 × 1 × 6 cm

T2, DC1

3 × 2,5
2.55 PLN

2,8 × 1,6 × 8,6 cm

T1, DC0

5 × 1,4
1.29 PLN

0977

Zapalniczka elektryczna Bebington

Zapalniczka elektryczna, ładowana przez wbudowaną wtyczkę USB.

7,9 × 2,7 × 1,6 cm

T2, DC1

3,5 × 2
11.69 PLN

1392

Zapalniczka elektryczna STROMFLAME

Zapalniczka elektryczna z regulacją płomienia. 
Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

2,5 × 1,2 × 7,9 cm

T2, DC0

5 × 1,5
2.72 PLN
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stainless steel

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

plastic

ADJUSTABLE FLAME REFILLABLE

glas, bamboo REFILLABLE ADJUSTABLE FLAME

plastic, metal

03 06

6016

Zapalarka metalowa BRISBANE

Zapalarka metalowa BRISBANE – wielokrotnego 
użytku. Dostępna w szarym kolorze.

17,6 × 1,5 × 1,1 cm

L2

4,5 × 1
15.99 PLN

2,5 × 1,18 × 12,2 cm

T1, DC1

5 × 1,8
4.57 PLN

3167

Zapalniczka Bejing

Elektryczna zapalarka, dzięki której z łatwością podpalisz trudno 
dostępny knot. Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

ø 6,7 × 8 cm

L3, ETN1

ø 5
21.88 PLN

3165

Świeczka Metz

Świeczka dekoracyjna w szklanym pojemniku z bambusowym 
wieczkiem. Świeczka pakowana w kartonik.

0045

Opalarka do creme brulee PESARO

Palnik PESARO wykonany z plastiku, z metalowymi 
elementami, z możliwością ponownego napełniania. 
Produkt dostępny w kolorze czarnym.

6 × 3,5 × 11,2 cm

T3

5 × 1,2
19.25 PLN
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shopping coin

BOTTLE OPENER

aluminium

BOTTLE OPENER BOTTLE CLOSURE

plastic, stainless steel

SHOPPING COIN 

metal

04 05 06

03

04

05

06

09

03 04 05 07 09 10

9042

Brelok metalowy otwieracz WORCESTER

Brelok WORCESTER z funkcją otwieracza do butelek. Wykonany 
z aluminium. Dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

5,5 × 1 × 0,3 cm

L1

3 × 0,8
1.29 PLN

3020

Otwieracz do butelek LUTON

Otwieracz do butelek plastikowy LUTON z funkcją ponownego 
zamknięcia. Produkt dostępny w kilku kolorach.

9,4 × 4,1 × 1 cm

T2, DC1

4 × 3
2.02 PLN

0477

Brelok metalowy z żetonem ARRAS

Metalowy brelok karabińczykiem i żetonem do 
wózka. Produkt dostępny w kilku kolorach.

ø 2,5 × 8,3 cm

L2, T3

1 × 1
2.99 PLN



p
r

e
m

iu
m

s

247247

shopping coin

metal 

BOTTLE OPENER

stainles steel 

SHOPPING COIN BOTTLE OPENER

metal

1583

Brelok metalowy STICKIT

Brelok metalowy z wbudowanym żetonem do wózka na zakupy.

2260

Brelok metalowy otwieracz HASTINGS

Brelok metalowy z otwieraczem, całość – chromowana.

8,2 × 3,2 × 0,8 cm

L2

3 × 1,5
6.94 PLN

6 × 2,3 × 0,2 cm

L2

4 × 1
5.45 PLN

3656

Brelok do kluczy Macau

Brelok do kluczy z karabińczykiem.

11,6 × 3,5 × 0,6 cm

L2

ø 1
12.66 PLN
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metal 

metal 

metal 

metal 

2210

Metalowy brelok Vallejo

Chromowany metalowy brelok do kluczy 
z matową częścią wewnętrzną.

8779

Brelok metalowy MORTSEL

Masywny brelok do kluczy wykonany z metalu.

9 × 3,5 × 1,4 cm

L2

4 × 0,8
5.80 PLN

8,4 × 3,5 × 0,3 cm

L2

1,5 × 2,8
5.80 PLN

3474

Brelok metalowy SMILE

Brelok metalowy SMILE – posiada błyszczące elementy.

7,5 × 3,7 × 0,5 cm

L2

ø 3,5
10.02 PLN

8661

Brelok metalowy FLINT

Brelok metalowy FLINT wykonany jest ze stopu cynku. Posiada 
szczotkowaną płytę ze stali nierdzewnej oraz żelazny pierścień.

3 × 0,4 × 8 cm

L2, DO

3,5 × 2,5
7.82 PLN
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metal 

metal 

metal 

metal

metal

1269

Brelok metalowy SUPERCAR

Brelok metalowy z ozdobnym czarnym paskiem, wykonanym z PU.

0578

Brelok metalowy PENRITH

Brelok metalowy do kluczy z efektem lustrzanym i 
eko-skórą. Dostępny w kolorze czarnym.

2108

Brelok metalowy SLIM

Brelok prostokąty Slim wykonany z metalu. 
Idealny gadżet jako zawieszka do kluczy,

9,4 × 3,5 × 0,5 cm

L2

3 × 1,5
5.45 PLN

9,5 × 2,2 × 0,8 cm

L2

2,5 × 1,5
8.69 PLN

8 × 3,5 × 0,6 cm

L2, DO

2,7 × 0,9
7.12 PLN

1426

Brelok metalowy Namur

Brelok do kluczy, wykonany z metalu z drucianą pętelką.

1662

Brelok do kluczy Nanaimo

Owalny brelok do kluczy, wykonany z metalu z drucianą pętelką.

3 × 0,6 × 7,2 cm

L2

2 × 1
8.70 PLN

2,6 × 0,6 × 7,2 cm

L2

2 × 2
8.70 PLN
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ECO

beech wood, metal

beech wood, metal

ECO

beech wood, metal

ECO

beech wood, metal

ECO

1397

Brelok metalowo-drewniany LANGHAUS

Metalowy blerok z drewnianymi elementami.

1489

Brelok metalowo-drewniany BALTRUM

Metalowy blerok z drewnianymi elementami.

0645

Brelok drewniany MASSACHUSETTS

Drewniany brelok do kluczy. Do wyprodukowania użyto drewna 
i metalu. Dostępny w naturalnym, drewnianym kolorze.

0644

Brelok drewniany MILWAUKEE

Drewniany brelok do kluczy. Do wyprodukowania użyto drewna 
i metalu. Dostępny w naturalnym, drewnianym kolorze.

7,9 × 0,9 × ø 4,4 cm

L2, T3

ø 2,5
3.25 PLN

8,7 × 3,4 × 0,8 cm

L2, T3

4 × 3
2.81 PLN

8,5 × 2,6 × 0,5 cm

L2

3 × 1,2
9.14 PLN

7,5 × 4 × 0,4 cm

L2

3 × 1,5
11.07 PLN
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ECO

ECO

cork, metal

FLOATABLE

beech wood, metal

BLUE REFILL

bamboo

ECO

9 × 4,1 × 1,5 cm

L2

5 × 2
10.99 PLN

3,5 × 0,3 × 5,4 cm

L1

4 × 1
1.32 PLN

2769

Brelok do kluczy Watersports

Brelok do kluczy wyykonany z korka. Dzięki swojej naturalnej 
wyporności przyczepka zabezpiecza klucze przed zgubieniem m.in. 
podczas żeglowania, wędkowania i wszelkich innych sportów wodnych.

3708

Breloczek Salamanca

Brelok do kluczy wykonany z drewna ze sznurkiem do zawieszania.

1437

Zestaw długopis i brelok ENSCHEDE

Zestaw składający się z długopisu i breloka. Oba gadżety 
wykonane są z drewna i posiadają metalowe elementy. 
Zestaw, który idealnie sprawdza się jako upominek.

16,3 × 9 × 1,9 cm

L2

3,5 × 0,6
29.79 PLN
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pvc

REFLECTIVE REFLECTIVE

plastic

REFLECTIVE

pvc

0947

Brelok odblaskowy SPEEDY

Brelok odblaskowy, wykonany z pvc, w kształcie kamizelki.

4,3 × 0,5 × 5,9 cm

T2

2 × 2
1.85 PLN

2449

Brelok odblaskowy BEAR

Odblaskowy brelok w kształcie misia w kolorze żółtym.

5 × 0,7 × 7 cm

T2

4 × 1,3
2.46 PLN

2889

Zawieszka odblaskowa OAKLEY

Zawieszka odblaskowa OAKLEY z motywem buźki, wykonana z PVC.

ø 4,9 cm

T2

1,5 × 1
1.58 PLN
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abs, metalBATTERIES INCLUDED

abs, metal

LED

54 CM

plastic

RECHARGES STANDARD BATTERIES WITH OVERCHARGE PROTECTION

03

04

05

06

03

04

05

07

2311

Brelok plastikowy BATH

Brelok plastikowy BATH z lampką LED. Uchwyt na klucze 
wykonany z metalu. W zestawie dołączone są baterie (3x LR41).

1171

Brelok plastikowy EMPLOYEE

Plastikowy brelok ski pass z karabińczykiem oraz kółkiem na 
zwijanej lince. Brelok używany jako zawieszka na identyfikator 
lub karnet narciarski. Produkt dostępny w kilku kolorach.

8,7 × 3,4 × 1,5 cm

T2, DC1

2,3 × 1,5
7.39 PLN

9,6 × 2,4 × 0,8 cm

T2

4 × 1
3.08 PLN

7913

Ładowarka do baterii

Ładowarka 4 baterii alkalicznych (AA / AAA) lub akumulatorów 
NiMH. Czas ładowania - 2 godziny. Zawiera wtyczkę do gniazdka.

12,5 × 6,8 × 2,6 cm

T4

3,5 × 2,5
39.99 PLN
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2 IN 1USBMICRO-USB

cork cotton

ECO ECO

silicon, plastic, metal

03

04

05

06

0639

Smycz do transferu danych USB LE PORT

Plastikowa smycz z kablem micro USB. Dostępna w kilku kolorach.

98 × 1 cm

S1, T2

20 × 0,8
9.67 PLN

3645

Smycz Mannheim

Smycz do kluczy wykonana z bawełny.

3631

Smycz Maranello

Smycz do kluczy wykonana z korka.

49 × 2 × 0,2 cm

TT1

10 × 1,5
6.94 PLN

48 × 2,5 × 0,3 cm

S1

18 × 2
4.75 PLN
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	 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H
polyester, plastic, nylon

ART. 1589

ART. 1591

5203

Smycz do kluczy NAGASAKI

Smycz do kluczy NAGASAKI z karabińczykiem.

90 × 2 cm

OEM1

allover
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plastic

03

04

05

06

08

09

10

11

3638

Opaska na rękę Mansfield

Materiałowa opaska na rękę z zamknięciem zaciskowym.

17 × 1,5 × 0,8 cm

S1

10 × 1
1.05 PLN
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RFID protectio
n 

RFID protectio
n 

RFID protectio
n 

aluminium

plastic

plastic, metal

03 04 05 06

0417

Etui na karty z ochroną RFID GLADSTONE

Aluminiowe etui na karty z ochroną RFID, które zapobiega 
nieautoryzowanemu odczytowi danych z np. karty 
kredytowej, bankomatowej, dokumentów tożsamości.

0668

Etui z ochroną RFID CANTERBURY

Plastikowe etui z ochrona RFID (ang. radio-frequency 
identification). Zapobiega nieautoryzowanemu odczytowi 
danych z np. karty kredytowej, bankomatowej, 
dokumentów tożsamości. Dostępne w kilku kolorach.

0831

Etui na karty z ochroną RFID EDINBURGH

Etui wykonane z aluminium, posiada ochronę RFID, która 
zapobiega nieautoryzowanemu odczytowi danych np. z karty 
kredytowej, bankomatowej. Dostępne w kolorze białym.

9 × 6,1 × 0,1 cm

T3

5 × 3
0.62 PLN

9 × 6 × 0,4 cm

T3

5 × 3
2.29 PLN

9 × 5,8 × 0,6 cm

L2

5 × 3
6.42 PLN
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plastic

plastic

LED LIGHT

plastic

CREDIT CARD SIZE

magnifies x 3

magnifies x 3

04 05 09 66

6235

Świnka - skarbonka LEICESTER

Świnka - skarbonka LEICESTER wykonana z transparentnego 
plastiku. Produkt dostępny w bogatej gamie kolorystycznej.

12,6 × 10 × 10,1 cm

T4

4 × 2,5
16.17 PLN

1998

Szkło powiększające w kształcie 
karty kredytowej POSEN

Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej, wykonane z PCV.

2238

Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER

Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER (powiększenie x5) wraz z 
podświetlaczem LED. W zestawie dołączona jest bateria (AA).

14,8 × 6,4 × 1,1 cm

T3

4 × 1,5
16.17 PLN

8,6 × 5,5 cm

T2, DC1

5 × 1,5
1.23 PLN



8GB 16GB 32GB 64GB

KONFIGURATOR USB

WYBIERZ MODEL

DOPASUJ KOLOR OBUDOWY I BLASZKI

OKREŚL POJEMNOŚĆ

DODAJ OPAKOWANIE

WYBIERZ RODZAJ ZNAKOWANA

DOPASUJ KOLOR SMYCZY

Skorzystaj z konfiguratora USB i w kilku prostych krokach przygotuj swój pendrive. Wybierz kombinację 
kolorystyczną, technikę znakowania oraz pojemność i akcesoria, złóż zamówienie i gotowe!

GRAWER DRUK UV DOMINGTAMPODRUK



03

03 03

USB 3.2 
5GB/S

plastic material

USB 3.2

USB 3.2

USB 3.1

plastic material

plastic material

plastic material

05

03 06
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5,5 x 1,9 x 1,1 cm

DC1

2 x 1 cm

5,5 x 2 x 0,9 cm

DC1

3 x 1,5 cm

5,4 x 1,8 x 1,1 cm

L2

2,8 x 1,3 cm

2,4 x 1,5 x 0,8 cm

Dc1

1,2 x 1,2 cm

EG8326

Pendrive Blaze B07 Silicon Power

Pendrive dostępny w różnych pojemnościach (16GB, 32GB, 64GB, 
128GB, 256GB), interface Typu-A USB 3.2 Gen 1 zapewnia szybki 
transfer danych do 5 Gb/s. Powłoka antybakteryjna 
z certyfikatem laboratoryjnym chroni napęd i jego 
użytkowników przed drobnoustrojami.

EG8291

Pendrive Ultima B03 Silicon Power

Pendrive dostępny w różnych pojemnościach (16GB, 32GB, 
64GB, 128GB). Model został wyposażony w interfejs 
USB 3.2, dzięki czemu przesył danych odbywa się 10 razy 
szybciej, niż przy standardowym modelu z USB 2.0. 

EG8140

Pendrive Blaze B30 Silicon Power

Superszybki i stylowy pendrive Silicon Power B30, dostępny 
w pojemnościach: 8GB, 16GB, 32GB, 64GB, 128GB, 256GB. 
Gwarancja dożywotnia. Interface: USB 3.1 (kompatybilny z 3.0, 2.0)

EG 8156

Pendrive Jewel J08 Silicon Power

Pendrive dostępny w różnych pojemnościach (16GB, 32GB, 
64GB). Model został wyposażony w interfejs USB 3.1 
(Gen 1), dzięki czemu przesył danych odbywa się 10 razy 
szybciej, niż przy standardowym modelu z USB 2.0. 
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03

06

06

10 000 mAh

2 X USB  
1 X MICROUSB 
1 X TYPEC
QUICK CHARGE

2 X USB 
1 X MICROUSB
1 X TYPEC

3 X USB  
1 X MICROUSB 
1 X TYPEC 
1 X LIGHTINING
QUICK CHARGE

20 000 mAh

plastic material

plastic material

20 000 mAh

plastic material

261

14,3 x 7,3 x 2,9 cm

DC1

3,5 x 5 cm

14,28 x 6,76 x 1,52 cm

DC1

7 x 5 cm

11,3 x 6,7 x 2,8 cm

DC1

5 x 5  cm

EG8318

Power Bank QS15 Silicon Power

Power Bank QS15 wykorzystuje technologię smartBOOST, 
aby zapewnić szybkie ładowanie. Wysokiej jakości bateria 
20 000 mAh pozwala naładować dowolny smartfon 4-6 
razy, zapewniając użytkowanie na wiele dni. 2x USB A 
Out, 1x Micro USB in + 1x USB C In/out, 20000mAh

EG8293

Power Bank GP28 Silicon Power 

Power bank GP15 o mocy 10 000 mAh zapewnia 2-4 cykle 
pełnego naładowania telefonu, dzięki 2 wejściom USB umożliwają 
naładowanie dwóch urządzeń jednocześnie, wyposażony 
jest również w wejście micro USB i type C. Powerbank ma 
również SmartSENSE, czyli intuicyjną i uniwersalną technologię 
ładowania, która maksymalizuje prędkość ładowania.

EG8328

Power Bank QS55 Silicon Power 

Pojemność 20 000mAh zapewnia 4-6 pełnych cykli ładowania 
praktycznie każdego modelu smartfonu. Ładuj urządzenia do dwóch 
i pół raza szybciej poprzez cztery różne porty ładowania, 4 wyjścia 
(3 USB Typu-A oraz Typu-C) ładują jednocześnie do 4 urządzeń.
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3IN1
LIGHTNED LOGO

2 X USB 
1 X MICRO USB 
1 X TYPE C

2 X USB 
1 X MICRO USB 
1 X TYPE C
QUICK CHARGE

3IN1
EXTRA LONG 100 CM
LIGHTNED LOGO

plastic material

plastic material
plastic material

plastic material

03 06

20 000 mAh
20 000 mAh
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EG 0419

Kabel 3w1 z podświetlanym logo 

Kabel do ładowania z 3 końcówkami: micro USB, lightning i 
type-C. Po wygrawerowaniu logo jest podświetlone od spodu.

EG8317

Power Bank GS15 Silicon Power

Najwyższej jakości ogniwa akumulatorowe zapewniają 
wystarczającą moc, aby naładować prawie każdy smartfon do 
2-4 razy. Doskonałe materiały, wysokiej jakości konstrukcja 
sprawiają, że power bank jest niezwykle trwały, a jednocześnie 
wygodny w trzymaniu dzięki ergonomicznemu kształtowi. 
Specyfikacja: Dual input Micro-B & Type-C, Dual USB 
output 2.1A, 20000mAh. Bateria: litowo-polimerowa.

EG8319

Power Bank QS28 Silicon Power 

Power Bank QS28 ma potężną pojemność - 20 000 mAh, 
wystarczającą do pełnego naładowania większości smartfonów 
około 4-6 razy. Jego ergonomiczny kształt zapewnia wygodne 
trzymanie, elegancka powierzchnia lustra nadaje mu elegancki 
wygląd, a poręczny cyfrowy ekran LED pokazuje 
dokładny procent naładowania baterii, zapewniając 
niezawodne ładowanie przez cały czas. 

EG0534

Długi kabel 3w1 z podświetlanym logo 

Długi na 100cm kabel do ładowania z 3 końcówkami: micro 
USB, lightning i type-C. Po wygrawerowaniu logo jest 
podświetlone od spodu. Specyfikacja: Moc wyjścia: 5V 2A.

3,5 x 15,5 cm

L2

Ø 2,5 cm

14,1 x 6,9 x 1,68 cm

DC1

3,5 x 5 cm

14,1 x 6,9 x 2,8 cm

DC1

5 x 5 cm

100 cm

L2

Ø 2 cm



5H PLAYING TIME
10M RANGE

2 USB

plastic material
plastic material

UP TO 60H OF PLAY
TIME 10M RANGE

plastic materialplastic material

03 07 13 14

03 06
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EG0559

Bezprzewodowe słuchawki ACME BH420 

Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth TWS odporne na zachlapanie. 
Wysokiej jakości dźwięk i nieskrępowane rozmowy telefoniczne! Dwie 
oddzielne słuchawki z wbudowanym mikrofonem umieszczone w etui  
z Power Bankiem pozwalają na swobodne użytkowanie ich aż do  
5h w zasięgu do 10 m. Dotykowe sterowanie dźwiękiem z poziomu 
słuchawki. Dane techniczne: Bluetooth V5.0 / TWS / dystans 10 m  
Czas ładowania: słuchawki  2 godziny /  etui ładujące 2 godziny 
Czas czuwania 400 godzin Słuchawki: czas rozmowy  
5 godz. / +15h z wykorzystaniem etui ładującego.

EG0569

Mysz bezprzewodowa ACME MW18 

Mysz optyczna, bezprzewodowa z 3 przyciskami wykorzystywanymi 
do codziennego użytku w domu, pracy w biurze lub na Home 
Office. Dodatkowo mysz komputerowa posiada powlekaną 
rolkę scroll, której gumowa struktura zapobiega ślizganiu.

EG0567

Ładowarka samochodowa ACME CH112

Ładowarka samochodowa z 2 portami usb, dzięki której błyskawicznie 
naładujesz swoje urządzenia! Wyposażona w technologie Qualcomm, 
która pozwala na jednoczesne podłączenie kilku urządzeń, takich 
jak: smartfon, tablet, opaska sportowa, powerbank, słuchawki 
oraz inne.  Ładowarka do samochodu marki Acme posiada diodę 
sygnalizującą działanie oraz jest zabezpieczona przed przepięciem. 
Współpracuje z instalacją samochodową zarówno 12V  jak i 24V.

EG0557

Słuchawki bezprzewodowe BH214 ACME 

Słuchawki bezprzewodowe z wbudowanym mikrofonem, 
umożliwiającym wykonywanie rozmów telefonicznych. Słuchawki 
mogą odtwarzać muzykę do 60h, ładowane na kabel typu-C 
dołączony do zestawu, zasięg do 10m, czas ładowania 1,5h. 

11 x 13,5 x 11,8 cm

DC1

3 x 1,5 cm

6,1 x 11,4 x 3,3 cm

DC1

3 x 1 cm

3,5 x 7,1 x 3,5 cm

T3

1 x 0,8 cm

uniwersalne

T4

5 x 1,5 cm



SWISS QUALITY
MANY COLOURS
MINI SIZE
LIFETIME WARRANTY

celidor, stainless steel 

SWISS QUALITY
LIFETIME WARRANTY

celidor, stainless steel 
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1211
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2414 29
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SWISS QUALITY
LIFETIME WARRANTY

celidor, stainless steel 
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06223

Scyzoryk Classic SD Victorinox 

Narzędzia:  1. ostrze 2. kółko 3. pęseta 4. wykałaczka 5. 
nożyczki 6. pilniczek do paznokci ze 7. śrubokrętem.

03303

Scyzoryk Waiter Victorinox 

Narzędzia 1. duże ostrze; 2. otwieracz do kapsli; 3. otwieracz 
do puszek; 4. śrubokręt; 5. przyrząd do zdejmowania 
izolacji; 6. Korkociąg 7. kółko; 8. pęseta; 9. wykałaczka.

13603

Scyzoryk Spartan Victorinox

Narzędzia: 1. duże ostrze; 2. małe ostrze; 3. korkociąg; 
4. otwieracz do puszek; 5. mały śrubokręt 3 mm 
(także do wkrętów gwiazdkowych); 6. otwieracz do kapsli;  
7. śrubokręt 6mm; 8. ostrze do zdejmowania izolacji; 
9. szpikulec - szydło; 10. kółko; 11. pęseta; 12. wykałaczka.

5,8 x 0,9 x 1,8 cm

T3; L2; DC1

3 x 0,7 cm

9,1 x 1,5 x 2,65 cm

T3; L2; DC1

4,5 x 1,1 cm

9,1 x 1,5 x 2,65 cm

T3; L2; DC1

4,5 x 1,1 cm



SWISS QUALITY
LIFETIME WARRANTY

SWISS QUALITY
LIFETIME WARRANTY

SWISS QUALITY
LIFETIME WARRANTY

SWISS QUALITY
LIFETIME WARRANTY

celidor, stainless steel 

celidor, stainless steel celidor,
stainless steel 

celidor, stainless steel 

03 05 05
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13713

Scyzoryk Huntsman Victorinox

Narzędzia: 1. duże ostrze; 2. małe ostrze; 3. korkociąg; 4. otwieracz do 
puszek; 5. - mały śrubokręt 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych); 6. 
otwieracz do kapsli; 7. śrubokręt 6mm; 8. ostrze do zdejmowania izolacji; 
9. szpikulec - szydło; 10. kółko; 11. pęseta; 12. wykałaczka; 13. nożyczki; 
14. hak wielofunkcyjny (do noszenia paczek); 15. piłka do drewna

67836

Nóż z ząbkowanym ostrzem Victorinox

Nóż Victorinox posiada doskonałe parametry cięcia, długo pozostaje 
ostry, a ostrzenie nie sprawia problemów. Jego ząbkowane ostrze 
używane jest do krojenia m.in. warzyw i owoców. Zaokrąglona 
końcówka ostrza zapewnia bezpieczeństwo użytkowania.

07100T

SwissCard Classic SD Victorinox

1. nóż (również do otwierania listów); 2. pilnik do paznokci; 3. śrubokręt; 
4. nożyczki; 5. pęseta; 6. wykałaczka; 7. długopis; 8. szpilka; 9. miarka 
z podziałką centymetrową; 10. miarka z podziałką calową.

13613

Scyzoryk Camper Victorinox

Narzędzia: 1. duże ostrze; 2. małe ostrze; 3. korkociąg; 4. otwieracz do puszek; 
5. mały śrubokręt 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych); 6. otwieracz 
do kapsli; 7. śrubokręt 6mm; 8. ostrze do zdejmowania izolacji; 9. szpikulec 
- szydło; 10. kółko; 11. pęseta; 12. wykałaczka; 13. piłka do drewna.

5,8 x 0,9 x 1,8 cm

T3; L2; DC1

3 x 0,7 cm

21,9 x 1,2 x 2,1 cm

L3

4,2 x 8 cm

8,3 x 0,5 x 5,5 cm

DC1

5 x 3 cm

9,1 x 1,8 x 2,7 cm

T3; L2; DC1

4,5 x 1,1 cm



CAPACITY 25L
5 YEAR WARRANTY

CAPACITY 25L
5 YEAR WARRANTY

CAPACITY 27L
5 YEAR WARRANTY
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W600633

Plecak 16" Pillar Wenger

Plecak Pillar został wyposażony w przegrodę 
na laptopa Triple Protect z pianki o wysokiej 
gęstości, która zabezpiecza laptopa o przekątnej 
16", organizer i boczne kieszene z siateczki. 
Dotakowo plecak posiada rękaw Pass-Thru 
umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę 
walizki co doskonale sprawdzi się w podróży, 
stabilizującą podstawę CaseBase - utrzymującą 
plecak w pionie oraz watowane szelki i tylny panel 
gwarantujące swobodny przepływ powietrza. 

W600627

Plecak Gigabyte 15" Wenger

Plecak Gigabyte został wyposażony w przegrodę 
na laptopa Triple Protect z pianki o wysokiej 
gęstości, która zabezpiecza laptopa o przekątnej 
15", organizer i boczne kieszene z siateczki. 
Dotakowo plecak posiada rękaw Pass-Thru 
umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę walizki 
co doskonale sprawdzi się w podróży, stabilizującą 
podstawę CaseBase - utrzymującą plecak w 
pionie oraz amortyzujące drgania pasy na ramię. 

W600636

Plecak Transit 16" Wenger

Plecak Transit posiada dedykowaną komorę na 
laptopa o przekątnej 16" oraz tablet 10", organizer 
ułatwiający utrzymanie porządku i boczne kieszenie. 
Dotakowo plecak posiada rękaw Pass-Thru 
umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę walizki 
co doskonale sprawdzi się w podróży i stabilizującą 
podstawę CaseBase - utrzymującą plecak w pionie.

48 x 25 x 38 cm

TT3

10 x 10 cm

34 x 46 x 14 cm

TT3

8 x 4 cm

46 x 33 x 25 cm

TT3

10 x 5 cm



CAPACITY 21L
5 YEAR WARRANTY

CAPACITY 16L
5 YEAR WARRANTY

5 YEAR WARRANTY
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W600647

Torba Legacy 16" Wenger

Torba na laptopa wyposażona w przegrodę 
Triple Protect z pianki o wysokiej gęstości, która 
zabezpiecza laptopa o przekątnej 16", organizer 
ułatwiający utrzymanie porządku i  rękaw Pass-
Thru umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę 
walizki co doskonale sprawdzi się w podróży.

W600630

Plecak Fuse 16" Wenger

Plecak posiada dedykowaną komorę na 
laptopa o przekątnej 15,6" , organizer ułatwiający 
utrzymanie porządku, boczne kieszenie 
i ukrytą kieszeń wewnętrzną na akcesoria. 

W601070

Plecak Reload 16" Wenger

Plecak posiada dedykowaną komorę na laptopa 
o przekątnej 16" oraz tablet 10", organizer 
ułatwiający utrzymanie porządku i boczną kieszeń 
zamykaną na zamek. Dotakowo plecak posiada 
rękaw Pass-Thru umożliwiający wsunięcie plecaka na 
rączkę walizki co doskonale sprawdzi się w podróży.

30 x 43 x 15 cm

TT3

10 x 10 cm

30 x 43 x 15 cm

TT3

10 x 8 cm

43 x 28 x 20 cm

TT3

10 x 10 cm



CAPACITY 19L
ANTI-THEFT LOCK
5 YEAR WARRANTY

CAPACITY 19L
ANTI-THEFT LOCK
5 YEAR WARRANTY

recycled material

recycled material

recycled material

CAPACITY 15L
5 YEAR WARRANTY
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W612263

Torba na laptopa MX ECO Brief Wenger

Torba na laptopa wyposażona w przegrodę na laptopa 
o przekątnej 16" oraz tablet 10", organizer ułatwiający 
utrzymanie porządku, odpinany pasek na ramię oraz rękaw 
Pass-Thru umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę walizki 
co doskonale sprawdzi się w podróży. Materiał zewnętrzny 
torby to materiał pochodzący z recyklingu butelek PET. 

W612262

Plecak MX ECO Light Wenger

Plecak posiada dedykowaną komorę na laptopa o przekątnej 
16" i tablet 10" , organizer ułatwiający utrzymanie porządku 
i boczne kieszenie na zamek. Dotakowo plecak posiada 
rękaw Pass-Thru umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę 
walizki co doskonale sprawdzi się w podróży oraz klamrę 
S/R zabezpieczającą przed kradzieżą. Materiał zewnętrzny 
torby to materiał pochodzący z recyklingu butelek PET.

W612261

Plecak MX ECO Professional Wenger

Plecak posiada dedykowaną komorę na laptopa o przekątnej 
16" i tablet 10" , organizer ułatwiający utrzymanie porządku 
i boczne kieszenie na zamek. Dotakowo plecak posiada 
rękaw Pass-Thru umożliwiający wsunięcie plecaka na rączkę 
walizki co doskonale sprawdzi się w podróży oraz klamrę 
S/R zabezpieczającą przed kradzieżą. Materiał zewnętrzny 
torby to materiał pochodzący z recyklingu butelek PET. 

30 cm x 42 cm x 14 cm

TT3

10 x 10 cm

43 cm x 31 cm x 18 cm

TT3

8 x 8 cm

46 x 32 x 21 cm

TT3

8 x 8 cm



CAPACITY 25/32L

REFLECTIVE

polyester

polyester

CAPACITY 25/32L

polyester
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F3523000AJ3

Plecak OHIO Schwarzwolf

Plecak ze zwijanym zamknięciem, przydatny 
zarówno podczas terenowych wycieczek jak 
i w co dziennym użytku. Plecak wyposażony 
w dwie frontowe kieszenie zapinane na zamek, dwie boczne 
kieszonki, zamek z tyłu zapewniający dostęp do dużej komory 
głównej, która została wydzielona na jedną dużą kieszeń 
oraz dwie małe - na akcesoria. Po zrolowaniu górnej części 
plecaka całość zamykamy dwoma paskami z plastikowymi 
klamerkami. Plecak posiada watowane szelki i plecy. 

60/45 x 39,5 x 15 cm

TT2

15 x 15 cm

F3524000AJ3

Plecak ELBERT Schwarzwolf

Plecak ze zwijanym zamknięciem, przydatny zarówno podczas 
terenowych wycieczek jak i w co dziennym użytku. Plecak 
wyposażony w dużą komorę główną z jedną oddzielną 
kieszenią i mniejszą kieszonką na akcesoria. Z przodu plecaka 
znajduje się mała kieszonka zamykana na zamek, po bokach 
dwie siatkowe kieszenie i jedną mała kieszonka  
z tyłu. Po zrolowaniu górnej części plecaka całość zamykamy 
dwoma paskami z plastikowymi klamerkami - tak zamknięty 
plecak będzie miał pojemność 25l. Plecak można również 
zamknąć bez rolowania, na zamek błyskawiczny - wtedy 
pomieści 32l. Plecak posiada watowane szelki i plecy. 

F3510000AJ3

Plecak Yukon Schwarzwolf

Odblaskowy plecak rowerowy Schwarzwolf, który 
nadaje się również do noszenia na co dzień. Wykonany 
jest z wysoce odblaskowego materiału, który spełnia 
wymagania normy EN ISO 20471 dla odzieży ochronnej. 
Plecak posiada główną komorę na suwak, kieszeń na zamek 
z boku, małą kieszeń z siatki po drugiej stronie i pas w talii 
z dwiema małymi kieszeniami zamykanymi na zamek.

60/45 x 41 x 15 cm

TT2

10 x 10 cm

28 x 14 x 45 cm

TT2

7 x 4 cm



15IN1

metal

13IN1 
POCKET SIZE

metal

9IN1

metal

15IN1

metal

04 05 07 1009

04 05 07 1009
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F2400500AJ3

Multinarzędzie Armador 
Black New Schwarzwolf

Eleganckie multinarzędzie 15 w 1, umieszczone w czarnym, 
neoprenowym pokrowcu. Całość zapakowania w kartonik. 
Materiał: narzędzia ze stali nierdzewnej, aluminiowy uchwyt.

F2400302AJ3

Multinarzędzie Pony New Schwarzwolf

Multinarzędzie Schwarzwolf z 13 przyborami, umieszczone  
w neoprenowym, czarnym pokrowcu. Materiał: antypoślizgowa 
aluminiowa rękojeść, narzędzia ze stali nierdzewnej.

F2405800AJ3

Scyzoryk NEMRUT Schwarzwolf

Wielofunkcyjny scyzoryk, posiadający 9 przydatnych narzędzi 
- nóż, nożyczki, piła, korkociąg, otwieracz do butelek.

F2400403AJ3

Multinarzędzie Armador 
New Schwarzwolf

Eleganckie multinarzędzie 15 w 1, umieszczone w czarnym, 
neoprenowym pokrowcu. Całość zapakowania w kartonik. 
Materiał: narzędzia ze stali nierdzewnej, aluminiowy uchwyt.

10 x 4,5 cm

L3

4 x 0,5 cm

6,8 cm

TT1, L2

2 x 2,3 cm

10 x 4,5 cm

L3

4 x 0,5 cm

L2

4 x 1 cm



metal

120 LUMENS 
5 LIGHT MODES

ABS

3 LIGHT MODES

ABS

metal, wood
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F1900900SA3

Nóż składany Styx Schwarzwolf

Składany nóż marki Schwarzwolf z plastikową 
rękojeścią, klipsem umożliwiającym wygodne 
mocowanie oraz blokadą bezpieczeństwa.

F2300900AJ3

Latarka czołowa Mino Schwarzwolf

Latarka na głowę marki Schwarzwolf z diodą XPE. Posiada 
sensor i 5 trybów świecenia: słabe światło, mocniejsze, 
miganie, czerwone światło oraz czerwone migające światło. 
W zestawie z gumką na głowę z logiem Schwarzwolf. 
Latarka ładowana przez micro USB (kabel w zestawie). Gdy 
bateria jest w pełni naładowana, świeci do 7 godzin.

F2308800AJ3

Lampka czołowa Herlen Schwarzwolf

Latarka na głowę wyposażona w 5 diod LED, posiada 
3 tryby świecenia - mocny, słaby, czerwone światło. 
W pełni naładowana latarka działa 6-12h. W zestawie 
kabelek do ładowania z końcówką typu C. Wymiary 
lampki - 6 x 4,2 x 4 cm, pasek - 62 x 2,5 cm.

F1900600SA3

Nóż kieszonkowy Schwarzwolf

Nóż kieszonkowy z rękojeścią o niebanalnym 
kształcie, wykonaną z drewna.

11,4 x 3,6 x 1,2 cm

L3

3,5 x 0,4 cm

6 × 4 × 3,2 cm

T4

2 x 0,7 cm

6 x 4 x 4,2 cm

T3

3 x 0,6 cm

L3

3 x 0,7 cm



7IN1

metal

260 LUMENS

metal

120 LUMENS
4 LIGHT MODES 

ABS

270 LUMENS 
5 LIGHT MODES 
2200 MAH BATTERY

metal
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F5202000AJ3

Narzędzie rowerowe 
Inari Schwarzwolf

Wielofunkcyjne narzędzie do roweru, wyposażone w 7 
różnych narzędzi - klucz do szprych, płaski śrubokręt, 
śrubokręt philipps, klucz imbusowy 4/5/6mm, klucz imbusowy 
w romiarze od 3,3 do 18mm, otwieracz do butelek, linijka. 

F2300700AJ3

Latarka Antelao Schwarzwolf

Latarka marki Schwarzwolf z paskiem na nadgarstek. 
Pakowana w oryginalne pudełko Schwarzwolf. Jasność: 
260 lumenów. Baterie 3 x AAA w zestawie.

F2300600AJ3

Latarka czołowa Tronador 
Schwarzwolf

Latarka na głowę marki Schwarzwolf z diodą COB. Posiada 
trzy tryby świecenia: słabe światło, mocne światło, 
miganie. W zestawie z gumką na głowę z logo Schwarzwolf. 
Jasność: 120 lumenów. Baterie 3xAAA w zestawie.

F2301000AJ3

Latarka Delgada Schwarzwolf

Posiada pasek na nadgarstek i regulację ustawienia 
fokusa, a także 5 trybów mocy światła: słaby, 
średni, mocny, błyskowy i SOS. W zestaw wchodzi 
akumulatorek o mocy 2200 mAh i kabel micro USB. 
W latarce można zastosować także baterie 3AAA.

11,5 x 3,8 x 1,1 cm

L2

2 x 0,5 cm

13,5 x 3,5 cm; 16 cm

L3

1,5 x 0,8 cm

6,5 x 4 x 4,5 cm

T3

2 x 1 cm

14,7 × 3,5 cm

L3

2 x 1 cm



COB 180 LUMENS
CREE XPE 130 LUMENS

metal

237 ML

stal
nierdzewna
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F2300800AJ3

Latarka Biwa Schwarzwolf

Latarka metalowa Schwarzwolf z diodą CREE XPE 
oraz intensywnie świecącą diodą COB w rozsuwanej 
części. Na końcówce latarki znajduje się magnes oraz 
haczyk do zawieszania. Bateria 4× AAA w zestawie.

F7003100AJ3

Zestaw do gry Yarra Schwarzwolf

Podróżny zestaw do gier, zapakowany w blaszane pudełko. 
Wewnątrz znajduje się talia 54 kart z wodoodporną 
powierzchnią, 6 kości do gry, 15 kartek oraz ołówek. 
Rozmiar pudełka - 8,5 x 11 x 2 cm, karty - 6,2 x 8,7 cm.

F5000100AJ3

Piersiówka Olympos Schwarzwolf

Klasyczna piersiówka o pojemności 237 ml. Wykonana ze stali 
nierdzewnej i pakowana w pudełko prezentowe Schwarzwolf.

F4510200AJ3

Dmuchany materac Sajama Schwarzwolf

Prkatyczny materac Sajama zajmuje minimum miejsca na 
bagaż dzięki niewielkim rozmiarom i niewielkiej wadze 
620 g. Wyposażony jest w dwa zawory ułatwiające 
napompowanie poduszek i materaca, po napompowaniu 
materac ma długość 190 cm. Materiał jest wodoodporny. 

16,7 x 4 cm; 22,8 cm

L3

3 x 1 cm

8,5 x 11 x 2 cm

L2

4 x 2 cm

13 x 9,5 x 2,2 cm

L3

6 x 3 cm

190 x 65 x 6,5 cm

S2

10 x 10 cm



stainless steel

220 MAH BATTERY

rubber, metal

REFLECTIVE STRAPS

pongee
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F7606000AJ3

Portfel podróżny Atbara Schwarzwolf

Mały portfel podróżny z ochroną RFID, posiada główną 
kieszeń oraz mniejszą, frontową, obie zapinane na zamek. 
Portfel wykonany z materiału odpornego na ścieranie.  

H6800200AJ

Ekologiczna zapalniczka 
Sanford Schwarzwolf

Praktyczna i ekologiczna zapalniczka Schwarzwolf  
z akumulatorem działa na zasadzie wyładowania elektrycznego 
zamiast płomienia.  Zapalniczka zawiera baterię litową  
o pojemności 220 mAh. Czas ładowania zapalniczki wynosi 
1–2 godziny, a pełna zapalniczka wystarczy na około 
tygodzień lub 100-200 iskier. W zestawie kabel micro USB. 
Zapakowana w pudełko upominkowe Schwarzwolf.

F0107500AJ

Parasol Crux Schwarzwolf

Wiatroodporny składany parasol 21‘‘ z 8 panelami 
zapewni Ci ochronę przed złą pogodą podczas podróży. 
Dla Twojego bezpieczeństwa jest wyposażony w 
odblaskowe obramowanie. Pokrowiec na parasol zawiera 
praktyczny karabińczyk do mocowania do plecaka.

F5200100AJ3

Zestaw narzędzi rowerowych 
Tibesti Schwarzwolf

Praktyczny zestaw narzędzi dla rowerzystów. Zestaw zawiera 
narzędzie wielofunkcyjne do naprawy rowerów oraz pętelkę 
do zawieszania. Pakowany w pudełko Schwarzwolf.

13 x 8,5 cm

TT1

8 x 3 cm

4,7 x 6,7 x 1,6 cm 

L2; DC1

0,9 x 3 cm

Ø 95 x 58 cm

TT2; S2

15 x 10 cm

12,7 x 2 x 3,8 cm; 7,3 x 2 x 3,8 cm

L2

1,5 x 0,7 cm



FOLDABLE

nylon

CAPACITY 550 ML

stainless steel

800 ML

tritan
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F5304700AJ

Saszetka Mobila Schwarzwolf

Łatwa w składaniu torba na pasku. Dzięki kompaktowym 
rozmiarom zawsze mieści się w bagażu. Torba oferuje trzy 
zapinane na zamek przegródki: kieszeń główna, 
wewnętrzna i zewnętrzna. Posiada również pętelkę 
z karabińczykiem na klucze. Uszyta jest z przyjemnego 
w dotyku, miękkiego materiału. Jest niewidoczna pod 
ubraniem i nie przyciąga złodziei. Dzięki regulowanemu 
paskowi możesz nosić ją w talii lub na ramieniu.

22 x 11,5 cm

S1

8 x 4 cm

 F4912200AJ

Pojemnik na żywność 
Cibus Schwarzwolf

Ten termos do żywności Schwarzwolf o pojemności 550 
ml pozwala zabrać ze sobą ulubioną zupę czy owsiankę na 
wycieczkę lub nawet do pracy i utrzymywać ją w cieple 
lub chłodzie przez długi czas. Uzupełnieniem termosu 
jest składana łyżka, którą można schować w zakrętce. 

F4900200AJ

Butelka Kibo 800 ml Schwarzwolf

Sportowa butelka Schwarzwolf wykonana z Tritanu™ o 
gumowej powierzchni. Nie zawiera BPA. Odpowiednia do 
zimnych i ciepłych napojów od 10ºC do 90ºC. Na dolnej części 
butelki znajduje się silikonowy pasek z logo Schwarzwolf. 

Ø 9,5 x 16,5 cm

L3; S2 

5 x 5 cm

Ø 7,3 cm × 27 cm

T4; DC2

3 x 3 cm



266 ML

stainless steel

stainless steel

360 ML

stainless steel

03

03 04 05

06
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Ø 8,8 x 16,4 cm

L3

3 x 5 cm

F5100100AJ

Kubek termiczny Liard Schwarzwolf

Kubek termiczny Schwarzwolf wykonany ze stali 
nierdzewnej. Kubek ma pojemność 360 ml. Dzięki temu, 
że utrzymuje temperaturę zimnych i gorących napojów, 
będzie bardzo przydatny w podróży czy w drodze do pracy. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Schwarzwolf.

F5105900AJ

Butelka próżniowa Dinara 
750 ml Schwarzwolf

Butelka próżniowa Schwarzwolf o pojemności 750 ml. Dzięki 
podwójnym ściankom   temperatura napoju utrzymuje się dłużej.

F5001200AJ

Zestaw piersiówka, kieliszki, 
lejek Tahat Schwarzwolf

Zawiera: piersiówkę o pojemności 266 ml ze stali 
nierdzewnej, kieliszki 30 ml w czarnym woreczku i lejek. 
Na spodzie ścianki umieszczono logo Schwarzwolf.  

Ø 8,6 × 28,8 cm

L3

4 x 4 cm

14,5 x 8 x 2,5 cm

L1

5 x 1,5 cm



ANTIBACTERIAL

04 07 09
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F5600500AJ

Koc pinknikowy Alvernia Schwarzwolf 

Składany koc piknikowy Schwarzwolf, którego możesz 
użyć np. podczas wycieczki. Koc ma praktyczne 
paski ułatwiające pakowanie i przenoszenie.

F5300400AJ

Ręcznik sportowy Lanao Schwarzwolf

Ręcznik sportowy Schwarzowolf wykonany 
z szybkoschnącego materiału: poliester 55%, 
poliamid 45%. Pakowany w etui z siateczki.

F5300200SA

Ręcznik turystyczny 
Citas Schwarzwolf 

Ręcznik turystyczny. Lekki i wysoce absorbujący wilgoć, 
idealny dla sportowców i podróżników. Szybkoschnący, 
antybakteryjny. Zapakowany w poliestrowy woreczek. 
Waga: 300g/m2. Materiał: 80% poliester, 20% poliamd.

100 x 30 cm

HF; TT2

8 x 10 cm

60 x 120 cm

HF; TT2

10 x 10 cm

170 x 140 cm

HF

5 x 4 cm



CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY

CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY

metal

metal

CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY

metal

04 05 08 111007

12 24 29

04 05 08 111007

12 24 29

04 05 08 111007

12 24 29
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B040100

Zestaw piśmienny Celebration 
Pierre Cardin 

Zestaw piśmienny w modnych, intensywnych kolorach, 
składający się z długopisu oraz pióra kulkowego piszących 
na niebiesko.

B010170

Długopis metalowy 
Celebration Pierre Cardin 

Długopis z końcówką touch pen, piszący na niebiesko 
z końcówką 0,7 mm.

B030060

Pióro kulkowe Celebration 
Pierre Cardin

Pióro kulkowe z końcówką touch pen, piszący na niebiesko 
z końcówką 0,5 mm. 

1 x 13,5 cm; 1 x 14 cm

L1

4 x 0,6 cm

1 x 14 cm

L1

4 x 0,6 cm

1 x 13,5 cm

L1

4 x 0,6 cm



CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY

CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY

metal

CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY

metal

03 06

04 05 07 09 10
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B040120

Zestaw piśmienny Claudie 
Pierre Cardin 

Zestaw piśmienny składający się z długopisu i pióra 
kulkowego wykonanych z aluminium, z przyjemną w dotyku 
powierzchnią soft touch i srebrnymi detalami. Długopis 
wyposażony w niebieski wkład 0,7 mm, natomiast pióro 
w niemiecki wkład Schneider w kolorze niebieskim 0,5 
mm. Obydwa elementy posiadają funkcję touch pen.

B350120

Notes A5 i długopis REPORTER 
Pierre Cardin

Luksusowy, dwukolorowy notes o formacie A5 z 
okładką imitującą skórę w komplecie z długopisem z serii 
CELEBRATION. Notes posiada 160 stron w wykropkowane 
linie, gramatura 80 g/m2 oraz zakładkę z metalowym 
elementem. Z tyłu na okładce tłoczone logo Pierre Cardin. 

B010110

Długopis metalowy Adeline 
Pierre Cardin

Elegancki długopis z czarnym, matowym korpusem oraz 
mechanizmem obrotowym. Wyposażony w wysokiej jakości 
niebieski wkład z końcówką 0,7 mm oraz funkcję touch pen. 

1,1 x 13,5 cm

L2

4 x 0,6 cm

20,8 x 16,2 x 1,4 cm; 1 x 14 cm

S1

8 x 5 cm

0,6 x 13,5 cm

L2

4 x 0,4 cm
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B040070

Zestaw piśmienny długopis 
i ołówek Amour Pierre Cardin 

Luksusowy zestaw piśmienny składający się  
z długopisu i ołówka wykonanych z aluminium. 
Długopis wyposażony w wysokiej jakości niebieski 
wkład z końcówką 1 mm, a ołówek w grafit 0,5 mm. 

B030020

Pióro kulkowe Renee Pierre Cardin

Wysokiej jakości metalowe pióro kulkowe z chromowanymi 
elementami pochodzące z kolekcji RENEE. Posiada 
niebieski wkład z końcówką 0,6 mm, zapewniającą płynne 
pisanie oraz dodatkowy wkład z czarnym atramentem. 

B010040

Długopis metalowy Aurelie 
Pierre Cardin

Elegancki długopis metalowy z białym korpusem i srebrnymi 
detalami. Wyposażony w mechanizm obrotowy i wysokiej 
jakości niebieski wkład z końcówką 1 mm.  
W zestawie z wkładem zapasowym piszącym na czarno. 

B010010

Długopis metalowy Espace 
Pierre Cardin

Nowoczesny długopis metalowy z oryginalnym, 
grawerowanym korpusem i mechanizmem obrotowym. 
Wyposażony w wysokiej jakości niebieski wkład z końcówką  
1 mm. W zestawie z wkładem zapasowym piszącym na czarno. 

0,7 x 14 cm, 0,7 x 14 cm

L2

5 x 0,5 cm

1,2 x 14 cm

L2

2,5 x 0,4 cm

1,2 x 13,5 cm

L2

3 x 0,7 cm

1 x 13,7 cm

L2

3 x 0,3 cm
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B350070

Zestaw upominkowy 
Concorde Pierre Cardin

Elegancki zestaw upominkowy składający się z pióra 
kulkowego i wizytownika. Pióro kulkowe wyposażone zostało 
w niebieski wkład do wielkrotnego napełniania z końcówką 
0,5 mm i funkcję touch pen. Wizytownik wykonany ze 
stali nierdzewnej z przyjemną w dotyku powierzchnią.

B040060

Zestaw piśmienny Jacques 
Pierre Cardin

Zestaw piśmienny składający się z długopisu i pióra 
wiecznego o unikatowym wzornictwie z grawerowanymi 
literami alfabetu. Obydwa artykuły posiadają wkłady 
w standardowych rozmiarach, piszące na niebiesko. 
Długopis posiada zapasowy, czarny wkład.

B040040

Zestaw piśmienny Christophe 
Pierre Cardin

Klasyczny zestaw piśmienny składający się z pióra kulkowego 
i pióra wiecznego. Czarne, lakierowane nasadki idealnie 
nadają się do grawerowania. Obydwa artykuły posiadają 
wkłady w standardowych rozmiarach, piszące na niebiesko.

19 x 16 x 2,2 cm; 1 x 13,5 cm

L2; L3

4 x 0,8 cm

1 x 14 cm; 1 x 14 cm

L2

4 x 0,5 cm

1 x 13,7 cm; 1 x 13,7 cm

L2

4 x 0,4 cm
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B040050

Zestaw piśmienny długopis i pióro 
kulkowe Didier Pierre Cardin 

Elegancki zestaw piśmienny składający się z długopisu i pióra 
kulkowego. Korpusy wykonano z czarnego, lakierowanego 
metalu i wzbogacono o srebrne detale. Obydwa artykuły 
posiadają wysokiej jakości wkłady piszące na niebiesko 
(długopis 1 mm, pióro kulkowe 0,6 mm) oraz zapasowe wkłady 
piszące na czarno. Całość zapakowana w eleganckie pudełko 
prezentowe z certyfikatem autentyczności Pierre Cardin.

B040080

Zestaw piśmienny długopis i pióro 
kulkowe Marigny Pierre Cardin

Szykowny, dwukolorowy zestaw piśmienny składający sie  
z długopisu i pióra kulkowego. Długopis wyposażony  
w wysokiej jakości niebieski wkład z końcówką 1 mm, a pióro 
w niemiecki wkład Schmidt® piszący na niebiesko z końcówką 
0,6 mm. Obydwa artykuły w zestawie z czarnymi wkładami 
zapasowymi. Całość zapakowana w eleganckie pudełko 
prezentowe z certyfikatem autentyczności Pierre Cardin.

B010250

Długopis metalowy Luberon 
Pierre Cardin

Elegancki długopis metalowy z mechanizmem obrotowym. 
Długopis ma czarny, matowy korpus i błyszczące elementy. 
Posiada wysokiej jakości niebieski wkład z końcówką 
1 mm. Zapakowany w eleganckie etui prezentowe 
z certyfikatem autentyczności Pierre Cardin.

1,1 x 13,7 cm; 1,1 x 13,8 cm

L2

4 x 0,5 cm

1,2 x 13,8 cm; 1 x 13,7 cm

L2

3,5 x 0,6 cm

1,1 x 13,5 cm

L2

4 x 0,5 cm
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Skarbonki 258
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Szachy 106, 223
Szklanka 108, 109, 111
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Wagi łazienkowe 191
Wiatraczek 54
Wózek 172
Wskaźniki laserowe 8
Wtyczki podróżne 70, 81
Zakreślacze 27, 31
Zapalniczki 104, 242 - 245
Zastawy narzędzi 228
Zegarki fitness 212
Zegary 56, 57
Zestawy do malowania 35 - 37, 224, 225
Zestawy do manicure 193
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999400

Beterie AAA

Baterie AAA UM4 heavy duty. 1.14 PLN

999300

Beterie AA

Baterie AA UM3 heavy duty.5 1.39 PLN
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